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Spoštovane občanke in občani!

Leto 2012 se poslavlja. Pred nami so prazniki, ki jih priča-
kujemo z mešanimi občutki, predvsem pa z negotovostjo, 
ker se zavedamo, da bo leto, ki prihaja, v marsičem pre-
lomno. 
Ne le Slovenija, ampak Evropa in svet so se znašli v raz-
merah, ko bo potrebno najti odgovore, kako urediti eko-
nomijo, na takšen način, da bo omogočal ne le preživetje, 
ampak dostojno življenje vsem. Verjamem, da je to okvir, 
znotraj katerega bomo presojali doseženo v letu 2012 in 
kovali načrte za bodočnost. 
Spet je za nami prehojena pot enega leta. Vsi, ki smo to 
dočakali, smo lahko veseli in srečni, pa četudi se vsak od 
nas zaveda, da pot, ki je za nami, zagotovo ni bila lahka 
in enostavna.  
In kakšno je bilo leto 2012?
Vesel sem, da vsako leto izvedemo določena praznovanja 
ob občinskem prazniku. Občinske seje so priložnost, da se 
spregovori o aktivnostih v tekočem letu in da se tudi tiste, 
ki so opravili dobra dela, pohvali, nagradi. Tudi letos se 
je pokazalo, da društva, zavodi, občanke in občani delajo 
dobro pa naj gre za urejenost hiš, balkonov in tudi ureje-
nost na področju kmetijstva. Vsem dobitnikom priznanj 
iskreno čestitam. 
Vesel sem, da se vsako leto tudi izvede program v zvezi z 
izborom za najlepše urejeno hišo in balkon v okviru pro-
jekta Moja dežela lepa in gostoljubna. 
Zelo sem ponosen tudi na imenovanje častne občanke, 
Marije Došen, ki si je s svojo dolgoletno vsestransko de-
javnostjo zaslužila ta laskavi naslov. Čestitam! 
Vsako leto v Občini Gornji Petrovci izvedemo tudi vaške 
igre. Letos so se te odvijale v vasi Križevci. Lepo je, da se 
ohranjajo stari običaji in da se občanke in občani udele-
žujejo takšnih kmečkih iger. Zato se iskreno zahvaljujem 
organizatorju vasi Križevci. Vsem nastopajočim pa še po-
sebej iskrena zahvala. 
Den meštrov z Goričkoga v Neradnovcih je lepa priredi-
tev v okviru Goričkega drüjštva za lepše vütro. Pohvalno 
je to, da so prisotni razstavljavci domače obrti in da je 
veliko tistih, ki si to prireditev pridejo pogledat. Hvala or-
ganizatorju in hvala vsem, da se zberete v tako velikem 
številu. Vabim Vas, da se tudi v prihodnjem letu udeležite 
te prireditve v čim večjem številu. 
Vsako leto posebno pozornost pri nas v občini posvetimo 
našim ženam ob dnevu žena. Že tradicionalni koncert v 
Križevcih napolni križevsko dvorano in tako vas že sedaj 
vabim, da se tudi v prihodnjem letu udeležite novega kon-
certa v čim večjem številu. 
Kot župan sem zelo ponosen in počaščen, da v naši občini 

Gornji Petrovci sprejmem tako veliko število 
krvodajalk in krvodajalcev po različnih krvo-
dajalskih akcijah. To humano dejanje marsi-
kateremu reši življenje. Iskrena zahvala vsem 
in vsakemu posebej. Posebej še čestitam krvo-
dajalcu, Aleksandru Bočkorecu iz Adrijanec, 
ki je daroval kri že 90-krat. 
Zelo me veseli, da naša kulturna društva uspe-
šno delujejo in nas predstavljajo na različnih 
prireditvah. Vsem vam članicam in članom is-
krena zahvala. Vesel sem, da obeležimo vsako 
leto kulturni praznik in vesel sem, da imamo 
v občini dobrega pesnika in pisatelja Milana 
Vincetiča in našega pisatelja, ki je tudi naš ča-
stni občan iz Peskovec, Ernesta Ružiča. 
V Občini Gornji Petrovci se odvijajo različni 
tabori. Hvala vsem udeležencem taborov in 
predvsem organizatorjem teh taborov.
Veseli me, da se v naši občini vse več naših 
občank in občanov vključuje v izobraževanje 
računalništva, ki ga, skupaj z Občino Gornji 
Petrovci, organizira RA Sinergija. Občina 
Gornji Petrovci ima od vseh občin največ 
tečajnikov na računalniških tečajih, do sedaj 
kar 92, in na to sem izredno ponosen. Hvala 
in čestitam!
Vesel sem, da številna društva v občini orga-
nizirajo različne pohode. S tem se družijo, 
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pohodi privabijo v našo občino tudi pohodnike 
od drugod in s tem seveda krepimo svoje zdravje. 
Vsem, ki organizirate pohode in druženja, iskrena 
hvala. 
V Občini Gornji Petrovci vsako leto namenimo 
nekaj dogodkov tudi kulturi ali pa se spomnimo 
tistih, ki so pred leti živeli in ustvarjali. Ena izmed 
takšnih prireditev je bila praznovanje kulturnega 
praznika. Vesel sem, da smo ga letos, 07.02.2012 
organizirali v naši kulturni dvorani v Stanjevcih. 
Hvala vsem, ki ste nastopali in vsem, ki ste to pri-
reditev počastili z obiskom. 
Letos dne, 23.06.2012 je bila lepa prireditev pri 
Camplinovi hiši v Martinju. Rad sem se srečeval z 
g. Ivanom Camplinom v njegovi hiši. Zato sem po-
nosen, da je bila sprejeta odločitev, da se pristopi k 
obnovi njegove hiše. Obnovljena hiša in tudi nova 
dejavnost, ki se bo v njej odvijala, bo pripomogla 
k prepoznavnosti kraja in občine. Hvala vsem, ki 
sodelujete pri obnovi in pripravi programa. 
Dijakinje in dijaki iz Občine Gornji Petrovci obi-
skujejo različne srednje šole. Nekateri so uspešni, 
nekateri zelo uspešni, nekateri pa dosegajo tudi 
nazive zlati maturant ali zlata maturantka. Iskre-
no čestitam vsem, ki se šolajo in dosegajo uspehe 
ter se jim zahvaljujem, za to, da se o njih sliši in da 
se sliši o Občini Gornji Petrovci. Še naprej Vam 
želim dosti uspeha. 
V Peskovih deluje Društvo oldteimer Abraham, ki 
vsako leto organizira srečanje. Društvo je znano, 
ker se člani društva podajo s traktorji in starodob-
niki na različne poti po Sloveniji. Nekateri so bili s 
traktorjem sploh prvič na morju. Tudi vam se lepo 
zahvaljujem za vaše sodelovanje. 
Kot župan sem vsako leto posebno pozornost po-
svečal starejšim, bolnim in tistim, ki jesen življe-
nja preživljajo na različne načine. Veliko obiskov 
doma, srečanja na prireditvah in drugih priložno-
stih me zbližuje s starostniki in rad se pogovorim z 
njimi o vsem. Veselim se vsakega srečanja z vami, 
bodi da je to srečanje upokojencev, srečanje starej-
ših občank in občanov idr. Želim vam dosti zdrav-
ja in hvala za vaše sodelovanje. 
Prostovoljna gasilska društva v naši občini delu-
jejo dobro. Vse gasilke in gasilci, skupaj s krovno 
organizacijo, Gasilsko zvezo Gornji Petrovci, iz-
polnjujejo vse naloge, tako so tudi vse naloge iz-
polnili v letu 2012. Iskrena zahvala! V občini se 
odvija tudi praznovanje različnih obletnic in tudi 
letos so jih praznovali: PGD Šulinci, PGD Lucova 

in PGD Ženavlje. Iskrene čestitke društvom in vsem 
posameznikom, ki so prejeli priznanja. Mnogo gene-
racij je delovalo, da pridemo do takšnega jubileja in 
ga praznujemo. 
V Občini Gornji Petrovci imamo dokaj dobro urejena 
športna igrišča, igrišča ki omogočajo vsem mladim in 
starejšim možnost športnega udejstvovanja. Ponosen 
sem na vsa športna društva, na vse tiste, ki sodelu-
jete in na vse tiste, ki jih podpirate. Moja zahvala in 
čestitke!
Ponosen sem na izredni dosežek, ko nam je uspelo 
obnoviti osnovno šolo in zgraditi novi vrtec. Veste, v 
različnih občinah po Sloveniji se zdaj srečujejo s pro-
blemom, ko nikakor ne morejo obnoviti šole ali izgra-
diti vrtca. Mi to že imamo nekaj let in na to moramo 
biti ponosni, jaz pa sem neizmerno srečen. Srečen 
in ponosen sem kot župan, da vse do sedaj, in tudi v 
letu 2012, dosega šola izredne uspehe in dobro vzgo-
jo, za kar je zaslužno vodstvo šole in tudi vsi zaposle-
ni. Vsako leto so v šoli različne prireditve, katerih se 
udeležim. Tako je bilo tudi v tem letu. Ponosen sem 
na dogodek, ko v kulturnem domu sprejmem s svoji-
mi sodelavci učenke in učence po končanem šolanju. 
To je dogodek, ko se jim zahvalim in jim zaželim vse 
dobro v nadaljnjem šolanju in življenju. 
V Občini Gornji Petrovci delujejo tudi lovska dru-
štva. Tudi lovstvo je panoga, ki skrbi za razmerje ži-
vali v gozdovih in lovci so tisti, ki sodelujejo tako pri 
čistilnih akcijah, kot pri urejanju lovišč in skrbijo za 
odstrele. Zahvala z lovskim zdravo! 
Na podlagi investicij in vzdrževanj pa lahko povemo, 
da je dosti urejeno pri obnovi šole v Adrijancih in da 
smo uspešno kandidirali na razpisu ukrep 323 za ra-
zvoj podeželja ter tako pridobili sredstva za ureditev 
vaškega jedra v Adrijancih. 
Letos smo uspešno zaključili obnovo gozdnih cest po 
programu. Prav tako sem ponosen, da smo zaključi-
li asfaltiranje cest programa 2010 v vaseh: Križevci, 
Neradnovci, Lucova, Ženavlje, Martinje, Boreča in 
da smo začeli z asfaltiranjem javnih cest programa 
2012 v vaseh Šulinci in Martinje. Vesel sem, da bodo 
s tem nekatere hiše dobile cesto, ki je do sedaj niso 
imele. Zahvaljujem se vsem, ki so prispevali finanč-
na sredstva in SGP Pomgradu, d.d., Asfaltom Ptuj in 
delavcem podjetja Pindža, d.o.o. za realizacijo. Vsem 
vaškim predsednikom, predsednikom krajevnih sku-
pnosti in občinskemu svetu se zahvaljujem za pod-
poro.
Prav tako v občini skrbimo za redno vzdrževanje 
objektov in okolice. Lepo je imeti urejeno okolico. 
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Ogromno pa je malih vzdrževalnih del v vsaki 
vasi in na različnih mestih. Vsem, ki pri tem po-
magate, iskrena hvala! 
Ogromno je bilo narejenega na vzdrževanju po-
kopališč, kjer poskušamo skrbeti za vežice in ure-
ditev okolic pokopališč. Vsako leto nekaj. Letos 
smo zelo lepo uredili kapelo in okolico pokopa-
lišča v Lucovi. Vsem, ki ste pri tem pomagali, is-
krena hvala!
V tem trenutku moramo urediti, na podlagi nove 
uredbe, odvoz in odlaganje odpadkov po gospo-
dinjstvih. Kljub temu, da uredba in novi standard 
omogočata povečanje cen, se zavzemam za to, da 
bi povečanje bilo čim manjše. Želim si, da bi v 
letu 2013 uredili zbirni center v občini, opremili 
in uredili ekološke otoke, predvsem pa, da bi ure-
dili organiziran odvoz iz gospodinjstev na takšen 
način, da bi bil kar najbolj sprejemljiv za občanke 
in občane. 
Močno si prizadevam, kot koordinator za izgra-
dnjo pomurskega vodovoda »sistema B«, da bi 
resnično začeli z izgradnjo manjkajočih vodov 
in naprav v Križevcih, Kukeču, Košarovcih in 
Panovcih. To ne bo mali zalogaj, saj že sedaj ob-
čina mora zagotoviti znatna sredstva. Prepričan 
sem, da je ta vodovod za ta naselja oz. vasi zelo 
pomemben. Vzporedno bomo gradili tudi široko-
pasovne povezave, tako kot to že imajo v 10 vaseh 
naše občine. Pomembno je povedati, da nekatere 
občine sploh še nimajo širokopasovnega omrežja. 
Pomembno je tudi, da bodo občanke in občani iz 
vasi Križevci, Košarovci, Kukeč in Panovci v letu 
2013 prispevali svoj prispevek, da bi lažje začeli z 
investicijo, ki mora biti končana v letu 2015. 
Izjemno ponosen sem tudi na dejavnost gospodar-
stva, ki ga imamo v občini. Še kako je pomembno, 
da v teh časih delujejo podjetja, ki zaposlujejo, ne 
samo delavke in delavce iz naše občine, temveč 
tudi iz drugih občin. Nekateri pa se vozijo dru-
gam. Pomembno je, da imaš možnost, da delaš, 
ker to danes vse bolj postaja nuja in privilegij. 
Prav tako sem vesel in ponosen, da v naši občini 
delujejo obrtniki, ki so prav tako zelo pomemben 
dejavnik. Želim si, da bi imeli dosti uspeha tudi v 
prihodnje. Hvala vam.
Smo občina, na območju katere deluje tudi poli-
cijska postaja. Zelo pomembno je, da imamo tudi 
to ustanovo in da so policisti tisti, ki nam poma-
gajo pri varovanju premoženja in so tisti, ki skrbi-
jo za red. Hvala vam!

Ko človek zboli in potrebuje pomoč, jo najde v Zdra-
vstveni postaji Gornji Petrovci. Naša postaja je na raz-
polago vsem, ki potrebujejo zdravniško pomoč. Ima-
mo dve zdravnici, zobozdravnika in lekarno. Hvala 
vam delovno osebje za zdravniško pomoč, ki jo dajete 
našim občankam in občanom. Kot župan se trudim, 
da bi bila tudi okolica zdravstvene postaje lepo ureje-
na. Vsega ne moremo narediti v enem letu, poskušali 
pa bomo to urediti v prihodnjem letu. S tem bi bil tudi 
ta objekt tako lep, kot so drugi v naši občini. 
V naši občini so tudi cerkvene skupnosti, ki omogoča-
jo našim občankam in občanom, torej vernikom, da 
imajo možnost in priložnost, da so prisotni pri božjih 
službah in svetih mašah. Za to gre zahvala tistim, ki 
vodijo te cerkvene skupnosti. 
Prepričan sem, da se je dogajalo še dosti tega, kar ni 
zapisanega v teh Novinah. Vesel sem, da nam uspeva 
imeti urejeno občino, da se trudimo, da tudi še kaj 
večjega postorimo. 

NAJPOMEMBNEJŠE NALOGE, KI JIH 
ŽELIMO IZVESTI V LETU 2013 
-	 Uskladiti in sprejeti prostorski plan občine, 
-	 začeti z izgradnjo vodovoda v vaseh Križevci, Ko-

šarovci, Kukeč in Panovci – vzporedno z vodovo-
dom tudi z izgradnjo širokopasovnih povezav, 

-	 dokončati obnovo stare šole v Adrijancih, z uredi-
tvijo vaškega jedra in športnim centrom,

-	 nujni ukrepi na občinskih lokalnih cestah, ki so 
opredeljeni na 3 - letni program ureditev cest (pre-
plastitev – krpanje poškodovanih delov cestišč, 
smerniki, izkop jarkov, ureditev kanalet idr.),

-	 priprava in usklajevanje projektov za novo finanč-
no perspektivo za obdobje 2014 - 2020,

-	 nadaljevanje programa asfaltiranja vaških cest zato, 
da bi slehernemu gospodinjstvu v občini omogo-
čili normalen dostop do hiše, na podlagi možnih 
finančnih sredstev,

-	 vzdrževanje okolice objektov kot so: vrtec, ceste, 
športni objekti, kulturni dom, občina, vaško - gasil-
ski domovi, pokopališča, zdravstvena postaja, da bi 
ohranili urejenost naše občine, kot jo poznamo do 
sedaj in kot nam jo tudi drugi priznavajo, 

-	 urejenost gozdnih cest po programu,
-	 na podlagi uredbe, ki jo je sprejela Vlada Republi-

ke Slovenije glede odvoza, zbiranja in odlaganja 
odpadkov, urediti takšen standard odvoza, zbiranja 
in odlaganja odpadkov, da bo čim bolj sprejemljiv 
za vse naše občanke in občane v smislu razumnih 
cen in tudi urejenosti objektov za to dejavnost. 
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SVEČANA SEJA 
OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE GORNJI PETROVCI

Občina Gornji Petrovci  je letos praznovala svoj 15. 
občinski praznik. Svečana seja je bila v kulturnem 
domu v Stanjevcih v soboto, 18.08.2012. Svečano 
sejo je po tradiciji odprl podžupan, Ernest Kerčmar. 
Župan, Franc Šlihthuber je bil slavnostni govornik. 
Pozdravil je predstavnike sosednjih občin: Hodoš, 

Iskrena zahvala vsem, ki urejate okolico svojih hiš, cest 
in skrbite za redno čiščenje svojih površin, kot so njive, 
travniki in druge površine. S tem prispevate k lepše ure-
jenemu prostoru in zmanjšujete površine, ki se zarašča-
jo. Vljudno Vas, spoštovane občanke in občani, prosim, 
da tudi v letu 2013 storite vse, da bi bila naša okolica, 
vaše parcele urejene in čiste. K temu bo prispevala tudi 
občina, ki bo poskrbela za urejenost javnih površin. 
Hvala Vam za razumevanje! 
SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI! Vsem in 
vsakemu posebej se zahvaljujem za opravljeno delo, za 
sodelovanje, za pomoč, za prispevke in za vsa dobra 
dela, ki smo jih skupaj storili. Brez vas ne bi zmogli 
postoriti vse, kar zdaj imamo. 
Vsem Vam želim lepe, blagoslovljene in mirne božične 
praznike, da jih lepo preživite v krogu svoje družine in 
prijateljev. 
V novem letu 2013 pa Vam želim predvsem veliko 
zdravja, sreče, zadovoljstva in da se Vam izpolnijo vse 
želje in zadane naloge. 

Franc Šlihthuber,
 Vaš župan 

Grad, Kuzma, Puconci, Moravske Toplice in 
Tišina ter predstavnika gasilcev iz Združenja 
slovenskih poklicnih gasilcev, ki sta bila sicer 
gosta v vasi Šulinci.
V kulturnem programu so sodelovali Ljudski 
pevci in godci TD Vrtanek, KUD Goričko s 
skečem: Vdova in Ljudske pevke Žlahtna ka-
pljica iz Doline. 
Župan, Franc Šlihthuber in predsednik komi-
sije Moja dežela - lepa in gostoljubna, Stanko 
Lepoša, sta najprej podelila priznanja za 
najlepše urejeno hišo in balkon v letu 2012 v naši 
občini, nato pa sta župan, Franc Šlihthuber in 
podžupan, Ernest Kerčmar podelila še letošnja 
občinska priznanja, ki so jih prejeli:
•	 DIPLOMO občine Gornji Petrovci za 80 let 

uspešnega dela na področju gasilstva: PGD 
Adrijanci, PGD Šulinci, PGD Lucova in 
PGD Ženavlje. Kulturni dom Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih

Dobitniki priznanj za najlepšo hišo in balkon v občini 
Gornji Petrovci v letu 2012 (od leve): Lidija Kozic, Stanko 
Lepoša, Jožica Balek, Dragica Balek, Sandra Smodiš, Zla-
tica Smodiš, Karel Balek, Majda Kučan, Štefan Kučan, 
Tatjana Petek, Karel Gergar, Franc Šlihthuber (župan), 
Ernest Kerčmar (podžupan).

Dobitniki občinskih priznanj za leto 2012 (od leve): Ernest 
Kerčmar (podžupan), Jože Časar (PGD Adrijanci – diplo-
ma), Štefan Bočkor (PGD Šulinci – diploma), Dragica Ba-
lek (srebrna plaketa), Franc Šlihthuber (župan), Marija 
Došen (častna občanka), Karel Časar (PGD Ženavlje – di-
ploma), Ernest Kardoš (PGD Ženavlje – diploma).
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•	 SREBRNO PLAKETO za dolgoletno delo na 
področju ohranjanja ljudskih običajev in kul-
turnega izročila v vasi Neradnovci in občini 
Gornji Petrovci: Dragica Balek iz Neradnovec.

•	 Naziv ČASTNE OBČANKE za življenjsko delo 
na področju kulture in turizma v Občini Gornji 
Petrovci: Marija Došen iz Gornjih Petrovec.

Ob koncu svečane seje so vsi nastopajoči, skupaj z 
županom, zapeli ljudsko pesem Preozke so stezice, 
nato pa je sledila pogostitev na športnem igrišču.

Sonja Kerčmar
 Foto: Tanja Černi

Nastop ljudskih pevcev in godcev TD Vrtanek iz Gornjih Petrovec

Nastop KUD Goričko iz Gornjih Petrovec s skečem: Vdova

Nastop ljudskih pevk Žlahtna kapljica iz Doline

ČASTNA OBČANKA - MARIJA 
DOŠEN

Marija Došen iz Gornjih Petrovec 34 b, je bila 
rojena, 22.08.1942 leta v Tropovcih. Na Goričko 
je prišla 1961 leta, kjer je dve leti delala kot me-
dicinska sestra v zdravstveni postaji v Križevcih, 
od leta 1963 pa v zdravstveni postaji v Gornjih 
Petrovcih. Delo medicinske sestre v tistih časih 
ni bilo enostavno. Veliko je bilo tudi napornega 
dela na terenu, med ljudmi. Številne dogodivščine 
in prigode zdravnice in medicinskih sester, med 
drugimi tudi Marije, je dobro opisala takrat-
na zdravnica, dr. Ruža Vreg, v svoji prvi knjigi 
Podeželska zdravnica. 1975 leta je Marija prevzela 
delo patronažne sestre in ga uspešno opravljala na-
slednjih 20 let, kar jo je še bolj povezalo z ljudmi 
po vaseh. Marsikaterega našega občana je v prvih 
dneh življenja okopala in mu previla ritko in ga 
nato spremljala vsa leta njegovega otroštva. Od 
nekdaj je imela sposobnost in voljo delati z ljud-
mi in za ljudi. Bila je predsednica Rdečega križa v 
Gornjih Petrovcih ter delegat občinskega Rdečega 
križa v upravnem odboru Rdečega križa v Murski 
Soboti. V letih 1977 in 1978 je bila udarnik na 
mladinski delovni akciji Goričko. Od leta 1962 je 
izprašana gasilka. Prejela je priznanje in zahvalo 
za gasilskega veterana. Izredno pomembno vlogo 
je imela pri razvoju civilne zaščite v naši občini. 
Od leta 1995 je bila vodja občinske civilne zaščite 
za prvo pomoč, pred tem pa je bila nekaj let preda-
vateljica prve pomoči pri civilni zaščiti. Njena eki-
pa prve pomoči civilne zaščite je leta 2005 prejela 
diplomo občine Gornji Petrovci za uspešno delo 
na tekmovanjih. Za uspešno delo na področju 
civilne zaščite je prejela tudi častni znak občine 
Murska Sobota in bronasto plaketo Republike 
Slovenije. Izredno pomembno je njeno dolgoletno 
delo na področju kulture in turizma. Bila je prva 
predsednica Turističnega društva Vrtanek, ki je 
nastal na zametkih Aktiva žena Gornji Petrovci. 
Društvo je zelo uspešno vodila 19 let, ko je preda-
la vodenje Mariji Ambruš. TD Vrtanek je največje 
društvo v občini Gornji Petrovci, ki ohranja tradi-
cijo in običaje naših krajev. Organizirala je številne 
razstave, prireditve, pohode, uspešno sodelovala z 
drugimi društvi v občini in po Sloveniji ter s Po-
mursko turistično zvezo. Več let je bila tudi v ko-
misiji Moja dežela, lepa in gostoljubna. Ponovno 
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je aktivirala vaščane za sodelovanje v folklorni 
skupini, ki se je oblikovala v nam vsem dobro 
znan KUD GORIČKO. Nekaj let je še aktivno 
tudi sama plesala, nato pa je odstopila mesto 
mlajšim plesalcem. Leta 2000 je bila, skupaj 
z možem Josipom, pobudnica za ustanovitev 
Ljudskih pevcev in godcev TD Vrtanek, ki de-
lujejo še danes. Ves ta čas tudi aktivno nastopa 
in poje. Za uspešno delo na področju turizma v 
Občini Gornji Petrovci je prejela priznanje Po-
murske turistične zveze ter leta 2001diplomo 
Občine Gornji Petrovci.
Marija Došen je letos praznovala 70 let zelo 
aktivnega in pestrega življenja, v katerem se je 
razdajala ne samo za svojo družino, ampak tudi 
za vse nas, ki živimo v vasi Gornji Petrovci in 
celotni občini. Želimo ji, da bi še dolgo ostala 
mladostna in polna energije in prispevala svoje 
ideje k razvoju našega kraja.
Za življenjsko delo na področju kulture in tu-
rizma v Občini Gornji Petrovci ji je Občina 
Gornji Petrovci podelila naziv ČASTNA 
OBČANKA Občine Gornji Petrovci.

	             Sonja Kerčmar

Častna občanka, Marija Došen

MOJA DEŽELA, LEPA 
IN GOSTOLJUBNA 2012

Lepo je živeti v urejeni in prijazni okolici, obkrožen s 
cvetjem, sadnim in okrasnim drevjem, urejenimi zele-
nicami in cvetočimi travniki. Naša občina in občani se 
vsako leto trudijo, da bi temu res bilo tako. Skrbimo za 
lepo urejeno okolico šole in vrtca, občinske stavbe in 
zdravstvenega doma, kulturnega doma v Stanjevcih, 
vseh cerkva v občini, avtobusnih postajališč, športnih 
objektov, križišč in gasilskih domov. Občani pa skrbi-
jo za urejenost svojih domov in balkonov. Za vsakega 
posameznika pomeni to veliki strošek in veliko dela v 
prostem času. Nekaterim to uspeva bolj, drugim manj.
Že 15 let sodeluje naša občina v projektu Turistične 
zveze Slovenije, Moja dežela, lepa in gostoljubna. 
Tudi letos se je komisija v sestavi: Stanko Lepoša, 
predsednik ter člani: Ernest Kerčmar, Ciril Kozar, 
Brigita Hari, Liljana Svetec in Marjana Vukanič, 
odpravila na teren in izbrala najlepše urejeno hišo in 

3. najlepši balkon Smodiš Zlatica, Stanjevci 4

1. najlepši balkon Balek Jožica, Neradnovci 36
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najlepše urejen balkon v letu 2012. Delo ni bilo niti 
malo lahko, saj je vsako leto več občanov, ki skrbi-
jo za urejeno okolje svojih domov. Med številnimi 
hišami in balkoni, ki so jih letos pregledali, so izbrali 
naslednje nagrajence, ki so za svoj trud prejeli, po-
leg priznanja, tudi vrednostni bon, kot spodbudo za 
nadaljnje delo pri urejanju svojih domov in s tem 
prijaznejše občine.

1.	 Priznanje za tretji najlepše urejen balkon :Smodiš 
Zlatica, Stanjevci 4

2.	 Enakovredni priznanji za najlepše urejen balkon: 
Jožica Balek, Neradnovci 36 in Lidija Kozic Pe-
skovci 25

***** 
1.	 Priznanje za tretjo najlepše urejeno hišo: Dragica 

in Karel Balek, Neradnovci 17

2.	 Priznanje za drugo najlepše urejeno hišo: Majda 
in Štefan Kučan, Gornji Petrovci 55 a

3.	 Priznanje za najlepše urejeno hišo: Tatjana Petek 
in Karel Gergar, Križevci 185 a

Vsi nagrajenci so prejeli priznanja na svečani seji 
občinskega sveta Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih, 
v počastitev občinskega praznika, 18.08.2012.
							     
				    Sonja Kerčmar

1. najlepši balkon Kozic Lidija, Peskovci 25

3. najlepša hiša Balek Dragica in Karel, Neradnovci 17

2. najlepša hiša Kučan Majda in Štefan, Gornji Petrovci 55 a

1. najlepša hiša Gergar Karel in Petek Tatjana, Križevci 185 a

Občinski praznik

Ponovoletno srečanje z 
županom

Tudi letos se je župan, Franc Šlihthuber odločil, da 
organizira ponovoletno srečanje s predsedniki vseh 
društev in gospodarstveniki iz naše občine, ki so 

Povabljeni gosti so napolnili kulturni dom v Stanjevcih
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napolnili kulturno dvorano Občine Gornji Pe-
trovci v Stanjevcih, v petek, 12. januarja 2012. 
Po kratkem pozdravnem govoru župana so se 
nam predstavili učenci glasbene šole Murska So-
bota, s posebnim glasbenim programom z naslo-
vom Mozartov večer. Sedem pevk in pevcev je 
zapelo Mozartove operne arije, ki so navdušile 
gledalce, saj kaj takega v kulturnem domu v 
Stanjevcih še nismo imeli. Program, ki je trajal 
45 minut, se je zaključil z zahvalo župana in 
skromno obdaritvijo nastopajočih, kot je to pri 
nas v navadi, s čokolado.
Kulturnemu programu je sledila pogostitev, ki 
jo je zopet pripravil  gostilničar Jože Nemet iz 
Mačkovec in prijetno druženje povabljenih go-
stov z županom.

Sonja Kerčmar

Matjaž Zanjkovič kot Papageno

Nastopajoči pevci Glasbene šole Murska Sobota

18. VAŠKE IGRE OBČINE 
GORNJI PETROVCI V 
KRIŽEVCIH

Vas Križevci in Občina Gornji Petrovci so letos pri-
pravili že 18. vaške igre, ki so se odvijale na športnem 
centru v Križevcih v nedeljo, 08.07.2012. Zbiranje 
ekip je potekalo od osme ure zjutraj. Zbralo se je 
13 ekip. Zastopane so bile vse vasi iz občine razen 
Panovec, ki že nekaj let ne sodelujejo. 

Rezultati tekmovanja

Prvo mesto si je letos prisvojila ekipa iz Neradnovec, 
drugi so bili Košarovci in tretji Lucova. Tekmovali 
so v: vleki vrvi, košnji trave, sestavljanju kmečkega 
voza, skakanju v đambo vreči, žaganju drv, metanju 
spužvic in igri presenečenj. Kljub zelo vroči nedelji 
so vsi zdržali do večera, ko je za zabavo poskrbel an-
sambel PRAVI MOMENT. 

S.K.

Zmagovalna ekipa vasi Neradnovci
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Sestavljanje voza

Žaganje drv

VEČER S KULTURNO 
SKUPINO OPTIMISTI

V soboto, 21.01.2012 je v kulturnem domu 
Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih gosto-
vala kulturna skupina OPTIMISTI, ki deluje 
v okviru Kulturno – prosvetnega in športno 

rekreativnega društva slepih in slabovidnih 
»Karel Jeraj» iz Ljubljane. Pet članov društva, 
vsi slepi in slabovidni, so se nam predstavili z 
glasbo, petjem, poezijo, anekdotami in prozo 
slepih in slabovidnih avtorjev. Miha Jakopin 
je napisal tekste in uglasbil in zaigral na kla-
viature večino pesmi, ki jih je odpela njegova 
žena, Simona. Program so zapolnile članice 
društva s poezijo in anekdotami zlasti Jelke 
Vuk Novakovič, ki je izdala svoje pesmi v knji-
gi Bela palica in Sonje Bokal, ki je izdala svoje 
pesmi v knjigi Pobožaj mi srce.
Čeprav se povabilu ni odzvalo veliko naših 
občanov, so ti, ki so prišli, doživeli čudovit, s 
čustvi in pozitivno energijo nabiti večer. Vse 
je presenetila vedrina in veselje nastopajočih. 
S svojimi toplimi, čutnimi glasovi so nas po-
peljali v svet teme, razkrivali svoje strahove, 
jezo, želje in čustva, ki nam niso znana in so 
onkraj našega sveta. Ob koncu večera smo 
bili bogatejši za eno izkušnjo več v življenju, 
hkrati pa smo odhajali z mislijo, kako se lahko 
vsak trenutek naše življenje obrne na glavo pa 
to še ni razlog, da otopimo in se vdamo v uso-
do, pač pa nam ravno to lahko da novo notran-
jo moč za ustvarjanje in delo.
Hvala članom skupine Optimisti za prijeten 
večer in poduk o našem brezskrbnem življenju.
Upamo, da nas bodo še kdaj obiskali v Gornjih 
Petrovcih.

Sonja Kerčmar

Simona Jakopin (poje) in Miha Jakopin (klaviature)

Člane kulturne skupine Optimisti je pozdravil župan, Franc 
Šlihthuber
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Jelka Vuk Novakovič

KAJ JE SVETLOBA?
Ne jočem, ker mi je ugasnil vid,
ker za zaveso temno svet je skrit;

ne vidim sonca, zvezd, ničesar ne uzrem.
S slepoto bijem boj srdit,

verujem v voljo, trdno kot granit.
Ustvarjam – in z uspehi našla sem

svetlobo v srcu, nove zarje svit.

In misel se drugam obrne;
kjer zlate dneve in noči srebrne,
ves čar narave zdrave vidijo oči.

A kaj, če človek se pogreza v misli črne,
lepote ne sprejme, vse zavrne -

In kdor v brezdelju krha si moči –
Tega šele tema zagrne…

Kulturno sodelovanje med Slovenci in porabskimi 
Slovenci poteka že vrsto let. Naša občina je leta 
1998 podpisala sporazum o sodelovanju z Zvezo 
Slovencev na Madžarskem in državno slovensko 
manjšinsko samoupravo na Madžarskem o sode-
lovanju na vseh področjih življenja in dela. Žal pa 
se to sodelovanje odvija predvsem na kulturnem 
področju, saj se naša društva velikokrat predstavlja-
jo na oni strani meje in njihova pri nas. Porabski 
Slovenci imajo bogato kulturno delovanje, od folk-
lore, ljudskih pevcev, pevskih zborov in gledaliških 
skupin. Vsi so že nastopali tudi v naši občini na 
različnih prireditvah, čeprav bi lahko bilo to sodelo-
vanje še močnejše.
Zelo pomemben dejavnik, ki ohranja slovenski 
jezik v Porabju, je tudi časopis PORABJE, ki 
izhaja vsak četrtek in v katerem v slovenskem in 
porabskem jeziku objavljajo pomembne dogodke 
iz Porabja in Goričkega. V njem objavljajo svoje 
prispevke tudi naši pisatelji in pesniki, med njimi 
tudi Milan Vincetič in Ernest Ružič. Že vrsto let 
je urednica časopisa PORABJE, gospa Marijana 
Sukič, ki jo tudi pri nas zelo dobro poznamo. Le-

PREŠERNOVA PROSLAVA

V torek, 07.02.2012 smo se že petič zbrali v kulturni 
dvorani Občine Gornji Petrovci, da, na naš skromni, 
a vedno prijeten način, počastimo kulturni praznik. 
Letos je bila to že tretja kulturna prireditev v tej dvo-
rani, čeprav se je mesec februar komaj začel. V ja-
nuarju smo uživali v Mozartovem večeru, ki nam ga 
je pripravila glasbena šola Murska Sobota in v večeru 
poezije in glasbe, ki so nam ga pripravili člani kultur-
ne skupine OPTIMISTI, ki deluje v okviru Kulturno 
– prosvetnega in športno rekreativnega društva slepih 
in slabovidnih »Karel Jeraj» iz Ljubljane.
Večji del programa so, kot vsako leto, pripravile 
učenke in učenci osnovne šole Gornji Petrovci, ki so 
s petjem, recitacijo in igro predstavili našega pesnika 
Franceta Prešerna.

Marijana Sukič, urednica časopisa PORABJE Skupina Duo Fodor z igro: Nauri paver veltji krompič ma

Valerija in Anja Kučan
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tos smo se odločili, da ob počastitvi kulturnega prazni-
ka, povabimo k nam porabske Slovence, ki so se nam 
predstavili s komedijo: Nauri paver veltji krompič ma, v 
izvedbi gledališke skupine DUO FODOR, gospo Mari-
jano Sukič pa smo zaprosili, naj bo ona tista, ki nam bo 
letos predstavila svoje misli ob kulturnem prazniku, ki ga 
praznujejo tudi na oni strani meje.
Program so zaokrožili še pevski zbor osnovne šole Gornji 
Petrovci pod vodstvom učiteljice Lukrecije Marič, ki je, 
poleg Zdravljice, zapel še dve pesmi: Potoček in Luna 
sije. Valerija in Anja Kučan sta zaigrali pesem za klavir 
in saksofon, Florjan in Melani pa sta zapela Prešernovo 
pesem Železna cesta. Učenke 9. razreda so izvedle mo-
derno dramatizacijo Prešernove pesmi Lepa Vida.
Ob koncu prireditve se je župan, Franc Šlihthuber zahva-
lil vsem nastopajočim in jih obdaril z veliko čokolado.

Sonja Kerčmar

KONCERT OB DNEVU ŽENA

Tudi letos je Franc Gorza, znani humorist in pevec, v 
mesecu marcu organiziral koncert ob dnevu žena. To je 
bil že 6. koncert v gasilskem domu v Križevcih, ki je zo-
pet privabil veliko gostov iz celega Prekmurja. Tokrat so 
nastopali: Džo Maračič Maki, Brigita Šuler, Mala Langa, 
Drago Jošar, Bogdana Gorza, Plesna šola Zeko, D' kwa-
schen Retashy in humorist Lajči, ki je tudi povezoval pro-
gram. Glavni sponzor prireditve je bil Avto Škafar d.o.o. 
iz Murske Sobote. Med sponzorji je bila tudi Občina 
Gornji Petrovci, zato je občinstvo pozdravil župan, Franc 
Šlihthuber. Tako kot vsako leto, so tudi leto podelili 
številne praktične nagrade in rožice.

Sonja Kerčmar

Humorist Lajči na koncertu ob dnevu žena v Križevcih

KONCERT VOKALNE 
SKUPINE BEL CANTO

V nedeljo, 22.04.2012 je bil v kulturnem domu 
Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih koncert 
vokalne skupine BEL CANTO. Skupino je 
spremljal Jernej Hanc na kitari. V vokalni sku-
pini Bel Canto poje 12 pevk, ki se ljubiteljsko 
ukvarjajo s petjem. Umetniška vodja je že od 
samega začetka prof. Gabriela Bratina. Skupi-
na je gostovala po celotni Sloveniji in v tujini. 
Skupina je v 15 letih delovanja dosegla zavidlji-
vo izvajalsko raven, posebej pa se odlikuje po 
skrbno izbranem repertoarju. Pojejo skladbe 
različnih slogovnih obdobij evropske glasbene 
dediščine, prav tako pa posegajo po obdelavi 
ljudskih iz drugih kontinentov. V Stanjevcih 
so se predstavile tudi s tekmovalnim progra-
mom, ki so ga 27. aprila 2012 odpele tudi v 
Bratislavi, na mednarodnem zborovskem 
tekmovanju » Slovakia Cantat« .

Vokalno skupino BEL CANTO je pozdravil tudi župan, 
Franc Šlihthuber

HUMORISTIČNA 
PREDSTAVA »ZDRAVNIŠKA 
DRUŽINA«

Materinski dan smo v naši občini proslavili 25. 
marca 2012, s humoristično predstavo v štirih 
dejanjih: Zdravniška družina, v izvedbi drams-
ke skupine ZGREBAŠI, ki deluje pod okriljem 
Turističnega, kulturnega in športnega društva 
Pečarovci. Čeprav je lepa in nenavadno topla 
spomladanska nedelja razredčila gledalce, se 
je v kulturnem domu v Stanjevcih zbralo kar 
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nekaj občanov, ki so preživeli prijetno popoldne 
v družbi dramske skupine iz Pečarovec. Avtorji 
predstave so bili: Helena Hajdinjak, Irena Kala-
mar, Danica Kardoš in Aleksander Ružič.
Igra govori o vsakodnevnih zapletih med part-
nerjema in njuno hčerko. Spremljali smo zani-
mivo realistično dogajanje v zdravniški čakalnici 
in rutinsko pregledovanje nezainteresiranega 
zdravnika Ismeta, ki postavlja diagnoze brez 
zadržkov in s tem žali svoje paciente; na drugi 
strani pa prijazno in obupano zdravnikovo ženo, 
ki se trudi narediti vedno vse prav. Na koncu 
pa nenapovedano obišče ženino ambulanto 
še inšpektor za delo. Skratka veliko zanimivih 
in humorističnih pripetljajev iz vsakdanjega 
življenja. Predstava je bila obiskovalcem všeč in 
upamo, da nas bodo še kdaj obiskali.

Sonja Kerčmar

V zdravniški čakalnici…

TRADICIONALNA 
RAZSTAVA 
VELIKONOČNIH PISANIC 
IN ARANŽMAJEV

Tradicionalno razstavo velikonočnih pisanic 
in aranžmajev so letos pripravili v vasi Luco-
va, v soboto, 07. aprila in v nedeljo, 08. aprila 
2012. Na razstavo se je odzvalo kar 18 raz-
stavljavcev iz naše in sosednjih občin. Razsta-
ve so se udeležili tudi učenci OŠ Gornji Pe-
trovci in OŠ Šalovci ter najmlajši otroci iz VVE 
Jurček v Gornjih Petrovcih. Nepogrešljiva je 

bila tudi Biotehniška srednja šola Rakičan, ki je 
letos predstavila pisanice pobarvane z raznimi na-
ravnimi barvili, kot so: vino, čaji, kava, lubje, razni 
cvetovi in drugo. Vsak aranžma in vse pisanice so 
bile zelo lepe, izdelane večinoma iz naravnih ma-
terialov. V izdelavo le teh je bilo vloženo veliko 
dela in prostega časa, zato pohvala vsem, ki so se 
razstave udeležili s svojimi izdelki. Pohvala tudi 
organizatorjem letošnje razstave, vaščankam in 
vaščanom vasi Lucova, ki so pripravili tudi prije-
ten kulturni program in pogostili vse goste, ne 
samo na otvoritvi, ampak tudi v nedeljo, ko si je 
razstavo ogledalo veliko obiskovalcev.

Sonja Kerčmar

Velikonočne pisanice
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BLAGOSLOVITEV 
MOTORJEV V GORNJIH 
PETROVCIH

Leto hitro mine in zopet je prišel čas, da sezo-
no pričnemo s skupinsko vožnjo, blagoslovom 
ter druženjem. Kljub slabi vremenski napovedi 
za nedeljo, 22. 4. 2012, se je pred salonom Mo-
tohrup v Murski Soboti zbralo več kot 70 mo-
toristov (kasneje se nam jih je pridružilo še več 
kot 20). Po kratkem klepetu ob kavi smo se v 
spremstvu policistov Policijske uprave Murska 
Sobota odpeljali proti Kuzmi. Pri cerkvi nas 
je pričakal župnik (tudi motorist) – gospod 
Frančišek Horvat s farani, ki so nas dobrodušno 
pogostili po opravljenem blagoslovu. Pozdra-
vil nas je gospod Jožef Škalič, župan občine 
Kuzma. 
Sledila je vožnja proti Gornjim Petrovcem, kjer 
se je odvilo kar nekaj dejavnosti. Sprejel in 
pozdravil nas je župan občine, gospod Franc 
Šlihthuber. Motorje, in seveda motoriste, sta 
blagoslovila tudi evangeličanska duhovnica, 
Jana Kerčmar in pastor binkoštne cerkve, Da-
niel Grabar.
Pridružili so se nam policisti Policijske postaje 
Gornji Petrovci, ki so za udeležence srečanja pri-
pravili kar nekaj aktivnosti na temo varne vožnje 
in cestno prometnih predpisov. Postavljen je bil 
poligon za spretnostno vožnjo, kjer so se mo-
toristi lahko preizkusili. Pripravila sta ga Jože 
Škrilec iz AMD Štefan Kovač in policist, Tomaž 
Trajbarič, ki je veliko pripomogel k uspešni 
izvedbi dneva. Prisotna sta bila tudi reševalca 
Reševalne postaje Murska Sobota, ki sta bila 
motoristom na voljo za vprašanja in nasvete.

Da pa so se motoristi lahko tudi okrepčali, so 
poskrbeli člani Društva ljubiteljev starodobne 
tehnike Oldteimer Abraham, predvsem gospoda 
Bencik in Abraham. Prav tako je društvo pri-
spevalo pokal za najbolj spretnega motorista. 
Nagrade je prispevalo tudi podjetje Sec Lubes 
d.o.o. (Castrol Slovenija). Druženje se je še 
nadaljevalo ob glasbi skupine Plamen. Žal je 
pričelo deževati in naše srečanje se je počasi 
zaključilo. Prepričani smo, da so se motoristi 
odpeljali z dobrimi občutki in z željo po velikem 
številu varno in prijetno prevoženih kilometrov.
Dan je bil dokaz, da so motoristi željni po-
dobnih druženj in da se da z voljo pravih ljudi 
organizirati enkraten dan.

Kolektiv salona Motohrup

Motoristi na blagoslovu v Gornjih Petrovcih

Blagoslovitev motorjev v Gornjih Petrovcih

Praznovanje 100 letnice 
rojstva Ivana Camplina

Letos je minilo sto let od rojstva župnika in 
častnega občana, Ivana Camplina. Rojen je 
bil 23.6.1912 v Bogojini, posvečen v duhovni-
ka l.1935, umrl v Martinju 19.2.2008, potem, 
ko je od leta 1981 živel v svoji hišici blizu 
tamkajšnje kapele. Ivan Camplin je torej skoraj 
sedemindvajset let živel in delal v župniji Gornji 
Petrovci in je bil zaradi svojega dela in značaja 
priljubljen in poznan širokemu krogu ljudi. Leta 
2001 je postal častni občan občine Gornji Pe-
trovci, istega leta pa je bil tudi izbran za Pomur-
ca leta.
Ob stoletnici njegovega rojstva smo zato, skupaj 
s škofijo Murska Sobota, pripravili slovesnost 
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ob tej obletnici. Na prireditvi, ki je bila, 23.6.2012, 
torej točno na dan obletnice, smo pripravili kul-
turni program, v katerem so nastopile skupine iz 
krajev, ki so zaznamovale Camplinovo življenjsko 
pot. Nastopili so: ženska vokalna skupina iz Bo-
gojine (rojstna župnija), Moški zbor iz Rogašovec 
(prvo kaplansko mesto), Pevci iz župnije Dobrovnik 
(župnik do upokojitve), MPZ Avgust Pavel iz 
Gornjega Senika (maševal v slovenskem jeziku) in 
Moški kvartet Martinje (predstavniki domače vasi 
in župnije). Celoten program pa je bil povezan z 
življenjepisom, ki je bil predstavljen tudi s skupnim 
petjem, katerega so vodili člani našega kvarteta. 
Na koncu kulturnega programa je bilo slovesno 
odkritje in blagoslovitev spominske plošče, ki jo 
je postavila škofija Murska Sobota. Spominsko 
ploščo sta odkrila župan občine Gornji Petrovci, 
Franc Šlihthuber in predsednik KUD Srebrni breg 
Martinje, Ciril Kozar, blagoslovil pa jo je general-
ni vikar soboške škofije, mons. Franc Režonja.
Za konec pa so še predstavili Camplinovo vino, ki 
so ga dali ustekleničiti prav za to priložnost. To je 
bilo tudi zadnje vino iz njegovega vinograda, saj 
so letos zaradi načrtovanih obnovitvenih del, ki že 
potekajo, vinograd skoraj v celoti posekali.

Po res lepi slovesnosti, katere se je udeležilo 
zelo veliko ljudi, smo člani našega društva, 
skupaj z vsemi vaščani Martinja, pripravili 
pogostitev za vse, ki so tisto soboto prišli iz 
raznih krajev k hiši, kjer je Camplin toliko let 
bival.
Pohvaliti moram vse naše člane in tudi dru-
ge, ki so se tokrat spet izkazali in pripravili 
ogromno peciva, obloženih kruhkov in drugih 
prigrizkov, ter poskrbeli, da tisto lepo sončno 
soboto nihče ni ostal žejen. 
Tudi občina Gornji Petrovci se je aktivno 
vključila v pripravo praznovanja, saj so njeni 
delavci lepo očistili okolico in pripravili pro-
stor za proslavo. 
Naj na koncu še dodam, da se že izvaja obnova 
Camplinove hiše, ki naj bi postala center kul-
ture in sožitja, kakor je tudi naslov projekta, ki 
se izvaja. Najprej se opravljajo gradbena dela, 
v nadaljevanju pa naj bi se uredile spominske 
sobe, prostor za razna srečanja itn.
 

C. K.

Moški kvartet Martinje Župan Občine Gornji Petrovci in predsednik KUD Srebrni 
breg odkrivata spominsko ploščo

Zbrani pred Camplinovo hišo Gostje in drugi udeleženci



16

NOVINE, številka 31

KP Goričko

PROŠČENJE 
V NERADNOVCIH

Kot vsako prvo nedeljo v avgustu, je v nedeljo, 
5.8.2012 bilo proščenje s sveto mašo v Neradnovcih.
Sveto mašo je vodil g. župnik Horvat Dejan, ob le-
pem sončnem nedeljskem dopoldnevu.
Maše se je udeležilo veliko vernikov. Vse to je bilo 
opravljeno prostovoljno s toplino in zavestjo, da se s 
skupnimi močmi lahko veliko doseže.
Zahvala velja družini Črnko - Šimon, ki skrbi in se 
trudi za lepo urejeno okolico križa in vsem gospo-
dinjam, ki so spekle razna peciva. Po sveti maši je 
sledilo druženje v šotoru ob jedači in pijači.

Predsednik ŠD Neradnovci,
Drago CELEC

Proščenje v Neradnovcih

stekla, lesa, gline, ličja, voska, lecta, ter kovaški, 
polsteni in kvačkani izdelki. Pestra je bila tudi 
ponudba goričkih dobrot, medu, žganja, medenja-
kov, sira, zelišč, krušnih izdelkov in sokov. Uvo-
doma nas je na prireditvi pozdravil župan Občine 
Gornji Petrovci, g. Franc Šlihthuber, nakar so 
sledile pozdravne besede predsednice društva, ge. 
Štefanije Fujs in vodje sekcije rokodelcev društva, 
ge. Jožice Celec. Nedeljsko sejemsko prireditev je 
popestrilo KUD GORIČKO iz Gornjih Petrovec 
z goričkimi plesi in skeči. Ob spletih plesov smo 
lahko le uživali in se ob odštekanih skečih iz srca 
nasmejali. Obiskovalci prireditve, ki so si zaželeli 
novih spoznanj o zdravilnih rastlinah Goričkega in 
o njihovi uporabi, so se udeležili delavnice Lovra 
Vehovarja, tisti, ki pa so bili željni zabave, pa so 
se pomerili v streljanju s fračo. Podelili smo tudi 
naslov za Naj fotografijo Goričke zeli, katerega si 
je pridobil Tomaž Koltai iz Lončarovec in nosi na-
slov »Koprive«. V okviru projekta »Gorička zel« je 
na fotonatečaj prispelo 19 fotografij in 10 smo jih 
na prireditvi tudi razstavili. Za naslov Naj frečara 
se je potegovalo 10 zainteresiranih in le - tega si 

DEN MEŠTROV Z 
GORIČKOGA

Goričko drüjštvo za lepše vütro je v sodelovan-
ju z Občino Gornji Petrovci in Javnim zavodom 
Krajinski park Goričko v nedeljo, 2. septembra 
2012 pri starodavnem Lenarčičevem mlinu organi-
ziralo že 7. Den meštrov. Na razstavno - prodajnih 
stojnicah so se predstavili gorički meštri s svojimi 
mojstrovinami, med ponudbo čez 20 rokodelcev oz. 
ponudnikov pa so se zvrstili izdelki iz slame, šibja, 

Razstavljavci pri mlinu v Neradnovcih

Medičarka, Jožica Celec iz Ratkovec

Prireditve in dogodki
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KP Goričko

je pridobil Drago Jošar iz Gornjih Petrovec. Da 
smo prireditev lahko izvedli, se zahvaljujemo 
povezovalki programa prireditve, gdč. Anji Mi-
cevski, lastnikoma mlina, sestri in bratu Lenarčič 
iz Čepinec, Občini Gornji Petrovci in JZ KP 
Goričko. Naravno okolje, mlin, ki nas je v vsej 
svoji spokojnosti na rahlo zazibal v preteklost 
in nam vrnil spomine na delo svojih prednikov, 
sejemsko dogajanje z güjžino ter kulturni pro-
gram so nam polepšali prvo nedeljo v septembru 
in ob skupaj preživetem dnevu smo spoznali, da 
naše srce bije za Goričko ter upamo, da bomo po 
tem tudi najbolj prepoznavni za druge.
							     
		                   Štefanija Fujs

Mirjam Celec s polstenimi izdelki

»MANCA IZMAJLOVA IN 
BENJAMIN IZMAJLOV –
 100 SRČNIH KONCERTOV«
 
V petek, 12.10.2012 smo v kulturnem domu Občine 
Gornji Petrovci v Stanjevcih spremljali čudoviti 
koncert pevke Mance Izmajlove in njenega moža, 
violinista, Benjamina Izmajlova. Mednarodno 
uveljavljen zakonski par, pevka mezzosopranistka 
s prelepim glasom in virtuoz violinist sta največje 
svetovne glasbene odre zamenjala za naš kulturni 
dom v Stanjevcih v sklopu serije »100 srčnih koncer-
tov« po Sloveniji. Glasba ima izmed vseh umetnosti 
največjo moč na človeška čustva, žal pa jo zadnja 
leta vse bolj poslušamo le prek televizije, radijev in 
računalnikov, kar je dokaz tudi petkov koncert, ki se 
ga je udeležilo malo naših občanov. 
Obiskovalcem koncerta pa sta vsekakor napolnila 
srca z največjimi uspešnicami Mance Izmajlove iz 

platinastih albumov Slovanska duša in Slovensko srce 
in drugimi svetovnimi in slovenskimi melodijami. 

 Sonja Kerčmar

Slika 1: Manca Izmajlova in Benjamin Izmajlov v kulturnem domu Občine Gornji Petrovci v 
Stanjevcih
Slika 2:  

Župan, Franc Šlihthuber v družbi svetovno priznanih glasbe-
nikov Mance in Benjamina Izmajlova

Prireditve in dogodki
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Predstavitev nove knjige 
Milana Vincetiča 
»Med čudenjem in zrenjem«

V soboški Pokrajinski in študijski knjižnici je 10. 
oktobra 2012 pesnik in pisatelj Milan Vincetič 
predstavil že svojo dvanajsto pesniško zbirko 
Stajanke (Franc-Franc, 2012); mimogrede naj 
omenimo, da je za zbirko Lakmus (2003) prejel 
nagrado Prešernovega sklada. Kot je poudaril 
Franci Just, ki je obiskovalce tudi nagovoril, gre 
znova za kontinuiteto arhitektonike Vincetičevih 
pesniških knjig, ki temelji na vhodni in izhodni 
pesmi ter sedmih ciklov po sedem pesmi.
V omenjeni zbirki, kar je poudarila tudi povezo-
valka Zora Jurič, gre za upesnjevanje temeljnih 
bivanjskih vprašanj, od minljivosti do erotike, 
ki predstavlja v pesnikovem opusu eno izmed 
osrednjih mest. Pesniška zbirka je posvečena 
vsem Ki ste mi odšli, torej tistim, ki so kakorkoli 
vstopili in odšli iz pesnikovega življenjskega pro-
stora. V spremni besedi je pesnik Vinko Mödern-
dorfer zapisal, da je »Vincetič eden redkih pe-
snikov na Slovenskem, ki piše knjige pesmi z 
enako resnostjo kot vsako posamezno pesem. Ni 
naključje, da se zbirka začne s pesmijo Čudenje 
in konča s pesmijo Zrenje. Med Čudenjem in 
Zrenjem  namreč mineva naše življenje. /…/ Ko-
nec je, če je bilo življenje in čudenje pravo, ena 
sama zrelost«.
O podobnem je razpredal na zelo obiskani 
predstavitvi sam pesnik, ki je med drugim dejal, 
da je čas zrelosti takrat, »ko se več ne prepiraš z 
življenjem, obenem pa tudi na slepo ne zajemaš 
vsega, kar ti ponuja«. Spregovoril je seveda 
tudi o sodobnem času, ki ga je imenoval »čas 

embalaže«, saj dandanes, na žalost, zunanji atribu-
ti, torej namišljena naglica in površnost, prevečkrat 
zakrivajo pravo vsebino, ki se lahko skriva in seve-
da še kako odkriva tudi v še tako na zunaj drobnih 
pesmih, kakršne so tudi v tej zbirki. Obenem je 
poudaril, da je književna hiperprodukcija na Slo-
venskem presegla vse meje: skoraj vsak dan izide 
nova pesniška knjiga, okoli sto novih romanov ter 
čez dvesto petdeset izvirnih mladinski del. V vsej 
tej ogromni skladovnici pa je seveda največ šare, ki 
kljub obilnosti ne prinese niti trohice v slovenski li-
terarni prostor, za katerega je s stališča založništva 
več kot očitno, da se kar veliko bere, a mnogo pre-
malo kupuje. 
Na koncu predstavitve, ki je izzvenela sproščeno, 
mestoma tudi humorno, je stekel, kot je to v na-
vadi, s pesnikom sproščen klepet in pomenek o 
današnjem svetu, v katerem je več kot preveč zgodb 
in tem, ki bi jih bilo treba upovediti ali upesniti, kar 
je seveda naloga pravih mojstrov besede, med katere 
brez dvoma sodi Milan Vincetič, ne pa vsakega, ki 
zna prižgati računalnik ali pomočiti pero v črnilo.

M.V.  

Čmrlji
( Milan Vincetič )

Kaj vidijo tvoje oči,
ko tesno bdijo

kot razgreti čmrlji,

ki jih zaklepam v cvet
s kleščami za orehe,

ljubljena, a ne ljubeča.
Pesnik, Milan Vincetič in povezovalka, Zora Jurič
Foto: Lado Klar

Pesniku je ob izidu knjige čestital tudi župan, Franc Šlihthuber
Foto: Lado Klar

Prireditve in dogodki
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BARVITA FRESKA 
GORIČKEGA

Najnovejši roman Ernesta Ružiča Predor pod Hor-
tobagyem (Založba Franc-Franc, M. Sobota, 2012), 
predstavljen, 13. novembra v soboški pokrajinski 
knjižnici, prinaša, kot je dejal urednik, Milan Vincetič, 
nekakšno »nadaljevanje« prejšnjih Ružičevih roma-
nov (Vijolični dim, Erd), s katerimi se sklepa njegova 
»prekmursko-madžarska« trilogija. V vseh omenjenih 
Ružičevih literarnih delih se namreč odstira galerija 
(panonskih) slik, ki se neobremenjeno preslikavajo, 
pa naj bo to refleks rdeče-demokratičnih časov in 
novodobne »demokratičnosti«. Tako se, kot je ome-
nil pisatelj na predstavitvi, Szebestyen, nekoč prvi 
znanstvenik genskega inženiringa Érd-Plavica iz ro-
mana Erd (1998), ki se je bil ponesrečil v helikoptrski 
nesreči, pojavi v pričujočem romanu kot fantazma, ki 
hodi po gladini bohinjskega jezera, vstopa v hišo pre-
minulih staršev in ne nazadnje v načrtovanje njegove-
ga bivšega agro-genskega inženiringa, v katerem ne-
nadoma podivja klonirana pšenica. Prav podivjanost 
rastlinskih sort, kot je omenil pisatelj na predstavitvi, 
je (človečanski) imperativ, da ni še čas za »novega 
človeka«, česar se zaveda tudi Urban, sicer gradbe-
ni inženir iz Primorske, ki vodi v tem času gradnjo 
železniškega predora med Mačkovci in Stanjevci. 
Dogodivščine, predvsem ljubezenske, inženirja Ur-
bana, - tako pisatelj Ružič -, so tiste premise, ki pre-
mikajo in vstavljajo zgodbo v gorički milje: v domače 
gostilne, kmečke igre, evangeličansko spoved, 
katoliško birmo, Trajbarin brejg v Budincih … In še 
in še: medtem ko Szérena išče izhod iz Szebestyeno-
ve kome, se dogajajo pri gradnji nove železnice (ne)
pričakovane stvari: inženir Urban, sicer Primorec, 
kar se razkriva v njegovih pismih prijatelju Metodu, 
vse globlje raziskuje naše Goričko predvsem v vrtin-
cu ljubezni med Anjo in Gajo, kot razkrije na koncu 
pisatelj, ki je s svojim najnovejšim roman postavil bar-
vito fresko novodobnemu Goričkemu, ki ga je ima-
ginarno »povezal« tako z novodobnim stanjevskim 
predorom kot s »hórtobagyem«, madžarsko pusto, ki 
menda napolni vsakega izmed nas prav zaradi svoje 
neizprosne pustote. 
Roman - nalašč za razvlečene zimske večer. Branje, 
kot je na koncu dodal urednik, ki med drugim odkriva 
tako zatemnjene kot odsvetljene podobe Goričkega.
                                                                                                                                

  (mv)

Ernest Ružič

Najnovejši roman Ernesta Ružiča Predor pod Hortobagyem

Ernest Ružič ( levo ) in Milan Vincetič ( desno ) na predsta-
vitvi novega romana Ernesta Ružiča Predor pod Hortobagyem 
dne, 13.11.2012 v soboški pokrajinski knjižnici

Prireditve in dogodki
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PRVI SD - jev PIKNIK 
OBČINSKEGA ODBORA 
SD GORNJI PETROVCI

Dne, 27.10.0212 smo v Adrijancih pri izletniški kme-
tiji FALAUT organizirali prvi kostanjev piknik OO 
SD – GORNJI PETROVCI. 
Veliko zaslug za organizacijo piknika imajo: 
predsednik, Ervin Kovač, podpredsednik, Karel Ne-
mec, sekretarka, Marija Časar in član, Geza Hari. 
Na pikniku smo se posladkali s pečenimi kostanji 
ter langaši z navadne in ajdove moke, ki je sicer 
specialiteta izletniške kmetije FALAUT, z moštom, 
obloženimi kruhki in domačim pecivom, ki ga je 
spekla naša pridna sekretarka, Marija Časar. Ob 
obhodu domov pa nam je Karel Nemec podaril nekaj 
jabolk. Zraven vseh dobrot pa smo imeli še srečo z 
lepim vremenom in smo lahko pekli kostanj zunaj.
Na samem pikniku se nas je zbralo 20 ljudi. Prišli 
so celo simpatizerji s Ptuja. Po pečenih kostanjih, 
langašu in mladem vinu ali »moštu« nam je gospodar 
izletniške kmetije, Vinko Korpič, ki jo vodi skupaj 
z ženo Klavdijo, pokazal in predstavil zbirko staro-
dobnih vozil, ki jo ima v sodelovanju z Avto moto 
klubom starodobnih vozil Goričko in klubom Oldtei-
mer Abraham. Zraven te zbirke pa nam je pokazal še 
veliko zbirko starega kmečkega orodja. 
Zelo veseli smo bili,  da se nam je na pikniku 
pridružil naš poslanec DZ, podpredsednik SD – ja in 
predsednik OO Murska Sobota, mag. Dejan Židan. 
Kot predsednik OO SD Gornji Petrovci si, skupaj z 
vodstvom ter člani in simpatizerji, ta obisk štejem v 
veliko čast. Zato vsi skupaj upamo, da bodo tudi na-
slednja leta tako lepa in prijetna.

Predsednik OO SD Gornji Petrovci, KOVAČ Ervin 

Kostanjev piknik OO SD Gornji Petrovci

OTVORITEV NOVE 
POGODBENE POŠTE V 
KRIŽEVCIH

V ponedeljek, 05.11.2012 so v Križevcih odpr-
li prvo pogodbeno pošto na Goričkem in hkrati 
drugo takšno pošto v Sloveniji. Prva pošta je bila 
odprta na isti dan v Zdolah na Dolenjskem. V 
prihodnje Pošta Slovenije načrtuje, da bo odprla 
še več takšnih pošt po Sloveniji in tudi v Pomurju. 
To je pri nas nova praksa, v tujini pa takšne pošte 
obratujejo že vrsto let. Delo pogodbene pošte bo 
v Križevcih opravljala družba Belec, z direktorico 
Dragico Belec. Poleg osnovne trgovske dejavnosti 
bodo opravljali še poštne storitve, ki bodo kraja-
nom omogočale plačevanje položnic, dvigovanje 
denarja ali oddajanja pošiljk. Do sedaj je bila 
pošta v Križevcih odprta le dve uri na dan, sedaj 
pa bodo občani lahko koristili poštne usluge od 
7.30 do 15.00 in ob sredah do 17.00 ure. Po bese-
dah direktorice družbe Belec, Dragice Belec, so se 
za pogodbeno pošto odločili, ker želijo približati 
poštne storitve krajanom, predvsem starejšim, 
na tem koncu Goričkega, dnevno pa pričakujejo 
okrog 30 strank.
Kljub slabemu vremenu se je na otvoritvi pogodbe-
ne pošte v Križevcih zbralo kar nekaj domačinov. 
Po uvodnih govorih podžupana Občine Gornji 
Petrovci, Ernesta Kerčmarja, direktorja Poslovne 
enote Pošte Murska Sobota, Dušana Gomboca in 
direktorice družbe Belec, Dragice Belec so ljudski 
pevci in godci Gorički lájkoši zapeli nekaj svojih 
veselih pesmi, nato pa je Dušan Gomboc predal 
skromno donacijo Pošte Slovenije predstavnici 

Otvoritev pogodbene pošte v Križevcih (od leve): Ernest Kerčmar, 
podžupan Občine Gornji Petrovci, Dragica Belec, direktorica 
družbe Belec, Dušan Gomboc, direktor PE Pošte Murska Sobota

Prireditve in dogodki
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Prostor nove pogodbene pošte v trgovini v Križevcih

vrtca Jurček pri OŠ Gornji Petrovci, Brigiti 
Novak Vöröš.
Sledil je ogled prostorov pogodbene pošte v 
trgovini v Križevcih ter pogostitev in druženje 
gostov.
Upajmo, da bo nova pogodbena pošta uspešno 
opravljala svoje delo v dobro vseh krajanov 
vasi Križevci in okolice.

 Sonja Kerčmar

RAČUNALNIŠKI TEČAJI 
V LETU 2012

V letu 2011 je RA Sinergija organizirala kar 
tri skupine izobraževanja v računalništvu. Ker 
sta se zadnji dve skupini odvijali v pozni jese-
ni, smo svečano podelitev diplom pripravili le-
tos in sicer 03. februarja, v kulturnem domu 
Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih. Tečajnike 
sta pozdravila Kristjan Šadl iz RA Sinergije in 
župan, Franc Šlihthuber, ki jim je tudi izročil 
diplome.

Že 11. aprila 2012 pa smo zopet podelili diplome 
naslednji skupini naših občanov, ki so uspešno 
opravili računalniški tečaj. Tokrat je podelitvi di-
plom prisostvoval tudi učitelj računalništva, Boris 
Fujs.
Zadnja skupina računalničarjev pa se je izobraževala 
v novembru in decembru 2012. Podelitev diplom 
bomo pripravili v začetku leta 2013.
Tako si je do sedaj v naši občini pridobilo osnovno 
računalniško znanje že 92 občanov, kar je zelo 
velik uspeh za Goričko občino. Če bo zanimanje 
občanov za računalniško izobraževanje še obstaja-
lo, bomo tudi v letu 2013 pripravili kakšen tečaj. 
Zato ne oklevajte in se oglasite pri nas na občini.		
								      
	
                                                                    Sonja Kerčmar

Udeleženci dveh računalniških tečajev iz leta 2011

Udeleženci letošnjega računalniškega tečaja 

KRVODAJALCI 
KORK GORNJI PETROVCI

Krvodajalci KORK Gornji Petrovci so se letos prvič 
dobili na krvodajalski akciji v četrtek, 02.02.2012. 
Kosilo je po tradiciji pripravila Horvat Zlatica. 
Krvodajalce je tokrat pozdravil podžupan, Ernest 
Kerčmar. Akcije so se udeležili tudi nekateri občani 
in občanke, ki so prvič dali kri. To so bili trije 
člani KD godcev in pevcev Gorički lájkoši: Stanko 
Črnko, Darinka Jeneš, in Danica Nemec ter Dar-
ko Žido in Milan Tanacek. Predsednica KORK G. 
Petrovci, Zorica Kovač jih je obdarila s skromnim 
darilom. Krvodajalci KORK Gornji Petrovci so se 
drugič letos zbrali v četrtek, 06.09.2012. Tokrat so 
skromno darilo izročili Aleksandru Bočkorecu iz 
Adrijanec, ki je daroval kri kar 90 krat.

Prireditve in dogodki
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KRVODAJALCI 
KORK ŽENAVLJE

Velika skupina krvodajalcev KORK Ženavlje, se 
je 12.01.2012 udeležila krvodajalske akcije. Pogo-
stitev je tako, kot vedno, sledila v gostilni Horvat 
Zlatice v Gornjih Petrovcih, kjer sta krvodajalce 
pozdravila župan, Franc Šlihthuber in poverjenik 
za to območje, Roman Pasičnjek.

MOTORISTI - KRVODAJALCI

Člani MK Gronska strejla iz Gornjih Petrovec 
so letos ponovno skupinsko darovali kri. Deset 
članov društva se je v četrtek, 21.06.2012 odpra-
vilo na oddelek za transfuzijo v Mursko Soboto, 
kjer so darovali kri, nekateri med njimi prvič. Ob 
koncu so se člani MK Gronska strejla slikali z me-
dicinskim osebjem, v spomin na drugo skupinsko 
darovanje krvi.
 

Sonja Kerčmar

Krvodajalci KORK Ženavlje, 12.01.2012

Krvodajalci KORK Gornji Petrovci, 02.02.2012

Novi krvodajalci so prvič darovali kri 02.02.2012

Zorica Kovač je čestitala Aleksandru Bočkorecu iz Adrijanec, 
ki je daroval kri 90 krat.

Krvodajalci KORK Gornji Petrovci, 06.09.2012

Člani MK Gronska strejla so darovali kri, 21.06.2012

Prireditve in dogodki
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SILVESTROVANJE V LUCOVI

Že drugič zaporedoma smo vaščani Lucove pripra-
vili skupno silvestrovanje, ki je zelo dobro uspelo. 
Zavedamo se namreč, da čas prehitro teče in da 
je prav, da si vsaj ob koncu leta privoščimo malo 
zabave in veselega druženja. Po skupni večerji, ki 
smo si jo sami pripravili, je sledil zabavni del z 
raznimi skeči, igrami in glasbo. Ob polnoči smo 
nazdravili, zaželeli drug drugemu vse najboljše in 
pred vaško gasilskim domom prižgali tudi nekaj 
pirotehničnih sredstev. 
Noč je prehitro minila. Kmalu se je zdanilo in 
vsak se je s svojimi prijetnimi vtisi vrnil domov, 
prihajajočemu novemu letu 2012 naproti.
Sedaj pa smo že zopet pri koncu leta. Ob tem 
iztekajočem letu se želim zahvaliti vsem vaščankam 
in vaščanom za dobro sodelovanje, voščim vam 
mirne in prijetne božične in novoletne praznike, 
v novem letu 2013 pa vam želim veliko osebnih in 
skupnih uspehov.
							     

Predsednik VO,
Stanko Lepoša

PROŠČENJE PRI KRIŽU 
V LUCOVI

Prvo nedeljo v mese-
cu septembru, to je 
bilo dne, 2. septembra 
2012, smo imeli v Luco-
vi tretje proščenje. Ob 
10. uri je župnik, Dejan 
Horvat pri križu daroval 
sveto mašo. Zbralo se 
je veliko ljudi, ne samo 
domačinov, ampak tudi 
iz sosednjih občin. Po 
maši smo vse zbrane 
povabili pred vaško ga-
silski dom, kjer smo 
obiskovalce pogostili 
z bogračem in jedmi 
z žara, domače gospo-
dinje pa so pripravile 
tudi veliko peciva.
Ker nam je bilo vreme 

naklonjeno, se je veselo druženje nadaljevalo vse 
do večernih ur.
Tak proščenski dan bomo slavili tudi v prihodnje 
in sicer prvo nedeljo v mesecu septembru. 
Križ stoji ob cesti pri vstopu v vas. Ob njem se 
ustavi veliko mimoidočih popotnikov in kole-
sarjev. Nekateri naredijo s fotoaparatom tudi 
kakšen posnetek, ki ga shranijo v svojo popot-
no beležko. Prostor pri križu je lično urejen in 
vzdrževan, za kar pa gre zahvala predvsem Občini 
Gornji Petrovci, ki redno skrbi za košnjo trave. 
Tudi sami vaščani se pri tem trudimo, saj smo 
zasadili dve platani in nekaj iglavcev. Upamo, da 
bodo naša drevesa do naslednjega leta že toliko 
zrasla, da nam bodo na naslednjem proščenju nu-
dila že tudi nekaj sence.

Predsednik VO,
Stanko Lepoša

KONCERT ŠTIRIH PEVSKIH 
ZBOROV V STANJEVCIH

Dobra pesem ne zamre in se ne izpoje. To tradici-
jo petja zmeraj obnavlja tudi Mešani pevski zbor 
Glorija iz Gornjih Petrovec, ki je tokrat priredil 
koncert štirih pevskih zborov v kulturnem domu 
Stanjevci, 17. junija 2012. Nastopili so: Mešani 
pevski zbor iz Pečarovec, ki ga vodi Mira Huber, 
Ženski pevski zbor Žlaki iz Sebeborec, ki ga vodi 
Marija Rituper, Mešani pevski zbor, ki ga vodi Jer-
nej Vitez in Mešani pevski zbor Glorija iz Gornjih 
Petrovec. Vsak zbor je zapel po tri pesmi, nekaj 
je bilo cerkvenih, druge so bile narodne pa še 
nekaj ljudskih pesmi. Dvorana je bila napolnjena 

MPZ Glorija Gornji Petrovci

Prireditve in dogodki
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do zadnjega sedeža s poslušalci, ki so ob vsaki pe-
smi vneto zaploskali. Koncert je trajal v prijetem 
vzdušju uro in pol, na koncu smo vse nastopajoče 
in ostale obiskovalce prijetno pogostili. To je bil 
spet en kamenček v mozaik lepega petja. 
							     
		                    Marjan Šafran

Vsi nastopajoči pevski zbori

SREČANJE SOŠOLCEV 
OŠ GORNJI PETROVCI 
LETNIK 1966/67

Letos je minilo že 45 let odkar smo učenci Osnovne 
šole Gornji Petrovci, letnik 1966/67 končali šolanje. 

Učenci OŠ Gornji Petrovci letnik 1966/67, po 45 letih

Srečanje starejših 
občanov nad 70 let 
v Občini Gornji Petrovci

Krajevne skupnosti Križevci, Gornji Petrovci, 
Šulinci in Občina Gornji Petrovci so tudi letos v 
nedeljo, 25.11.2012 pripravili srečanje starejših 
občanov nad 70 let starosti. Kot vsako leto, so se 
tudi letos zbrali v veliki dvorani gasilskega doma 
v Križevcih, kjer so jim pripravili lep kulturni pro-
gram, v katerem so sodelovali: Ljudski pevci in 
godci TD Vrtanek, KUD Goričko s skečem: Vdova, 
plesna skupina deklic OŠ Gornji Petrovci, folklorna 

skupina OŠ Gornji Petrovci in Irma Balek iz Ne-
radnovec, ki je zapela nekaj ljudskih pesmi. Kosi-
lo je zopet pripravila gostilna Nemet iz Mačkovec, 
postregle pa so dekleta in žene iz naših vasi, za 
kar se jim lepo zahvaljujemo. Zbralo se je okoli 
100 starejših občanov, ki so prijetno pokramljali v 
družbi vrstnikov in obujali spomine na mladost.
Vsem nepokretnim občanom, ki se srečanja niso 
mogli udeležiti, pa je občina razdelila skromne 
pakete, da se bodo lahko med prazniki posladkali. 
Ob koncu leta pa so župan in vaška predsednika 
Križevec in Peskovec obiskali na domu najstarejšo 
občanko in občana naše občine:Luthar Julijo iz 
Križevec in Kerčmar Štefana iz Peskovec, ki tre-
nutno živi v Domu starejših občanov v Rogašovcih. 
Oba sta letos slavila 94 let.

 Sonja Kerčmar

Plesna skupina deklic OŠ Gornji Petrovci

Srečanje starejših občanov nad 70 let v Križevcih

Prireditve in dogodki
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Učenci OŠ Gornji Petrovci letnik 1966/67, po 45 letih

žganje iz tepk in slivovo žganje. Vsi poslani vzor-
ci so prejeli priznanja. Znak kakovosti prejme 
proizvod, ki je tri leta po vrsti prejel zlato priznanje. 
V komisiji za ocenjevanje so znani slovenski agro-
nomi in profesorji biotehniških fakultet. Priznanje 
sta med drugimi podeljevala župan občine Ptuj, dr. 
Štefan Čelan in predsednik KGZ Zavod Ptuj, Pe-
ter Pribožič. Zasluga za prejeta priznanja pripada 
predvsem izdelovalcu dobrot na kmetiji pri Bagiju, 
Aleksandru Bagarju.

KMETIJA PRI BAGIJU

Kmetija pri Bagiju iz Gornjih Petrovec je v zadnjih 
letih s svojimi izdelki prisotna tudi na ocenjevanju 
kmetijskih proizvodov na vseslovenski prireditvi 
Dobrote slovenskih kmetij na Ptuju. V močni 
konkurenci pridelovalcev in predelovalcev iz cele 
Slovenije in zamejskih Slovencev je v letu 2010 
kmetija prejela zlato priznanje za kutinovo, slivovo 
in nešpljevo žganje. Leta 2011 zlato priznanje za 
kutinovo, slivovo in hruškovo žganje ter srebrno 
za bučno olje. Na letošnji prireditvi pa je kmeti-
ja prejela » Znak kakovosti » in zlato priznanje za 
kutinovo žganje, zlato priznanje za hladno stiska-
no orehovo olje ter srebrno priznanje za hruškovo 

Aleksander Bagar (v sredini) prejema »Znak kakovosti«. Levo 
Peter Pribožič (predsednik KGZ Zavod Ptuj) in desno župan 
Občine Ptuj, dr. Štefan Čelan	

Priznanja se je očitno veselila tudi vnukinja Živa.

Lepe in slabe spomine smo obujali v gostilni Svetec 
Rudi v Šalovcih, kjer smo se ob prijetnih zvokih gla-
sbe poveselili, se ponovno spoznali in ob jedači in 
pijači kramljali pozno v noč. 

Marjan Šafran

ČISTILNA AKCIJA, 24.03.2012

Čistilna akcija v Gornjih Petrovcih

Čistilna akcija v Boreči

Prireditve in dogodki
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Čistilna akcija v Ženavljah

Čistilna akcija v Stanjevcih

12. SREČANJE MOTORISTOV 
V KRIŽEVCIH

MK Gronska strejla je letos že 12. organiziralo 
mednarodno srečanje motoristov na športnem 
igrišču v Križevcih. Tudi letos je srečanje zazna-
movalo slabo vreme v petek, 04. maja in lepo 

vreme v soboto, 05. maja, kar se je odrazilo na 
manjšem številu obiskovalcev, tako motoristov, kot 
tudi domačinov. V petek sta obiskovalce zabavali 
skupini The eight iz Murske Sobote in Chaosstar 
iz Žalca, v soboto pa Resonanca iz Žalca, Dukes 
of hazard iz Hrvaške in Rockhead iz Avstrije. V 
soboto ob 15.30 uri so člani MK Gronska strejla 
organizirali že tradicionalno panoramsko vožnjo 
po Goričkem. Tokrat je bila vmesna postaja mla-
dinski dom na Hodošu. Zahvaljujemo se županu 
Občine Hodoš, Bunderla Rudolfu ter občankam 
in občanom Občine Hodoš za lep sprejem in po-
gostitev.
Kot vsako leto, se je tudi letos zabava zavlekla v 
jutranje ure. V nedeljo je sledilo pospravljanje pri-
reditvenega prostora, ki se je končalo v ponedeljek 
popoldan, ko so člani kluba pospravili še prireditve-
ni šotor. Čeprav je bil letos obisk motoristov malo 
slabši kot prejšnja leta, smo člani zadovoljni, saj 
smo po zimskem spanju srečali številne prijatelje 
iz drugih klubov po Sloveniji, Madžarski in Avstri-
ji, kar pa je tudi namen teh srečanj in druženj.  

Sonja Kerčmar

Motorji članov MK Gronska strejla

Člani kluba MK Gronska strejla pred panoramsko vožnjo

PREŠERNOV POHOD  - 
TD VRTANEK

TD VRTANEK je tudi letos organiziral Prešernov 
pohod v počastitev kulturnega praznika – 
Prešernovega dne, ki je vsako leto 08. februarja. 
Zbiranje pohodnikov se je začelo ob 9.30 uri in ob 
10.00 uri je 30 pohodnikov krenilo na krožno pot 
dolgo cca 9 km. Najprej so se dvignili do cerkve sv 
Trojice ali Nedele, od koder se razprostira čudovit 
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pogled na goričke hribe in madžarsko ravnico. 
Pot se je nadaljevala po makadamski cesti skozi 
vinograde do vasi Peskovci, kjer so se pohodniki 
spustili v dolino, prečkali glavno cesto Murska 
Sobota – Hodoš in se ob železniški progi vrnili v 
Gornje Petrovce na okrepčilo – namazane kruh-
ke, pogače in toplo pijačo. Pot so nadaljevali po 
ravni poti ob železniški progi proti Stanjevcem, 
kjer so si ogledali kulturni dom Občine Gornji 
Petrovci ter se nato strmo dvignili do gasilske-
ga doma v Gornjih Petrovcih, ki je bil pred leti 
proglašen za najlepši gasilski dom v Sloveniji. Tu 
jih je pričakal član društva, Aleksander Bagar, ki 
je pohodnikom pripravil degustacijo svojih zna-
nih domačih likerjev. Od tu dalje pa je pot tekla 
le še navzdol skozi petrovski zaselek Gruškovje 
do vaškega doma, kjer so zaključili pohod s toplo 
malico in okrepčilno pijačo. Letošnji pohod je bil 
v čudovitem, sicer nekoliko hladnem, a sončnem 
vremenu in je pohodnikom nudil veliko užitkov v 
zimski, zasneženi naravi.

Sonja Kerčmar

Udeleženci Prešernovega pohoda na štartu

PUSTNI POHOD PO VASI – 
TD VRTANEK

Deset članov TD VRTANEK se je letos zoper 
odpravilo na pustni pohod po vasi Gornji Petrovci. 
Letos smo se oblekli v ptičke, ki prinašajo pomlad. 
In res je bila nedelja, 19. februarja prav pomla-
dansko sončna in topla, tako da smo z veseljem 
prepešačili celo vas in se ustavili pri večini hiš. 
Povsod so nas prijazno sprejeli. Za veselo vzdušje, 
kot se za pustni čas tudi spodobi, je poskrbela tudi 

Silva s harmoniko. Pohod smo zaključili v poznih 
popoldanskih urah ter se, prijetno utrujeni in polni 
vtisov, poslovili do prihodnje pomladi.
       							     
			       Sonja Kerčmar

Člani TD Vrtanek na pustno nedeljo

PRAZNOVANJE 8. MARCA 
V TD VRTANEK

TD Vrtanek vsako leto pripravi družabno srečanje 
svojih članov ob praznovanju dneva žena – 8. 
marcu. Tudi letos smo se člani društva v velikem 
številu dobili v vaški dvorani in proslavili dan 
žena. Članice so pripravile bogato večerjo, za 
razvedrilo pa so poskrbeli ljudski pevci in godci 
TD Vrtanek. Svoji harmoniki sta razvlekla še 
Drago Jošar in Ernest Kovačec. Skratka, bilo je 
zelo veselo. Štefan Kerčmar je vsaki članici po-
daril veliko čokolado, društvo pa jim je podarilo 
marjetice v lončku. Predsednica, Marija Ambruš 
je obdarila tudi moške člane društva  in sicer s 

Veselo praznovanje v vaškem domu v Gornjih Petrovcih
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čokolado in gradbenim metrom. Najstarejša 
članica društva in ena izmed ustanoviteljic 
Aktiva žena Gornji Petrovci, Jolanka Smodiš 
pa se je zahvalila vsem članom društva za pri-
pravo prijetnega praznovanja in izrazila željo, 
da se delo društva nadaljuje še naprej. Gostje 
na prireditvi so bili župan, Franc Šlihthuber 
ter ravnatelj Biotehniške srednje šole Rakičan, 
Štefan Smodiš z ženo. 
V veselem in domačem vzdušju smo preživeli 
prijeten večer.

Sonja Kerčmar

Od leve (sedita): častna občanka, Marija Kerčmar in 
Jolanka Smodiš, (stojita): predsednica, Marija Ambruš in 
Štefan Kerčmar

SEJEM BUČA PRI NEDELI

Za kramarski sejem » Buča pri Nedeli », ki 
ga je v nedeljo, 03.06.2012 že 12. pripravi-
lo TD VRTANEK, bi lahko rekli: » Sejem 
bil je živ…«. Lepo vreme je privabilo veliko 
sejmarjev in še več ljudi, ki so preživeli prijet-

no nedeljsko dopoldne v druženju pod cerkvijo sv. 
Trojice v Gornjih Petrovcih. Poleg suhe robe iz Ri-
bnice in domačih prodajalcev lesenega kmečkega 
orodja, so bili na sejmu nepogrešljivi: čevljar, 
kovač, izdelovalec ptičjih krmilnic, medičarja, 
oblikovalka nakita iz Koroške, predelovalci sadja, 
ni pa manjkalo tudi Kitajcev s svojo kramarijo. 
Naš član TD Vrtanek, Aleksander Bagar, je pri-
kazal pridelavo orehovega olja, ponudil pa je tudi 
nešteto doma pridelanih likerjev in žganja. Članice 
društva so poskrbele za pijačo in jedačo. Moški 
člani društva so kuhali klobase, ženske pa so letos 
spekle rekordno število langašev, saj so porabile 
kar 35 kg moke. Za dobro vzdušje so poskrbeli 
tudi muzikantje z ljudskimi inštrumenti in Silva s 
harmoniko. 
Pozno popoldne so se obiskovalci razšli, veseli, da 
jih letos ni razgnal dež, kot že nekaj let zapored.
	                                                                                                         

Sonja Kerčmar

Priprava langašev

Peka langašev

Aleksander Bagar je prikazal pridelavo orehovega olja
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IZLET TD VRTANEK

Letos smo se člani TD Vrtanek v nedeljo, 
09.09.2012, odpravili na izlet v sosednje hrvaško 
Zagorje. Pri gostilni Horvat Zlatice nas je 
pričakal šofer, Marjan Balek in nas popeljal na 
letošnji nedeljski izlet. Prva postaja je bilo mesto 
Varaždin. Pogledali smo si staro mestno jedro 
z lepo ohranjenimi in obnovljenimi stavbami in 
cerkvami. Mestno jedro je namenjeno samo za 
pešce, zato smo se brezbrižno sprehajali vse do 
varaždinskega gradu in okoli njega po visokem, 
umetno narejenem obrambnem jezu. Na trgu pred 
mestno hišo smo se okrepčali in na poti do avto-
busa obiskali še tržnico, ki je bila, kljub nedeljske-
mu dopoldnevu, bogato založena in nas vabila k 
nakupu. Pot nas je vodila naprej do mesteca Le-
poglava, kjer nas je pričakala vodnica, Aleksandra 
Štefanek in nas popeljala po Lepoglavi do svoje-
ga Etno muzeja. V dveh skupinah smo si ogledali 
etno hišo in prikaz izdelave lepoglavske čipke, saj 
je ga. Štefanek tudi mojstrica v izdelavi čipke. Na 
poti nazaj nas je v cerkvi sprejel domači župnik in 
nam predstavil zgodovino cerkve in samostanske-
ga redu Pavlinov, ki so živeli v samostanu od leta 
1503 do 1786, ko jih je cesar Josip II pregnal iz 
samostana in iz dežele. Leta 1845 je bil samo-
stan spremenjen v zapor, ki je še danes največji 
zapor na Hrvaškem. Cerkev je bila dolga leta 
zaporniško skladišče, dokler je niso pred dvajse-
timi leti začeli obnavljati in je danes skoraj ob-
novljena v vsej svoji nekdanji veličini. Pred cerkvi-
jo je tudi spomenik blaženega Alojzija Stepinca, 
nadškofa in kardinala, ki je v lepoglavskih zapo-
rih služil zaporno kazen po drugi svetovni vojni. 
Umrl je v hišnem priporu v rojstni vasi Krašići 
pod Gorjanci 1960 leta, pokopan pa je v zagrebški 
katedrali. Izlet smo nadaljevali do vasi Bezeki pri 
Klenovniku, kjer smo imeli kosilo v kmečkem tu-
rizmu » Grešna pilnica «, ki je urejen kot muzej 
stare zagorske domačije. Po kosilu pa smo obiska-
li še najlepši grad v Zagorju, grad Trakoščan. Po 
strmih stopnicah smo se povzpeli do vhoda v grad 
in nato sprehodili po bogato opremljenih sobanah 
ter uživali v razkošnem razgledu po pokrajini in 
jezeru pod gradom. Od tu smo se prijetno utrujeni 
vrnili domov in že razmišljali, kam se bomo drugo 
leto odpravili na izlet.
			 

Sonja Kerčmar

Člani društva pred varaždinskim gradom

Člani društva pred spomenikom blaženega Alojzija Stepinca v 
Lepoglavi

Aleksandra Štefanek prikazuje izdelavo lepoglavske čipke v 
Etno hiši v Lepoglavi

Pred vhodom v grad Trakoščan
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LJUDSKI PEVCI IN GODCI TD 
VRTANEK

Ljudski pevci in godci TD Vrtanek delujemo že 12 
let. Nastopamo predvsem turistom v Moravskih 
Toplicah, Lendavi in Izoli, za potrebe občine, pri 
porokah v kulturnem domu v Stanjevcih, raznim 
društvom po občini in izven, na osebnih prazni-
kih in drugod, kamor nas povabijo. Skupina šteje 
6 članov različne starosti, najstarejši člani so že 
nad 70 let. Kljub starosti pa so vsi člani še polni 
elana in volje do igranja, zato se jim na tem mestu 
iskreno zahvaljujem in želim, da bi še dolgo skupaj 
igrali.
Vsem občankam in občanom naše občine in 
članom in članicam TD Vrtanek želimo vesele 
božične praznike ter srečno in zdravo novo leto 
2013. 

Marija Ambruš

Koncert v Apačah

Koncert v Moravskih Toplicah

KUD GORIČKO - VESELI 
VEČER V ŠALOVCIH IN 
ČEPINCIH

V začetku letošnjega leta je KUD GORIČKO iz 
Gornjih Petrovec pripravilo dva večja nastopa v 
sosednjih Šalovcih in Čepincih. V programu, ki je 
trajal uro in pol, so predstavili štiri zabavne skeče: 
Doma, V šoli, V ambulanti in Astro ter tri splete 
ljudskih plesov, v katerih so zaplesali goričke sva-
tovske plese: šamarjanka, gorički valček, pajeriš, 
špic polka, špancir polka, sotiš, klobuki, ob bi-
strem potoku in drmač.

Člani KUD Goričko v Šalovcih

Vse skeče je napisal in režiral naš član, Aleksan-
der Ružič. Veselih večerov se je udeležilo veliko 
domačinov in si tako popestrilo dolge zimske 
večere.

Sonja Kerčmar

IZLET KUD GORIČKO 
V SLOVENSKE GORICE

Tudi letos se je KUD GORIČKO odpravilo v 
mesecu maju na strokovno ekskurzijo. Tokrat 
smo raziskovali Slovenske gorice. Prva postaja je 
bila Stara gora nad Svetim Jurijem ob Ščavnici. 
Pričakala sta nas prijazna vodiča, ki sta nam 
razkazala etnološki muzej, mlin na veter in cer-
kev sv. Duha. Etnološki muzej z okoli 2.200 
eksponati so uredili v stari šoli, ki že vrsto let 
sameva, saj otroci hodijo v šolo v Sveti Jurij ob 
Ščavnici. Razstava je zelo bogata z različnimi 
predmeti: oprema hiš, delovno orodje, šolski 
eksponati in zelo lepo in skrbno urejena. Vodič, 
že preko 70 let star možakar, je vedel za vsako 
orodje in predmet za kaj se je uporabljal, kdaj in 
kako. Nato smo se sprehodili do mlina na veter, 
ki tudi več ne služi svojemu namenu, ampak je 
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muzejski eksponat. Ob koncu pa smo si ogledali 
še zelo lepo in s freskami zelo bogato poslikano 
cerkev sv. Duha. Ogled je trajal dobri dve uri in 
lahko rečem, da smo bili vsi zelo navdušeni. Iz 
Stare gore smo se odpravili do Blaguškega jeze-
ra, kjer smo imeli malico. Jezero je zelo skrbno 
vzdrževano in urejeno za turiste, ribiče in spreha-
jalce. Sledil je obisk Svetega Jurija ob Ščavnici, 
kjer nas je sprejel župan, Anton Slana in nam 
razkazal novi kulturni dom, ki so ga predali v 
uporabo v začetku aprila 2012. Kulturni dom 
se razteza na skupni površini 2.800 m2 in ima 
tudi gledališko dvorano z velikim odrom. Ponudi-
li smo se, da bi v zimskem času pripravili veseli 
večer s plesi in skeči. Po ogledu kulturne dvorane 
smo se poslovili in odpravili naprej na Sakušak 
pri Juršincih, kjer je Puhov muzej.
Janez Puh je bil izumitelj, ki je postavil temelje 
koncernov DAIMLER PUCH. Skupaj s tovar-
narjem Wernerjem je leta 1899 začel s prvo 
tovarniško proizvodnjo koles; leta 1901 se je iz 
Puhove tovarne pripeljalo prvo motorno kolo z 
bencinskim motorjem.

V stari prekmurski hiši, ki je sicer na novo zazi-
dana, ker so jo nepridipravi že dvakrat požgali, so 
uredili ličen muzej, ki prikazuje Puhovo življenje 
in delo. V glavni sobi so razstavljeni tudi njego-
vi motorji. Tam so nam prikazali film o življenju 
in delu Janeza Puha. Pot nas je vodila naprej po 
Slovenskih goricah do Male Nedelje, kjer smo 
se okopali v znanem termalnem kopališču, nato 
pa se odpravili do Cvena, kjer smo z večerjo 
zaključili naše potepanje po Slovenskih goricah. 
Moramo priznati, da smo bili zelo presenečeni 
nad lepoto pokrajine in kulturnim bogastvom, ki 
smo ga videli. 
							     

Sonja Kerčmar

KUD GORIČKO

V etnološkem muzeju  na Stari gori

Pri mlinu na veter na Stari gori

9. Mednarodno srečanje 
starodobnih vozil, 
kmetijske in ostale 
tehnike v Peskovcih

Društvo oldteimer »Abraham« smo letos, 23. ju-
nija 2012, organizirali že 9. mednarodno srečanje 
starodobnih vozil, kmetijske in ostale tehnike v Pe-
skovcih, ki se ga je udeležilo 86 razstavljavcev vozil 
in razne tehnike iz Slovenije, Avstrije, Hrvaške in 
Madžarske. Srečanje je odprl predsednik društva, 
Drago Abraham. Vse navzoče je pozdravil tudi 
župan občine Gornji Petrovci, Franc Šlihthuber, 
kulturni program pa so popestrili Ljudski pevci in 
godci TD Vrtanek iz Gornjih Petrovec ter en mož 
ansambel »Lajči«. 
Po otvoritvenem delu se je pričel prikaz vozil in 
tekmovanje lastnikov v raznih igrah. Po končanem 
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tekmovanju je sledila podelitev priznanj in poka-
lov in druženje obiskovalcev do večernih ur.
14. in 15. septembra pa smo organizirali tudi 
dvodnevni izlet v Biograd na morju na Hrvaškem, 
kjer smo si ogledali svetovno prvenstvo v oranju.
Vsem občankam in občanov občine Gornji Pe-
trovci želimo blagoslovljene božične praznike ter 
srečno in zdravo novo leto 2013.

Tajnik društva:
Aleksander Bencik

6. POHOD VAŠČANOV  
IN  VIKENDAŠEV 
KUKEČA

Že šestič zapored je Društvo žena Kukeč prire-
dilo pohod vaščanov in vikendašev. Letos je bilo 
vreme spet na naši strani, bil je lep dan za spre-
hajanje po okolici Kukeča. Pohoda se je udeležil 
tudi župan, Franc Šlihthuber.
Tako kot vsako leto, smo se tudi letos zbrali 
pri vaško - gasilskem domu na Kukeču, ob 9.30 

uri. Zbiranje in pogostitev pohodnikov pred 
pohodom je trajalo nekje pol ure, potem pa je 
pohodnike pozdravila predsednica, Marjanca 
Vukanič. Spregovorila sta tudi g. Kuzmič, znan 
kot zgodovinar, Jani Žilavec, naš humurist in se-
veda tudi župan naše občine g. Franc Šlihthuber. 
Pred odhodom smo naredili še posnetek in kre-
nili na pot. Pohod sva vodila jaz in g. Kuzmič. 
On nam je po poti in na postojanki v Križevcih 
povedal veliko zanimivega. 
Tudi tokrat smo krenili navzgor po cesti mimo 
vikenda gospoda Žilavca. Ko smo prišli do 
glavne ceste, smo zavili desno v smeri Panovec. 
Po nekaj več kot dvajset minut hoje smo zavili z 
glavne ceste na gozdno pot, ki vodi v Križavce. 
To je gozdna cesta in bližnjica, ki povezuje so-
sednji vasi Križevce in Kukeč. Tu poteka tudi 
meja lovišč med LD Ivanovci in LD Križevci. 
Lovišča loči panovski potok. Na tem delu poti 
smo se lahko malce ohladili v senci krošenj dre-
ves. Ko smo prišli iz zavetja dreves, je na nas 
spet posijalo sonce in bili smo že z eno nogo v 
Križevcih. Ustavili smo se pri Lovskem domu 
v Križevcih. Z gospodom Pojbičem smo se do-
menili, da lahko tukaj naredimo postanek in 
se osvežimo. Gospod Pojbič je v LD Križevcih 
starešina, to pomeni, da vodi lovsko družino in 
odloča o vseh aktivnostih lovcev ter odredi, kdo 
lahko uporablja njihov prostor okrog lovskega 
doma. Pri lovskem domu smo imeli spet veliko 
sence, kjer smo se ohladili, manjkalo ni niti pijače 
niti jedače, za katero so poskrbele žene društva. 
Imeli smo tudi srečo, da so lovci tisti dan izde-
lovali preže, tako si je lahko vsak ogledal, kako 
se izdeluje preža. Za to prečudovito doživetje se 
zahvaljujemo gospodu Pojbiču, ki nam je dovo-

Pohodniki na 6. pohodu vaščanov in vikendašev na Kukeču
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lil, da smo se vsaj za nekaj trenutkov počutili kot 
lovski prijatelji. Po osvežitvi smo krenili dalje. 
Od lovskega doma smo zavili na desno in se po 
glavni cesti podali v Križevce k cerkvi. Ob priho-
du smo se najprej posedli v senco lipe, ki raste 
ob cerkvi. Tukaj nam je gospod Kuzmič pove-
dal nekaj zanimivosti iz zgodovine Križevec in o 
cerkvi. Nato smo si ogledali cerkev, o kateri nam 
je več povedal evangeličanski duhovnik, Aleksan-
der Balažic. Želeli smo si ogledati še oljarno Hari 
Zdenka, vendar so imeli veliko dela, tako da smo 
se odpravili nazaj proti Kukeču.
Pot nas je vodila po glavni občinski cesti sko-
zi najmanjšo vas v občini Gornji Petrovci, Pa-
novci. Ogledali smo si postajališče za kolesarje 
in gobarje na križišču Križevci, Panovci in 
Lončarovci. Tukaj stoji manjša terasa, krita s 
slamo ter miza in klopi, da si kolesarji in gobarji 
lahko odpočijejo. Od tu smo se podali proti Pa-
novcem in potem nadaljevali pot vse do Kukeča, 
kjer smo imeli postanek pri sosedih Prelec, 
Ciglar in Kerčmar. Tu smo bili pogoščeni z 
domačim pecivom in pijačo. Po postanku smo 
krenili nazaj proti zbirni točki. Ker je bilo zelo 
vroče, so se nekateri odločili ohladiti s krajšimi 
postanki v senci dreves, spet drugi so se ustavili 
na vikendu pri Dejanu in se ohladili s pijačo. 
Tako smo pohod uspešno zaključili ob kramljan-
ju ter pogostitvi pohodnikov. 
Zahvaljujemo se županu, Francu Šlihthubru 
in njegovi ženi Anici, da sta si vzela čas in se 
udeležila našega pohoda. Vse pohodnike pa va-
bimo, da se nam pridružijo tudi prihodnje leto 
na pohodu na Kukeču.

Nina Cifer

Počitek pri lovskem domu v Križevcih

FAŠENEK NA KUKEČU

V Društvu žena Kukeč že več let uvajamo v naše de-
lovanje različne aktivnosti. Letos smo se odločile, da 
obudimo še en običaj naših prednikov, to je fašenek 
Takoj smo začele premišljevati, kaj je bilo aktualno 
v preteklem letu. Ni bilo težko ugotoviti, da je in še 
vedno zelo odmeva novica o gradbeni firmi Vegrad 
in direktorici Tovšakovi. Tako smo se odločile, da 
se za fašenek predstavimo kot delavci Vegrada. Na 
dan norcev smo se zbrale pri Marjanci, se oblekle 
v delavce, si izdelale kovček ter krenile na pustno 
pustolovščino. Najprej smo se podale k starejšim 
vaščanom, saj vemo da jih večina živi sama in si v 
večernih urah ne upajo več odpreti vrat. Prav vsak 
izmed njih nas je bil vesel, saj večino časa preživijo 
sami s svojimi malimi štirinožnimi prijatelji. Tako 
smo starejšim vaščanom v dom vnesle vsaj nekaj ve-
selja in dobre volje. Nato smo se odpravile naprej po 
vasi. Ker vemo, da v naši vasi imamo tudi kmetoval-
ce, ki nam s svojim delom na kmetiji zagotavljajo, da 
v trgovinah nikoli ne zmanjka mleka, mesa in kruha, 
smo se v popoldanskih urah odpravili k njim, saj jih 
nismo hoteli pozneje motiti pri vsakodnevnih opravi-
lih. Nato pa smo razveselile še vse ostale naše prijatelje 
in sovaščane. Prav povsod smo bile zelo lepo spreje-
te in tudi vsi so nam ponudili pijačo in krofe. Proti 
koncu več sploh nismo mogle dohajati take količine 
pijače in krofov, tako smo morale nekatere gostitelje 
razočarati in odkloniti ponujeno. Kljub temu so bili 
veseli, da smo se jih spomnili in nihče ni zaradi tega 
kuhal zamere. Z vsemi smo malce pokramljale, če 
smo zmogle, smo še kaj popile in pojedle, nato pa 
krenile dalje. Po koncu naše pustne pustolovščine 
smo se ustavile še pri naši blagajničarki Biserki, 

kjer smo pogleda-
le ali bo toliko, da 
vsaj za nekaj časa 
rešimo krizo Vegra-
dovih delavcev. Na-
slednje leto se spet 
vidimo s kakšno 
novo zamislijo.
			 

 Nina Cifer

Fašenki na Kukeču
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DAN ŽENA NA  KUKEČU

V naši vasi smo se odločili obuditi star običaj naših 
prednikov – praznovanje 8. marca. V prejšnjih le-
tih je vse organizirala Marica. Letos pa je pobudo 
dal predsednik gasilcev, predsednica Društva žena 
Kukeč, Marjanca in druge članice društva pa so 
predlog sprejele. Tako so naši gasilci za dan žena 
pripravili presenečenje za Društvo žena Kukeč. 
Glavni akterji presenečenja: Stanko, Slavko, 
Matjaž, Zlatko in Zolti so se zbrali popoldne 
in pripravili vse potrebno za prireditev. Stanko, 
Slavko in Matjaž so kuhali »Goričko gulažovo 
župo«, Zlatko in Zolti pa sta poskrbela za topel 
gasilski dom in pripravila mize ter majhna daril-
ca. Medtem se je pri nas doma na veliko kuhalo. 

Do sedme ure zvečer so gasilci uspeli vse pripra-
viti. Žene so počasi začele prihajati in kaj kmalu 
nas je kar mrgolelo v gasilskem domu. Ko smo se 
vsi zbrali, smo začeli s praznovanjem. Najprej so 
moški razdelili »Goričko gulažovo župo«, ki so 
nam jo skuhali, nato pa so nam razdelili še manjša 
darilca. Po obdarovanju smo se družili, kakšno 

rekli in se zabavali v prijetni družbi. Pozno zvečer 
smo se poslovili in odšli vsak v svoj dom. Ženske 
smo bile navdušene nad organizacijo in vzdušjem, 
ki so nam ga pripravili moški in upamo, da te nava-
de ne bodo pozabili do prihodnjega leta.

 Nina Cifer

Praznovanje dneva žena na Kukeču

IZLET DRUŠTVA ŽENA 
KUKEČ 2012

Letošnji izlet društva žena se je pričel že zelo 
zgodaj, saj smo se odpravili na Koroško. Tudi le-
tos sta nam pri organizaciji pomagali Biserka in 
Maja. Vstali smo že ob 4.00 uri in se odpravili 
proti Koroški, kamor smo prispeli po nekaj urah 
vožnje. Najprej smo se odpravili v Dravograd, na 
splavarjenje po reki Dravi. Sprejeli so nas prijazni 
in veseli splavarji. Najprej so nam predstavili zgo-
dovino splavarjenja po reki Dravi, nato pa so nas z 
narodno - zabavno glasbo spremili na splav. Vožnja 
s splavom je trajala dve uri, Na splavu smo bili 
pogoščeni s splavarsko malico in osvežilno pijačo. 
Splavarji so pripravili tudi manjši kulturni program 
in tradicionalni splavarski krst. Na splavu smo bile 
tri skupine in iz vsake skupine so zbrali po enega 
člana, ki je bil kasneje krščen v splavarja. V naši 
skupini smo soglasno sklenili, da bo ta član Zlatko. 
S krstom Zlatka za splavarja se je končala naša 
prva postojanka na Koroškem. Nadaljevali smo 
pot do turistične kmetije Klančnik. Tam smo dobili 
v pokušnjo domače klobase in jabolčnik. Kasneje 
smo si ogledali še kmetijo. Nov stroj za molžo 
krav in živali, ki jih gojijo na kmetiji. Najstarejši 
moški član družine ima tudi urejeno lovsko sobo, 

Pred splavom na Dravi
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ki jo bogatijo lepe trofeje, ki lovske navdušence 
ne morejo pustiti ravnodušne. Po ogledu kmetije 
smo si ogledali še eno znamenitost teh krajev in 
sicer star mlin, kjer še vedno meljejo s pomočjo 
naravne sile in to s pomočjo vodnega toka. Ogle-
dali smo si mlin, mlinarsko sobo in bili postreženi 
z več vrstami kruha in seveda tudi jabolčnikom. 
Po ogledu smo se na zadnjo postajo podali veselo 
razpoloženi in polnih trebuhov. Zadnja postojan-
ka na izletu je bila rojstna koča slovenskega pisa-
telja, Lovra Kuharja oz. Prežihovega Voranca. Ob 
prihodu nam je vodička osvežila znanje o pisatelju, 
o katerem smo se učili v osnovni šoli. Po razlagi 
smo se odpravili na ogled zunanjosti in notranjosti 
koče ter si predstavljali, kako so se v tistih časih 
prebijali iz dneva v dan. Po ogledu koče smo se 
poslovili od prijazne Koroške ter se utrujeni in s 
kančkom več znanja odpravili proti domu. 
			              

Nina Cifer

V mlinu

PRVOMAJSKI PRAZNIKI 
NA KUKEČU

Lansko praznovanje in pohod sta se izkazala kot sla-
ba kombinacija, zato smo se vaščani letos odločili, 
da bomo prvomajske praznike praznovali posebej 
ter priredili le postavljanje mlaja in kres. Tako smo 
se konec aprila organizirali in pripravili vse potreb-
no za praznovanje.
Mlaj so pripeljali moški predstavniki vasi. Pridružil 
se jim je tudi naš sokrajan, Černi Franc, ki že od 
rane mladosti dela v Avstriji in se občasno vrača v 
rodno vas, kjer si je po materini smrti prenovil hišo. 
Vaščani smo ga sprejeli in ga imamo za svojega. 

Prva naloga moške druščine je bila najti primeren 
bor za mlaj. Po kratkem posvetu so se odločili, da 
bodo šli po bor v Nemeške grabe, saj jim je lansko 
leto naš vikendaš, Tomaž Panjhart obljubil bor za 
letošnji mlaj. S traktorjem in vozom so krenili v 
Nemeške grabe, vendar družine Panjhat niso našli 
na vikendu. Kljub temu so mlaj posekali, olupili in 
ga odpeljali do Erike, kjer so ga pustili do večera 
postavitve. 

Priprava mlaja

Postavitev mlaja
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Teden je hitro minil in že smo se dobili, da posta-
vimo mlaj in zakurimo kres. V popoldanskih urah 
smo se zbrali vaščani in pripravili vse potrebno za 
postavljanje mlaja in prižig kresa. V večernih urah 
pa so začeli prihajati tudi povabljeni vikendaši in 
prijatelji. Ko smo se vsi zbrali, so moški postavili 
mlaj, ženske pa smo mlaj okrasile. Nato smo se vsi 
skupaj odpravili na vaško igrišče, kjer smo prižgali 
kres. Ob kresu smo se zabavali, peli in pripovedo-
vali šale. Okrepčali smo se s pajanim kruhom in 
domačim pecivom ter dobro žlahtno kapljico. Do-
mov smo se odpravili šele, ko je kres dogorel. 

 Nina Cifer

KOSTANJEV PIKNIK 2012

Leto je spet okrog in vaščani Kukeča smo se tudi 
letos odločili, da bomo imeli kostanjev piknik. 
Čeprav nam letos narava ni niti malo prizanašala, 
saj je bilo zelo težko najti kostanje. Kljub temu smo 
se potrudili in poiskali kostanje po bližnjih gozdo-
vih. Na pikniku ni manjkalo tudi domačega mošta 
in kruha z domačo zaseko in ocvirki. Marjanca se 
je pa še posebej potrudila in spekla beleše.	
Kostanjev piknik smo pripravili v soboto. Zbrali 
smo se že v večernih urah. Pred prihodom drugih 
povabljenih smo morali pripraviti vse potrebno 
za uspešen piknik. Stanko je ob odsotnosti Zlatka 
poskrbel za ogenj. Jaz in Marjanca sva vse pripelja-
le v vaško - gasilski dom. Ko so se nama pridružile 
še druge članice, smo na mize postavile še domače 
pecivo in mošt. Namazale smo kruh z zaseko in 
olupile čebulo. Medtem so začeli prihajati drugi 
povabljenci. Predstavnice nežnejšega spola so se 
pridružile rezanju kostanjev, moški pa so pomaga-
li Stanku. Po opravljenem delu smo se posedli za 

mize in uživali v vročih kostanjih in drugih dobrotah. 
Na pikniku pa, ob odlični hrani in pijači, ni manjkalo 
tudi odličnega veselega vzdušja. Piknik je bil uspešen 
tudi glede obiska, saj se nas je zbralo nekaj manj kot 
20 vaščanov. Ob zaključku smo se vsi strinjali, da v 
dobro družbo pridemo tudi prihodnje leto

Nina Cifer

Kostanjev piknik

Rojstvo Katarine Lačen na Kukeču

Sadili smo drevesa v novem sadovnjaku pri Cifrovih na Kukeču

Vesela družba na praznovanju Abrahama - Slavka Cifra

VESELI DOGODKI 
V LETU 2012 NA KUKEČU
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KD GORIČKI LAJKOŠI

Člani KD Gorički lájkoši uspešno zaključujemo 
iztekajoče se leto. Kot že vsa leta, smo tudi 
letošnje začeli z našim rednim letnim občnim 
zborom. Tudi letos smo pridobili nove člane, ki 
nam z veseljem priskočijo na pomoč in nas tudi 
zvesto spremljajo na naših nastopih. Spet je za 
nami mnogo nastopov doma in izven domače 
pokrajine. Pa tudi na raznih osebnih prazno-
vanjih in obletnicah nismo manjkali. V polet-
nih mesecih smo večkrat popestrili večere in 
nedelje našim zdomcem iz Avstralije.
V mesecu juliju smo ponovno obiskali naše pri-
jatelje v Romuniji, v mesecu septembru pa smo 
bili gostje občine Kuzma v Dalmaciji, v kraju 
Hrvace blizu mesta Sinj. Oktobra smo gostova-
li na dobrodelnem koncertu v gledališko kon-
certni dvorani v Lendavi.
V mesecu decembru smo pripravili naše 8. 
mednarodno srečanje ljudskih godcev in 
pevcev: ZAPOJMO IN ZAIGRAJMO NA 
GORIČKI ZEMLJI, ki se je odvijalo, 8.12.2012 
v Križevcih.
Ob tej priliki bi vas radi povabili na našo pri-
reditev v naslednjem letu, kajti takrat bo naše 
društvo, KD Gorički lájkoši, praznovalo 10. 
obletnico delovanja.
Na koncu pa člani društva želimo vsem 
občankam in občanom blagoslovljene božične 
praznike in srečno in uspešno novo leto 2013!
                                                                                               

 KD GORIČKI LAKOŠI

Člani KD Gorički lájkoši

DRUŠTVO ŽENA 
NERADNOVCI V LETU 2012

Članice društva žena smo leto 2012 pričele z 
rednim občnim zborom in sprejemom programa 
dela za tekoče leto. Zelo nas je razveselilo, da so 
v društvo pristopile tri nove članice tako, da sedaj 
naše društvo šteje 25 članic.
Ker pravi rek »smeh je pol zdravja« smo se za leto 
2012 odločile organizirati dva vesela večera. Prvi 
je bil, 25.02.2012 s člani KUD Budinci, drugi pa, 
15.12.2012 s Machojem in Mejkem. 

Vsako leto se udeležimo že tradicionalnih 
velikonočnih razstav, letos kar dveh in sicer v so-
sednjih vaseh Čepinci in Lucova – 7.4.2012. Ogle-
dali ste si lahko izdelke, ki jih naše članice z obilo 
domišljije in spretnosti vsako leto na novo naredijo.
Seveda tudi letos ni manjkala božično - adventna 
razstava in sicer, 24.11.2012 v Peskovcih.

Vse te prireditve so povod za druženje, organizi-
ranje delavnic, kjer se vedno naučimo kaj novega in 
zvemo kakšne zanimivosti.  

Razstava v Čepincih

Razstava v Lucovi
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Ob koncu bi se zahvalile vsem sovaščankam in 
sovaščanom ter društvom v Neradnovcih za vso 
pomoč in dobro sodelovanje pri izvedbi aktivnosti 
našega društva.
Članice društva žena Neradnovci želimo vsem 
občankam in občanom vesele božične praznike ter 
srečno, zdravja in uspehov polno novo leto 2013. 

       Društvo žena Neradnovci 

Adventna razstava v Peskovcih

KTD VESELE VIDRE 
V LETU 2012

KTD Vesele vidre Peskovci smo se v letu 2012 
udeležile nekaj prireditev in bile pridne pri izdelo-
vanju ročnih del. Tako smo se predstavile z izdelki 
na velikonočni razstavi v Križevcih. Udeležile smo 
se tudi dveh kuharskih prireditev. V Šalovcih smo na 
kapüstnem dnevu poleg kuhanja segedina presenetile 
z izvirnimi jedmi iz zelja in dobile nagrado za najbolj 
iznajdljivo maskoto iz zelja - laboda. Kuhale pa smo 
tudi kislo juho v Domanjševcih. Meseca novembra pa 
smo v soboto, 24.11.2012 v Vaško - gasilskem domu v 
Peskovcih pripravile adventno razstavo. Poleg nas se 

je predstavilo še nekaj vasi iz občine Gornji Pe-
trovci, Domanjševci, VVE Jurček in OŠ Gornji 
Petrovci. Slednji so s svojim nastopom pope-
strili kulturni program naše prireditve. Obiskali 
pa so nas tudi Künštni prleki, ki so obiskovalce 
razveselili s svojim pestrim nastopom.
Vesele vidre vam želimo mirne in lepe praznike, 
v prihajajočem letu pa obilico zdravja, veselja in 
osebnega zadovoljstva!
 

Habjanič Andreja
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DELOVANJE DRUŠTVA 
UPOKOJENCEV OBČINE 
GORNJI PETROVCI  2012  

OBČNI ZBOR DRUŠTVA 
UPOKOJENCEV
Društvo upokojencev je imelo, 31. marca 2011 
občni zbor, na katerem se je zbralo 182 članov. 
Predsednik DU, Aleksander Kerčmar je pozdravil 
vse upokojence in povabljene goste: predsednika 
Pomurske pokrajinske zveze društva upokojen-
cev, Mirka Lebariča, župana Občine Gornji Pe-
trovci, Franca Šlihthubra, predsednika pobrate-
nega DU Črenšovci, ŠtefanaTibouta, članico UO 
DU Odranci, Anico Borovič in častno članico 
DU, Marijo Kerčmar. V društvu upokojen-
cev Občine Gornji Petrovci je včlanjeno 344 
upokojencev in 87 članov, ki so včlanjeni v vza-
jemno samopomoč. Po vseh poročilih, nagovorih 
in razpravah, smo sprejeli 33 novih članov: Ficko 
Milan Boreča 6, Ficko Marija, Boreča 6, Ficko 
Slavica, Boreča 7, Sukič Terezija, Boreča 21, 
Časar Irena, Boreča 25, Časar Štefan, Boreča 25, 
Kozar Ludvik, Boreča 41, Kozar Solveig, Boreča 
41, Časar Marija, Gornji Petrovci 96, Kocet 
Ignac, Gornji Petrovci 80, Bobič Slavica, Križevci 
54, Časar Štefan, Križevci 156, Gomboc Franc, 
Murska Sobota, Zadravec Cvetka, Križevci 39, 
Sobjak Aleksander, Košarovci 8, Kovač Etelka, 
Lucova, Balek Marjana, Neradnovci 42, Balek 
Štefan, Neradnovci 42, Bohar Terezija, Stanjevci 
19/a, Krahler Cvetka, Stanjevci 82, Krahler Otto, 
Stanjevci 82, Škerlak Majda, Stanjevci 25, Škerlak 
Štefan, Stanjevci 25, Temlin Nada, Stanjevci 14, 
Temlin Ludvik, Stanjevcci14, Barber Albina, 
Šulinci 3, Lucu Jože, Šulinci 22/a, Sukič Jože, 
Šulinci 5, Bohar Marija, Ženavlje 24, Časar Gize-

la, Ženavlje 6, Kerčmar Justina, Ženavlje 53, Ke-
rec Jože, Ženavlje 65/a, Kerec Marija, Ženavlje 
65/a.
Podeljena so bila priznanja za 20 letno članstvo:
l. Hari Aleksander, Križevci 1292
2. Sukič Julijana, Križevci 147
3. Kozic Irena, Peskovci 6
4. Kardoš Terezija, Peskovci 8
5. Gomboc Jolanka, Ženavlje 10

Zahvalno listino za dosedanje delo poverjenika 
sta prejela:
1. Čahuk Evgen, Križevci 27
2. Kovač Marija, Stanjevci 85

Za veselo razpoloženje so nam zaigrali in zapeli 
ljudski pevci in godci TD Vrtanek.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV NA 
IZLETIH IN SREČANJIH
Pobrateno društvo upokojencev Črenšovci nas je 
povabilo na prvomajski piknik v Gornjo Bistri-
co. Organizator prireditve je bilo PGD Gornja 
Bistrica. Pred gasilskim domom so nas sprejeli 
člani pobratenega društva in gasilci ter nas po-
gostili z domačim žganjem. Po kosilu, ob 15 uri, 
smo bili prisotni kurjenju prvomajskega kresa. 
Ob zvokih harmonike smo zapeli partizanske 
pesmi in se spominjali praznovanja preteklih pr-
vomajskih dogodkov. Ob kresu so postregli z vi-
nom, z domačim kruhom, namazanim z zaseko 
in poskusili pajeni kruh. Ob kulturnem progra-
mu in zvokih muzike nas je vseh 33 udeležencev 
nekaj časa pozabilo na vsakdanje skrbi. Veseli in 
zadovoljni smo se vrnili na Goričko.
Enodnevni izlet smo izvedli 5. junija 2012. Ogle-
dali smo si Belo krajino, deželico belih brez. 
Vožnja, s krajšim vmesnim postankom za jutran-
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jo kavico, je potekala v smeri Maribora, Novega 
mesta, Dolenjskih Toplic, do zeliščarske kmetije 
Majes v Plavici. Ob prihodu so nas pogostili s sko-
delico domačega čaja BIOPLAVICA, s kruhom, 
namazanim z domačim zeliščnim namazom. Po 
45 minutni razlagi smo si ogledali park zdravil-
nih rastlin in trgovinico njihovih čajev, tinktur, 
mazil in olj. Med potjo v smeri Črnomlja smo 
imeli kosilo. Po kratkem počitku smo se zapelja-
li do Adlešičev na ogled in prikaz izdelave be-
lokranjskih pisanic, vezenin in nakup teh. Prispe-
li smo v ROSALNICE, ki se nahaja v ravninskem 
delu naselja pri Metliki. Romarski kompleks se 
odlikuje po treh gotskih cerkvah, obdan z viso-
kim obzidjem. Cerkve stojijo vzporedno ena zra-
ven druge, ki so posvečene: žalostni materi božji, 
lurški materi božji in patrocinij. Ob bogatem 
spoznanju teh zgodovinskih krajev smo se vračali 
čez Gorjance proti domu.
10. srečanje pomurskih upokojencev je bilo, 26. 
07. 2012 v Moravskih Toplicah na igrišču Term 

3000. Srečanje je potekalo pod šotorom, kjer 
smo imeli rezervirane mize za 75 članov našega 
društva upokojencev. Pihalni orkester iz Murs-
ke Sobote je zaigral slovensko himno. Sledili so 
uvodni pozdrav župana občine Moravske Toplice, 
Alojza Glavača, pozdravni nagovor, predsednika 
PPZ DU, Mirka Lebariča in slavnostni govor 
predsednice društva upokojencev Slovenije, dr. 
Mateje Kožuh Novak. V bogatem kulturnem pro-
gramu so nastopili: tamburaška skupina KUD 
Beltinci in mešani pevski zbor DU iz Murske So-
bote, direktor hotela Delfin, Branko Simonovič 
je predstavil program letovanja v Izoli. Za vese-
lo razpoloženje pa je poskrbel ansambel HORI-
ZONT. Med potjo domov smo se ustavili še v 
Piceriji Kučan v Križevcih.
Srečanje upokojencev na 7. tradicionalnem ko-
stanjevem pikniku, ki je bil v soboto, 13 okto-
bra 2012, je bilo v prostorih gasilskega doma v 
Križevcih. Vsako leto se srečamo s pobratenima 
društvoma upokojencev Odranci in Črenšovci. 
Piknika se je udeležilo 185 upokojencev. Ob 
prijetnem druženju, dobri pijači in obilnem ko-
silu, smo se veselo zavrteli na plesišču ob zvo-
kih Lajčija Nemca. Jedli smo pečene kostanje in 
pili novi mošt. Ob koncu leta bodo poverjeniki 
našega upokojenskega društva obiskali bolne 
člane društva na domu in v domovih za starejše. 
Vsakemu bodo izročili darilo in jim polepšali tisti 
dan.
Ob koncu mojega prispevka želim vsem upokojen-
cem našega društva, vsem drugim upokojencem in 
ostalim prebivalcem naše občine, ob prihajajočih 
božičnih in novoletnih praznikih, obilo sreče in 
zdravja v krogu svojih najdražjih v letu 2013.

Predsednik društva upokojencev,
Aleksander Kerčmar       

Aleksander in Marija Kerčmar na izletu v Belo krajino

Župan, Franc Šlihthuber in Robert Hari pečeta kostanj na 
kostanjevem pikniku

Kostanjev piknik v Križevcih

Delovanje društev v občini
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Kolektivna bla-
govna znamka 
»Krajinski park 
Goričko«

Od ideje do realizacije projekta kolektivne bla-
govne znamke »Krajinski park Goričko« je pre-
teklo kar precej časa, saj ima sam projekt koreni-
ne že iz obdobja izpred devetih let, ko je gorička 
pokrajina zaradi ohranjene narave oz. naravnih 
vrednot in kulturne dediščine dobila status za-
varovanega območja »Krajinski park Goričko«. 
Namen kolektivne blagovne znamke »Krajinski 
park Goričko« je povezovanje proizvajalcev in 
ponudnikov ter označevanje izdelkov in proizvo-
dov ter storitev z območja Krajinskega parka 
Goričko. Kupci bodo izdelke, kmetijske proizvo-
de in storitve blagovne znamke »Krajinski park 
Goričko« prepoznali po zaščitenem grafičnem 
znaku. Na prvi javni poziv smo prejeli 69 vlog. 
V mesecu juliju 2012 smo prvim 57 vlagateljem 
podelili pravico do uporabe kolektivne blagovne 
znamke »Krajinski park Goričko«, 12 vlog smo 
zadržali do dopolnitve. Za izdelke domače in 

umetnostne obrti je blagovno znamko prejelo 14 
vlagateljev, za gostinske storitve 12 vlagateljev 
in 31 vlagateljev za živila. Naša želja je, da bi s 
kolektivno blagovno znamko ponudniki dosegli 
večjo prepoznavnost ter imeli posledično večjo 
povpraševanje po izdelkih, proizvodih in sto-
ritvah. 

Besedilo: Marina Horvat 
Slika: Stanka Dešnik

Strokovna ekskurzija Goričkega 
drüjštva za lepše vütro v 
Budimpešto

Goričko drüjštvo za lepše vütro je 20. avgusta v 
sodelovanju s Centrom DUO Veržej organizira-
lo strokovno ekskurzijo v Budimpešto, kjer se je 
odvijal praznik mojstrovin - 26. sejem domače 
obrti Madžarske 2012. Sejem, ki se razpro-
stira na grajskem predelu Bude, vedno znova 
navdušuje. Ob državnem prazniku sv. Štefana 
pa je bil še posebej dobro obiskan in bogat s po-
nudbo rokodelskih izdelkov in živil ter domače 
hrane. Mojstrom domače obrti iz Madžarske se 
je letos pridružilo tudi 13 rokodelcev iz Slove-
nije. Rokodelstvo Prekmurja so zastopali trije in 
sicer: Medičarstvo Jožica Celec s.p. iz Ratkovec, 
Bernarda Žižek s.p. iz Lipovec in Zadruga Pome-
laj iz Male Polane. Bili smo priča zelo živemu, 
ustvarjalnemu sejmu. Popoldan smo sejemski 
prostor zapustili in se odpravili proti domu po se-
verni strani Blatnega jezera ter se ustavili še v va-
sici Badacsony. Skupino je vodil Zmago Urisk, ki 
nam je predstavil mnoge zanimivosti Madžarske 
in znamenitosti ob poti. Ekskurzije so se udeležili Podelitev KBZ KPG

Program ob slovesni podelitvi, Dominik Bagola, Hana Šavel Zadruga Pomelaj na sejmu v Budimpešti
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člani različnih društev, kot tudi strokovnih 
ustanov, ki so dejavne na področju rokodelstva 
ter ob urejanju vtisov že izrazili interes, da bi 
sejem obiskali tudi v naslednjem letu.

Besedilo: Štefanija Fujs
Slika: Stanka Dešnik

RAZSTAVE NA GRADU

V prvi polovici leta se je v razstavnih prosto-
rih gradu Grad zvrstilo več razstav. Fotografski 
razstavi »Prekmurje in Prekmurci skozi objektiv 
Purača in Sbüla« je sledila razstava skulptur 
umetnikov, članov Zveze društva slovenskih 
likovnih umetnikov (ZDSLU) iz črno žgane 
gline, z naslovom »Črno«, ki je bila obiskoval-
cem na ogled med 3. aprilom in 6. junijem. 
Skulpture so počrnele v poletju 2011 med 
žganjem v lončarski peči Osnovne šole Grad 
in ob pomoči lončarja, Štefana Zelka in Karla 
Šalamona. Z njimi so razstavljali dijaki Srednje 
šole za oblikovanje in fotografijo v Ljubljani. 
Razstava je bila del spremljevalnega programa 
II. mednarodnega trienala keramike UNICUM 
2012. 3. maja smo odprli slikarsko razstavo olj 
na platnu »Mandalične« akademskega slikarja 
Alojza Konca. V kulturnem programu ob ot-
voritvi je nastopil trio f lavt učenk Glasbene 
šole Murska Sobota, pod mentorstvom Felici-
te Heric Taškov. Razstava ekspresionističnih 
tihožitij je bila na ogled do 30. junija.
Ob Dnevu Evrope, 9. maja, smo ob odprtju raz-
stave Zelena vez Evrope prisluhnili predavanju 
mag. Andreja Zamana: “Narava brez meja - s 
kolesom po poteh nekdanje Železne zavese”. 
Razstava zemljevidov, letakov, brošur in knjig, 

ki predstavljajo naravo varovanih in ogroženih 
območij v 24 državah ob nekdanji Železni za-
vesi, je del aktivnosti v projektu GreenNet. S 
projektom želimo zapolniti vrzeli med ohranje-
nimi območji narave in okrepiti čezmejno 
ohranjanje narave in kulturne krajine. Razsta-
va je bila na ogled do 21. septembra.
2. julija smo odprli še razstavo slik akademske-
ga slikarja, rojenega v Križevcih na Goričkem, 
Nikolaja Beera, z naslovom „S pouti na 
Goričko“. Otvoritveni nagovor je imel mag. 
Franc Obal, umetnostni zgodovinar. Razsta-
va del slikarja, ki se ob vračanju domov spo-
gleduje s slikovitostjo krajine in jo slika v 
prepoznavnih Kükečih, je bila na ogled do 3. 
decembra. V nanosih barve je čutiti dinamiko 
površja, v odtenkih barve pa je videti struktu-
ro krajine, ki so jo z naravo soustvarili ljudje. 
Razstavo Društva arhitektov Pomurja z naslo-
vom Izkušnja dediščine – Pomurje nekoč in da-
nes pa si po predhodni najavi lahko ogledate 
še do konca decembra 2012. Razstava sloni na 
ideji, kako ohraniti kvalitetno lokalno tradicijo 
gradnje in oblikovanja ter jo prenesti v današnji 
čas, kako izkušnje iz preteklosti postaviti v 
današnji čas ter prispevati h kvalitetnejši arhi-
tekturi, ki nadgrajuje kvalitete iz preteklosti.

Besedilo povzela: Štefanija Fujs
Slika: Stanka Dešnik

7. Jesenski bazar

20. oktobra je Javni zavod Krajinski park 
Goričko na grajskem dvorišču gradu Grad pri-
redil že 7. tradicionalni jesenski bazar, kjer so 
se na bogato obloženih stojnicah zvrstili razno-

g. Franc Obal in g. Nikolaj Beer Jesenski bazar



43

NOVINE, številka 31Krajinski park Goričko

liki izdelki domače obrti iz naravnih materia-
lov, kot tudi pristne domače dobrote.
Poleg prodajne razstave in pokušine, so mno-
gi obiskovalci lahko pri delu opazovali ple-
tarja iz šibja in slame, kovača ter izdeloval-
ca remenk. Na stojnicah se je predstavljalo 
preko 30 rokodelcev in kmetij, zadišalo pa je 
še posebej po langašu, kuhanem vinu, moštu 
in pečenih kostanjih. V spremljevalnem 
programu so si otroci, kot tudi odrasli, pod 
vodstvom Sonje Toplak Kociper lahko naredi-
li polsteni izdelek ali se s strani predstavnice 
Zadruge Pomelaj dali podučiti o pletenju iz 
koruznega ličja. Obiskovalci so še lahko na-
zorneje spoznali program Svit z modelom de-
belega črevesa, katerega cilj je zgodnje odkri-
vanje predrakavih sprememb in raka. Veliko 
pozornost so pritegnili člani Sokolarskega 
društva Pomurja, ki so predstavili ptice in 
delo z njimi. Z glasbo nas je v preteklost 
grajskega življenja tudi letos popeljala skupi-
na Gallenberg Vaganti. Ljubitelji gob in miko-
logi so se lahko udeležili učne ure v gozdu 
ali si ogledali razstavo gob 5. mikološkega 
srečanja ob Evropski Zeleni vezi, po kateri 
je vodil Andrej Piltaver. Jesenska prireditev 
na največjem baročnem gradu v Sloveniji 
je nagovorila in privabila v objem pisanih 
barv in dogajanja marsikaterega obiskoval-
ca domačega okolja in sosednjih krajev. Za 
organiziran izlet v ta konec Slovenije pa se 
je odločilo tudi nekaj slovenskih turističnih 
podjetij.

 Besedilo: Štefanija Fujs
             Slika: Gregor Domanjko

Udeleženci mikološkega srečanja

Ohranjanje travnikov v 
občini Gornji Petrovci

Ohranjanje vitalne kulturne krajine je eden 
od naših temeljnih ciljev in dolžnosti. Med 
najpomembnejše člene kulturne krajine vsekakor 
sodijo travniki. Nikakor pa ni nepomembno dejst-
vo, v kakšnem stanju so travniki. Na Goričkem 
je v zadnjih letih moč opaziti dva nasprotujoča si 
trenda, ki pa oba močno zmanjšujeta tako delež 
kot kvaliteto travnikov. Intenzifikacija ( pretirano 
gnojene z mineralnimi gnojili in gnojevko, 3, 4 ali 
celo večkratna košnja, izsuševanje ) dolgoročno 
vodi v siromašenje rastlinske in živalske pestrosti, 
takšne površine pa ne nudijo več tako imenova-
nih ekosistemskih koristi. (opraševalci kulturnih 
rastlin, ohranjanje podtalnice in prsti v ugodnem 
stanju…) V primeru preoranih travnikov pa so ti 
procesi še hitrejši. Popolnoma nasprotni trend pa 
je opuščanje kmetovanja in posledično zaraščanje 
kmetijskih površin, predvsem s tujerodnimi inva-
zivnimi vrstami kot sta zlata rozga in ambrozija. 
Čeprav je proces zaraščanja ponavadi počasnejši 
kot intenzifikacija, pa je izginjanje na travni-
ke vezanih rastlinskih in živalskih vrst vseeno 
neizbežno. 
Javni zavod Krajinski park Goričko je v letih od 
2009 do 2011 pridobil v upravljanje približno 30 
ha travniških površin, od tega približno 4 ha v 
občini Gornji Petrovci oziroma v k.o. Panovci. 
Travniki so sicer namenjeni pridobivanju sena 
za živali, vendar je naša prioriteta ohranjanje in 
varstvo življenjske pestrosti, zato vse površine 
vzdržujemo na naravi prijazen ekstenziven način. 
Kositi začnemo šele v drugi polovici avgusta, ko-
simo izključno s strižnimi kosilnicami, pokošeno 
travo pa vsaj nekaj dni pustimo na travniku. 
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Površine v Panovcih so bile pridobljene med 
zadnjimi, zato smo z vzdrževanjem le-teh začeli 
komaj letošnje leto. Večina teh površin je bila 
v različnih stopnjah zaraščanja, zato delo ni 
bilo lahko. Marsikje smo morali najprej odstra-
niti grmovje, da smo lahko začeli s košnjo, na 
nekaterih površinah pa je bila možna samo 
ročna košnja. Na dveh parcelah smo vzposta-
vili poskusno premeno njiv nazaj v travnike. 
Najprej je bilo potrebno odstraniti ambrozijo, 
nato nabrati semena travniških rastlin in le-te 
skupaj s stermi posejati po celotni površini. 
Uspešnost premene bomo lahko ocenjevali šele 
v naslednjih letih.
Ekstenzivna, naravi prijazna raba travnikov 
zahteva nekoliko več napora, tudi količina 
sena je ponavadi manjša, kar pa lahko nado-
mestimo s subvencijami iz naslova Kmetijske 
okoljske politike, saj sta podukrepa Ohranjanje 
steljnikov (STE) in Ohranjanje traviščnih habi-
tatov metuljev (MET) namenjena prav za take 
površine.    

Besedilo in slika: Kristjan Malačič

Najlepši travnik v 
Krajinskem parku 
Goričko je v Gornjih 
Petrovcih

Javni zavod Krajinski park Goričko (JZ KPG) je 
skupaj s Kmetijsko gozdarsko zbornico Slovenije-
zavodom iz Murske Sobote (KGZS) letos drugič, v 
juniju in avgustu izvedel izbor za najlepši travnik v 
Krajinskem parku Goričko. Na izbor se je letos pri-
javilo 11 lastnikov, ki imajo svoje travnike v Vidon-
cih, Gradu, Kruplivniku, Gornjih Petrovcih, Lu-
covi, Čepincih, Hodošu, Šalovcih, Prosenjakovcih 
in Selu. Kriteriji, po katerih sta Zita Flisar Novak 
in Gregor Domanjko, iz prej omenjenih inštitucij, 
ovrednotila in izbrala najlepši travnik, so bili na-
slednji: število različnih vrst rastlin na travniku, 
število redkih ali zavarovanih rastlinskih vrst, pri-
sotnost krajinskih členov, kot so mejice in drevesa, 
število in čas košnje v lanskem letu, vrsta kosilnice, 
uporaba gnojil na travniku, vrsta spravila krme iz 
travnika in vključenost travnika v ukrepe Kmetijsko 
okoljske politike, ipd.

Svišč (Foto - Gregor Domanjko)

Krajinski park Goričko
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Zmagovalka letošnjega izbora za Najlepši travnik 
v Krajinskem parku Goričko je postala Cvetka 
Šebjanič iz Gornjih Petrovcev. Travnik v lasti 
Šebjaničevih je bil med vsemi travniki najbolj pe-
ster s travniškimi rastlinami, kar kaže na naravi 
prijazno košnjo in ekstenzivno rabo. Na njem so 
med drugimi rastli navadna kukavica, močvirski 
svišč in deltasti nageljček. Vse tri rastline so zava-
rovane in redke. Pri Šebjaničevih kosijo 2 - krat na 
leto. Prva košnja je med 15. majem in 15. junijem. 
Druga pa po 25. avgustu. Na ta način redke vr-
ste lahko osemenijo, večina metuljev pa ima do-
volj časa, da sklene svoj razvojni krog. Krmo, ki jo 
posušijo, dajo v majhne podolgovate bale. Travni-
ka ne gnojijo, saj bi s tem povzročili pretirano 
razmnoževanje le nekaterih vrst trav in izginjanje 
redkih ali zavarovanih rastlin.
Vsem sodelujočim, še posebej Cvetki Šebjanič, se 
iskreno zahvaljujemo, da rabijo travnike na naravi 
prijazen način. Hkrati pa pozivamo ostale, da se 
pridružijo izboru naslednje leto. 

Gregor Domanjko,
           Javni zavod Krajinski park Goričko

Cvetka Šebjanič prejema priznanje za najlepši travnik v 
Krajinskem parku Goričko v letu 2012 (Foto - Kristjan Malačič)

Obisk ministrice za Slo-
vence v zamejstvu in po 
svetu, Ljudmile Novak

V času obiska vlade v Prekmurju smo se v 
Krajinskem parku Goričko srečali z ministrico 
za Slovence v zamejstvu in po svetu, gospo Ljud-
milo Novak. Srečanje je gostila občina Gornji 
Petrovci, v kulturnem domu v Stanjevcih in njen 
župan, g. Franc Šlihthuber. Razvojno proble-

matiko Goričkega in priložnosti sodelovanja z 
manjšino Slovencev v madžarskem Porabju smo 
predstavili: Danilo Krapec, Razvojna agencija 
Mura, Andreja Kovač, razvojna agencija Po-
rabje, Slovenska krajina, ravnatelji goričkih šol, 
Jolanda Lazar, Johan Laco in Jože Škalič ter 
predstavnik šole pri Gradu, direktor časopisne 
hiše Vestnik, Dejan Fujs in Stanka Dešnik, 
predstavnica Javnega zavoda Krajinski park 
Goričko.
Med pogovorom smo ministrici nanizali proble-
me okoli financiranja države na demografsko 
ogroženem območju, bojazen pred zapiranjem 
šol, preslabo financiranje medijev, ki pokrivajo 
sodelovanje s Porabjem. Predstavili smo ji tudi 
uspešnost sodelovanja v čezmejnih projektih z 
Madžarsko, v partnerstvu z agencijo Porabje 
kot so Sosed k sosedu in Upkač. Nanizali pa 
smo tudi nekaj želja, med njimi možnost zapo-
slitve strokovnjaka iz Porabja v Javnem zavodu 
Krajinski park Goričko, ki bi bil v vsakdanjem 
stiku z manjšino in Narodnim parkom Őrség, 
s čimer bi se udejanjila ideja po vzpostavitvi 
središča 3 - deželnega parka na Gradu na 

Župan, Franc Šlihthuber (levo) in ministrica za Slovence v 
zamejstvu in po svetu, Ljudmila Novak (v sredini)

Srečanje z ministrico za Slovence v zamejstvu in po svetu, Ljudmi-
lo Novak v kulturnem domu Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih.

Krajinski park Goričko
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Goričkem. Prisotni smo se pogovarjali tudi o 
novem programskem obdobju, v katerega bomo 
vključili tudi nadaljnje aktivnosti v čezmejnih 
projektih in še bolje utrdili obojestransko sode-
lovanje.

Tekst in foto:
Stanka Dešnik

Slovenski vodni krog - 
film o Veliki Krki
Čepinci, 18. junij 2012

Matjaž Mihelčič, CV Koncept Multimedija 
in njegova ekipa, so v ponedeljek, 18. junija 
in v torek, 19. junija 2012 na Goričkem sne-
mali film o Veliki Krki in njenih pritokih kot 

Voditeljica Ana in snemalec v košari balona nad izvirom V. 
Krke v Čepincih

Snemanje na Hodošu

del ciklusa Slovenski vodni krog. Krajinski 
park Goričko je v tej zbirki dokumentarno 
ozaveščevalnih filmov bil doslej že vključen 
s filmom o reki Ledavi, v letu 2012 se mu 
pridružujeta še Velika Krka in Kučnica. Na 
srečanju z ekipo smo izvedeli, da so bile vre-
me in okoliščine za snemanje ugodne, zato smo 
pričakovano dobili kakovosten in zanimiv film, 
ki na svojevrstni način predstavlja najbolj se-
verovzhodni del Krajinskega parka Goričko na 
meji z Madžarsko. Po scenariju se film o Veliki 
Krki začne s pogledom iz ptičje perspektive in 
se nadaljuje s predstavitvijo zanimivosti in po-
sebnosti ob njej in njenih pritokih. Verjamem, 
da se bralci strinjajo, da jo velja Veliko Krko 
in njeno življenje ohranjati, na kar v Javnem 
zavodu Krajinski park Goričko opozarjamo in 
smo iz tega razloga snemanje filma tudi sofi-
nancirali. 
Voda je vir življenja, zlasti tam kjer je ni v 
obilju, kar za Goričko nedvomno velja, saj je v 
Sloveniji najbolj suha pokrajina. Zlasti se je to 
pokazalo letos, ko je Velika Krka tudi presahni-
la. Vabim vas k ogledu filma.

Besedilo: Stanka Dešnik
Foto: Katja Mihelčič, 

Stanka Dešnik

Priprave za dvig za balonom

Krajinski park Goričko
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PRVA GASILSKA POROKA V 
EVANGELIČANSKI CERKVI 
V KRIŽEVCIH

Dne, 04.08.2012 sta se Tanja Kovač iz Kukeča 
in David Fijavž iz Stranic civilno poročila v pre-
lepi stanjevski matični dvorani, ob navzočno-
sti matičarke, Majde Zrinski in Marjana Ivana 
Kerčmarja, ki sta ju poročila. Po končani civilni 
poroki in prigrizku smo se zapeljali v Križevce, 
kjer je bila cerkvena evangeličanska poroka in 
krst hčerke oz. vnukinje Anje. Po končani po-
roki pa je sledila »gasilska poroka«, kajti Davi-
dovi prijatelji, gasilci PGD Murska Sobota, so 
mladoporočencema in nam svatom pripravili 
zelo lepo presenečenje. Sama »gasilska poroka« 
je potekala z vodometom iz šestih ročnikov in 
tekom mladoporočencev skozi vodomet. 

Prihod iz cerkve in presenečenje mladoporočencema Tanji in 
Davidu

Tek mladoporočencev skozi vodomet 

Ob pogovoru z duhovnikom, Aleksandrom Bala-
žicem je bila to prva gasilska poroka v križevski 
evangeličanski cerkvi. Ob tej priliki se iskreno 

zahvaljujemo gospodu duhovniku za dovoljenje, 
kajti bil je res prečudovit dan, ki nam bo vsem 
ostal v lepem spominu.

KOVAČ Marta

Prikaz vodometa v zraku

Skupinska slika mladoporočencev in PGD Murska Sobota

PGD ADRIJANCI, PGD LU-
COVA, PGD ŠULINCI, PGD 
ŽENAVLJE

Proti koncu 19. st. so se v Sloveniji začela usta-
navljati gasilska društva kot organizirana obramba 
pred požari. Sčasoma pa so gasilska društva postala 
najbolj reprezentativni primeri našega družbenega 
življenja, ki so vedno presegala tudi razna osebna, 
politična, strankarska in druga nasprotja in pove-
zovala ljudi po vaseh. Gasilska društva so poleg 
strokovno gasilskih oblik delovanja sodelovala 
in tudi danes sodelujejo na širšem kulturnem in 
družbenem področju ter tako močno vplivala na 
celotno življenje in razvoj posameznega kraja.
Tudi v Prekmurju so se zelo hitro ustanavljala 
gasilska društva na pobudo posameznikov po va-
seh, ki so se zavedali, da je varnost pred ognjem 
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predvsem naloga njih samih. Ustanavljali in gojili 
so jih ljudje z ljubeznijo do domačega kraja, ve-
liko vztrajnostjo v iskanju novih poti pri razvoju in 
ohranitvi društva. 
PGD Adrijanci so ustanovili, 11.11.1931 leta, 
PGD Lucova, 26.02.1932 leta, PGD Ženavlje, 
23.03.1932 leta in PGD Šulinci, 13.10.1932 leta. 
Ustanovitev posameznega društva ni bila težka. 
Težka pa je bila življenjska pot vseh teh društev v 
nadaljnjih 80 letih delovanja. Potrebno je bilo ve-
liko nesebičnega odrekanja in skupnega dela vseh 
prebivalcev teh vasi, da so svoja gasilska društva 
primerno opremila z brizgalnami in gasilskimi vo-
zili ter da so zgradili gasilske domove, ki danes 
služijo svojemu namenu in tudi celotnemu kultur-
nemu in družabnemu življenju v vasi.
Prebivalci Občine Gornji Petrovci smo jim lahko 
večno hvaležni za nesebično pomoč, ki nam nu-
dijo v najtežjih trenutkih, ki doletijo posamezno 
družino ob požaru ali drugi naravni nesreči. Tudi 
Občina Gornji Petrovci jim vedno stoji ob strani. 
Kot priznanje za 80 let uspešnega delovanja na 

področju gasilstva jim je Občina Gornji Petrovci 
na svečani seji Občinskega sveta Občine Gornji 
Petrovci, ob občinskem prazniku, 18.08.2012, po-
delila DIPLOME Občine Gornji Petrovci.

Sonja Kerčmar

Predstavniki nagrajenih PGD (od leve): Jože Časar (PGD 
Adrijanci), Štefan Bočkor (PGD Šulinci), Ernest Kardoš 
(PGD Lucova), Karel Časar (PGD Ženavlje), župan, Franc 
Šlihthuber in podžupan, Ernest Kerčmar

80 let PGD Ženavlje

Zbor gasilcev pred gasilskim domom v Ženavljah

PGD ŠULINCI – 80 LET

Ob 80 obletnici delovanja PGD Šulinci, smo se 
spomnili časa, ko je bilo naše društvo ustanovlje-
no. Na pobudo takratne napredne mladine in 
vaščanov se je ideja o ustanovitvi gasilskega društva 
uresničila, 18.2.1932. K društvu je pristopilo 31 
članov, ki so si takoj, na svoji prvi seji, izvolili svoje 
vodstvo. Društvo je prejelo od takratnega vaškega 
župana dvokolno ročno brizgalno znamke Walser, 
z letnico 1893. Društvo je imelo pred seboj veliko 
nalogo, nabaviti so morali gasilske uniforme, ni pa 
imelo za to nobenih finančnih sredstev. Sredstva 
so zbrali z nabiralno akcijo in prostovoljnimi pri-
spevki samih gasilcev. Društvo je postalo zelo 
uspešno in delovno. Že od ustanovitve društva so 

 Zbor na proslavi ob 80 obletnici delovanja PGD Šulinci
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razmišljati o gradnji gasilskega doma, seveda pa jim 
to takoj ni uspelo, tudi zaradi trenj med samimi ga-
silci, kot med samimi vaščani. Niso se mogli spora-
zumeti, kje naj bi stal gasilski dom. 
Gradnja gasilske dvorane in male pisarne se je začela 
leta 1958 in končala 1960 leta. Po 28 letih brez ga-
silskega doma so tako leta 1960 predali dvorano 
svojemu namenu. Po izgradnji gasilske dvorane so 
se pojavile spet druge potrebe in želje. Leta 1962 so 
razvili gasilski prapor z 22 zlatimi traki in srebrni-
mi žebljiči. Pri tem so si pridobili nekaj finančnih 
sredstev in takoj začeli razmišljati o nabavi motor-
ne brizgalne Savica , ki so jo nabavili leta 1964. 
Leta 1971 so z lastnimi sredstvi nabavili električno 
alarmno sireno. Leta 1977 so nabavili 800 litrsko 
motorno brizgalno Ziger, ki so jo istega leta predali 
svojemu namenu. Leta 1968 so nabavili prvi gasilski 
avto Doger. Ta nam je služil do leta 1988, ko so na-
bavili nov avto Uaz in to s pomočjo nabiralne akcije 
in s pomočjo vaščanov. Leta 1992 so začeli gradnjo 
večje garaže in nato v celoti obnovili gasilki dom. 
Leta 1998 je bil gasilski dom dokončno obnovljen 
in predan svojemu namenu. Leta 2003 so razvili ga-
silski prapor. Leta 2008 so nabavili rabljeno gasilsko 
vozilo znamke Tam 80 od prostovoljnega gasilskega 
društva Mele, in ga istega leta predali svojemu na-
menu.
Za vse kar so v 80 letih uspeli narediti, je bilo po-
trebno vložiti veliko truda in dela. Vsekakor jim na 
začetku ni bilo lahko, vendar njihova prizadevanja 
niso bila zaman. 
Praznovanje 80. obletnice društva je bilo, 16.6.2012. 
Dopoldan tega dne so se zbrali na pokopališču in 
vsem preminulim članom gasilskega društva Šulinci 
prižgali sveče. Popoldan so imeli svečano priredi-
tev, pozneje glasbeni del. Na obletnico so prišla vsa 
društva iz občine. Pridružili sta se še dve društvi in 

Gostje na proslavi ob 80 obletnici delovanja PGD Šulinci

sicer PGD Mele in PGD Železniki. Po svečanem 
delu s podelitvijo priznanj, plaket in zahval, je 
bila zabava s pogostitvijo. Za zabavo je poskrbe-
la glasbena skupina Plamen. Na proslavi so bili 
udeleženi predstavniki občinske gasilske zveze, 
župan, Franc Šlihthuber ter predsednik občinske 
gasilske zveze, Johann Laco. Otroci iz vasi so 
pripravili prijetne deklamacije in pesmice. Pro-
gram pa je povezovala ga. Olga Belec iz Murske 
Sobote.
Ob tej priliki bi se v imenu PGD Šulinci zahva-
lil vsem prisotnim na prireditvi, nastopajočim, 
našim vaščanom za pomoč pri vse izvedbi prire-
ditve ter vsem govornikom na prireditvi. 
Z gasilskim pozdravom na pomoč!

Predsednik PGD Šulinci,
Bočkor Štefan

80. OBLETNICA PGD LUCOVA

V kroniki Gasilskega društva Lucova je zapisano, 
da je bilo društvo ustanovljeno dne, 26. februarja 
1932 na pobudo nekaterih tedaj vplivnih posa-
meznikov. Ob ustanovitvi je štelo 26 članov, ime-
lo pa je dvokolesno brizgalno Walser zmogljivosti 
150 l/min., 15 metrov tlačnih cevi in 20 svečanih 
uniform. Orodje je bilo hranjeno v leseni šupi. V 
letu 1935 je društvo kupilo nekaj dodatne cevne 
opreme in šele leta 1962 motorno brizgalno Sa-
vica zmogljivosti 300 l/min. Tedaj je oprema že 
bila hranjena v vaških prostorih. Načrtovali so 
gradnjo doma, ki pa so ga postavili šele v letih 
1974 – 1975, ko so stari mlin preuredili v dvora-
no in orodjarno. Sredi sedemdesetih let so kupili 
tudi močnejšo motorno brizgalno Ziegler zmo-
gljivosti 400 l/min. Za prevoz orodja in opreme 
so v letu 1987 kupili terensko vozilo Dogde, ki 
je bilo predelano v orodno gasilsko vozilo, leta 
1990 pa so si preskrbeli drugo orodno vozilo Ma-
hindra. V letu 1991 so kupili krovno sireno in 
v letu 1992 razvili društveni prapor. Leta 1999 
se je društvo odločilo za nakup orodnega vozila 
TAM 2001 in cisterne TAM 4500. Novo motor-
no brizgalno Rosenbauer zmogljivosti 800 l/min. 
pa je društvo kupilo leta 2002. Dne, 27. junija 
2009 je naše prijateljsko PGD Sobrače pripra-
vilo slovesnost ob 30-letnici delovanja in ob tej 
priliki predalo namenu tudi novo gasilsko vozi-
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lo. Na slovesnost je bilo povabljeno tudi naše ga-
silsko društvo in tako smo v okviru te slovesnosti 
podpisali listino o pobratenju. Že predhodno pa 
smo se dogovorili, da odkupimo njihovo gasilsko 
vozilo T 80 A 50, ki je bilo v zelo dobrem stanju 
in za nas cenovno sprejemljivo. Tako smo se že ob 
zaključku prireditve lahko zapeljali domov s ku-
pljenim gasilskim vozilom. Zadnji velik dogodek 
gasilskega društva, celotne vasi in Občine Gornji 
Petrovci pa je bil dne, 04.09.2010, ko smo predali 
namenu obnovljen vaško gasilski dom z garaži in 
urejeno okolico.
Gasilsko društvo Lucova je v svojih 80. letih delo-
vanja prehodilo dolgo, težavno in z uspehi krona-
no pot, ki so jo prehodile generacije požrtvovalnih 
gasilcev. Ponosni smo na svoje zavidanja vredne 
uspehe. Prehoditi tako dolgo pot je mogoče 
le z ljubeznijo do sočloveka in z željo pomaga-
ti bližnjemu v nesreči. Na vsej tej naši poti smo 
ohranjali tradicijo, prenašali humana dejanja iz 
roda v rod in bili hkrati ves čas zvesti svojemu 
nesebično humanemu poslanstvu, obenem pa si 
prizadevali za izboljšanje požarne varnosti.
Ob častitljivi obletnici smo dne, 21.07.2012 pri-
pravili slovesnost, katere so se udeležila gasilska 
društva iz domače občine ter PGD Čepinci in 
PGD Trdkova s svojimi prapori. Slovesnosti so 

prisostvovali tudi člani našega pobratenega PGD 
Sobrače. Predsednik domačega PGD, Ernest 
Kardoš je vse prisotne prisrčno pozdravil, kro-
niko društva pa je predstavil tajnik, Boris Berke. 
Ob tej priliki so spregovorili in nam ob obletnici 
čestitali: predsednik Gasilske zveze Občine Gornji 
Petrovci, Johann Laco, župan Občine Gornji Pe-
trovci, Franc Šlihthuber, častni poveljnik GZ, 
Aleksander Kerčmar ter predsednica pobratene-
ga PGD Sobrače, Helena Adamlje. Program so 
popestrili otroci iz domače vasi z recitacijami in 
Gorički lájkoši s pesmijo in glasbo. Na prireditvi 
so bila podeljena tudi republiška in občinska ga-
silska priznanja in plakete ter priznanja domačega 
društva. Svečanemu delu je sledila zabava s pogo-
stitvijo. Čeprav nam vreme ni bilo naklonjeno, se 
je prireditve udeležilo precej ljudi, ki so se skupaj z 
nami veselili in rajali ob zvokih ansambla »Weekend 
band« pozno v noč.
Ob bližajočih se praznikih člani PGD Lucova 
želimo vsem svojim vaščankam in vaščanom vesele 
božične praznike in srečno ter uspešno novo leto 
2013.

Predsednik PGD Lucova
Ernest KARDOŠ

Proslava ob 80 obletnici PGD Lucova

Sodelujoči praporščaki na prireditvi v Lucovi

Dejavnosti Gasilske 
zveze Gornji Petrovci 
v letu 2012

Februarja in marca smo izvedli občne zbore pros-
tovoljnih gasilskih društev v občini. Na vsakem 
občnem zboru društva je bil prisoten tudi delegat 
Gasilske zveze Gornji Petrovci.

Občni zbor gasilske zveze OGP

Gasilstvo
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Občni zbor Gasilske zveze Gornji Petrovci je bil v 
nedeljo, 11.3.2012. Ob vseh poročilih za nazaj smo 
sprejeli tudi delovni program za koledarsko leto 
2012. Razpravljali smo o tekoči problematiki v ga-
silstvu. Kljub precejšnji pripravljenosti članstva je 
težav precej. Oprema je precej zastarela, članstvo 
se stara in naši člani bi morali opraviti še vrsto raz-
ličnih izobraževanj. Občnega zbora se je udeležil 
tudi regijski poveljnik za Pomurje, Dušan Utroša.
Kot vsako leto, smo tudi letos pristopili k skupni 
izdelavi gasilskih koledarjev, ki za naša društva pri-
našajo kar nekaj dohodka, za kar smo prebivalstvu 
še posebej hvaležni.
Po občnem zboru zveze so sledili pregledi društev 
in sektorske vaje. Člani tekmovalnih komisij so dru-
štva sproti opozarjali na pomanjkljivosti in hkrati 
svetovali, kako jih odpraviti.
Občinsko gasilsko tekmovanje je 30. junija organi-
ziralo PGD Gornji Petrovci. Rezultati tekmovanja:

Kategorija 1. mesto 2. mesto 3. mesto 4. mesto
Pionirji Križevci
Mladinci Križevci
Člani A Stanjevci Križevci I Križevci II Košarovci
Članice A Križevci Šulinci Martinje
Članice B Križevci

Vajo ob mesecu požarne varnosti smo izvedli, 
28.10.2012 v dveh skupinah v Križevcih kot 
kombinirana terenska enodnevna praktična 
vaja operativnih gasilskih enot PGD v lokalni 
skupnosti z vadbenim imenom: Požar po potre-
su – Križevci 2012.
Osnovna predpostavka vaje je bila: Po potresu 
sta zagorela dva objekta: Zgradba bivše tovar-
ne Getex in gospodarsko poslopje v soseščini 
tovarne.
Pri izvedbi vaje so sodelovala vsa PGD v Občini 
Gornji Petrovci. Vaja je potekala po scenariju 
načrta vaje. Namen in cilj vaje je bil urjenje v 
obvladovanju postopkov in ravnanje z gasilsko 
in komunikacijsko opremo. Vaje se je udeležilo 
čez 100 gasilcev.
Vaja je pokazala, da so gasilci pripravljeni tudi 
na gašenje požarov. Množična udeležba kljub 
slabemu vremenu pa je tudi pokazala, da je še 
interes za prostovoljstvo in pomoč sokrajanom 
v nesreči. Na posamezne pomanjkljivosti pri 
vaji smo udeležence opozorili v zaključni ana-
lizi.

Predsednik GZ Gornji Petrovci,
Johann Laco

Vaja ob mesecu požarne varnosti

Vaja ob mesecu požarne varnosti

Vaja ob mesecu požarne varnosti

Vaja ob mesecu požarne varnosti

Gasilstvo
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PROSTOVOLJNO GASILSKO 
DRUŠTVO KRIŽEVCI

Ponovno se izteka leto, ki je bilo za člane PGD 
Križevci dokaj uspešno in tudi delovno. Začelo se 
je z rednim letnim občnim zborom društva, kjer se 
je pregledalo delo preteklega leta in obenem po-
dalo smernice in so se zadali cilji za tekoče leto. 
Sedaj, konec leta ugotavljamo, da se nekateri cilji 
žal niso uresničili, ker so želje vedno prevelike, 
sredstev za uresničitev pa je vedno premalo.
Mesec april smo končali, tako kot vsako leto, s 
kresovanjem na predvečer 1. maja. Začelo se je s 
postavitvijo mlaja, nadaljevalo pa s prižigom kresa, 
ob katerem se je zbrana družba poveselila dolgo 
v noč. Seveda pa ni manjkalo tudi dobre hrane in 
pijače.
Meseca maj in junij sta bila delovna predvsem za 
člane naših desetin. Takoj pa 1. maju smo začeli 
z vajami za razna tekmovanja. Ta so se začela 
najprej s pregledom društva, sledilo je nočno ga-
silsko tekmovanje v Domanjševcih, nato sektorsko 
tekmovanje in za konec še občinsko. Občinskega 
gasilskega tekmovanja Občine Gornji Petrovci, ki 
je bilo letos v Gornjih Petrovcih, smo se udeležili s 
kar šestimi desetinami: pionirji, mladinci, člani A, 
člani B, članice A in članice B. Domov smo prine-
sli tudi šest pokalov, štiri za prva mesta, enega za 
drugo in enega za tretje mesto. Smo ponosni na 
naše dosežke, ker samo mi vemo, kaliko truda je 
bilo vloženega.
Pridnost naših desetin pa smo tudi nagradili, tu 
mislimo predvsem naše najmlajše ( pionirje in 
mladince ). Tako kot lansko leto, smo se tudi le-
tos, konec avgusta, odpravili na izlet. Ogledali smo 

si jamo Pekel, Logarsko dolino in slap Savico ter 
obiskali PGD Žalec, kjer so nas zelo lepo sprejeli 
in nam razkazali svojo gasilsko opremo in vozila.
Meseca junija smo organizirali tudi pohod »Po 
obronkih Križevec«, avgusta so se naše gasilke 
udeležile tekmovanja v kuhanju bograča, oktobra 
pa še v kuhanju kisle juhe, oboje v Domanjševcih, 
oktober pa smo zaključili s kostanjevim piknikom, 
kjer ni manjkalo kostanja in mošta, pečenega 
krompirja, ocvirkov in zaseke. Imeli smo se lepo.
Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem krajanom 
vasi Križevci, ki nam skozi vse leto kakorkoli po-
magate, naj si bo to s prostovoljnim delom ali de-
narnimi prispevki. Ob iztekajočem se letu 2012 
vam vsem skupaj, kakor tudi vsem občankam in 
občanom Občine Gornji Petrovci, želimo mirne 
božične praznike ter srečno in zdravo novo leto.

Gasilke in gasilci PGD Križevci

Tekmovanje v kuhanju bograča

Članice A - PGD Križevci

PROSTOVOLJNO GASILSKO 
DRUŠTVO STANJEVCI V LETU 
2012
Za članice in člane PGD Stanjevci je bilo leto 2012 
zelo aktivno. V letu 2012 smo se vsaj enkrat mesečno 
sestajali člani upravnega odbora, nadzornega odbora 
in disciplinske komisije na skupnih sestankih, kjer 
smo sproti reševali tekoče zadeve, ki so se pojavljale 
v našem društvu, prav tako pa smo se aktivno pri-
pravljali na organizacijo prvega nočnega gasilskega 
tekmovanja, ki je bilo, 19.05.2012 v Športnem cen-
tru Stanjevci. Tekmovanja so se udeležile ženske in 
moške ekipe iz naše občine kot tudi širše okolice. 
Prva tri mesta za žensko in moško ekipo so bila na-
grajena z denarnimi nagradami in s pokali, četrto in 

Gasilstvo
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peto mesto pa s praktično nagrado. Skupini Weekend 
band in D Kwaschen retashy sta postavili na noge 
poln šotor obiskovalcev. Ti so se na začetku večera 
zabavali tudi z ogledom finalne tekme Lige prvakov 
na velikem platnu. V PGD Stanjevci smo se odločili, 
da bomo z nočnim gasilskim tekmovanjem nadalje-
vali tudi v prihodnjem letu.
Ekipa članov PGD Stanjevci se je v letu 2012 redno 
udeleževala tudi drugih gasilskih tekmovanj po 
Prekmurju in tam dosegala dobre rezultate. V PGD 
Stanjevci smo lahko v letu 2012 še posebej ponosni 
na člane A, ki so na občinskem gasilskem tekmovan-
ju v Gornjih Petrovcih dosegli 1. mesto. Za dosežene 
rezultate tekmovalni ekipi iskreno čestitam in želim 
dobre rezultate tudi v prihodnje. 
V letu 2013 bo PGD Stanjevci praznovalo svojo 80. 
obletnico delovanja. Ta jubilej želimo kar najbolje 
proslaviti, zato smo se že začeli pripravljati na slo-
vesnost, ki bo, 17.08.2013. Ob tej priložnosti vabim 
vse bralce Novin, da se nam na omenjeni slovesnosti 
pridružite in skupaj z nami proslavite za nas pomem-
ben jubilej.

Anita Zakoč,
         tajnik PGD Stanjevci

Nočno gasilsko tekmovanje

Člani A na občinskem gasilskem tekmovanju v Gornjih Petrovcih

Gasilstvo / Šport

TEST HOJE 2012

Občina Gornji Petrovci in ZZV Murska Sobota 
sta v četrtek, 29.03.2012 pri kulturnem domu 
Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih pripravila 
test hoje, s katerim so lahko občanke in občani 
preizkusili svojo telesno kondicijo.

Test hoje na 2 km predstavlja terenski test 
za ocenjevanje telesne zmogljivosti, s kate-
rim se izmeri telesna zmogljivost ali fitnes in-
deks. Test hoje na 2 km vključuje skupinsko 
ogrevanje, merjenje srčnega utripa posa-
meznika, računalniški izračun fitnes indeksa, 
strokovno svetovanje za povečanje telesne kon-
dicije udeležencev testa. Za test ni potrebna 
predhodna telesna pripravljenost. Test pokaže 
za koliko je naše telo sposobno telesnih napo-
rov. Pred začetkom testa se izmeri krvni pritisk 
in po prehojeni razdalji 2 km še srčni utrip. Ob 
koncu se vsak udeleženec lahko posvetuje še z 
zdravnico.

 Izpolnjevanje podatkov pred testom hoje

Navodila pred startom
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Testa hoje se sicer ni udeležilo veliko naših 
občanov, tisti pa, ki so se ga udeležili, so 
bili zadovoljni. Testa hoje se je udeležil tudi 
župan, Franc Šlihthuber.
						    

Sonja Kerčmar

Merjenje utripa po opravljenem testu hoje

ZAKLJUČNI TURNIR MZ KMN 
GORIČKO ZA SEZONO 2011/2012

V Šulincih se je v soboto, 23.06.2012 odvijal zaključni 
turnir MZ KMN Goričko za sezono 2011/2012.
Rezultati tekem so naslednji:
Isyp Šalovci : Dolenci 2:0 
Čepinci : Budinci 0:2
Lucova	: Srebrni breg Martinje 1:1(5:4)
Carioke Markovci : Dolič 4:0
Stanjevci : Pizzeria Kučan Križevci 3:2
Gornji Petrovci : Grad	3:0
Domanjševci : Šulinci 1:0
Matjaševci : Inter Dolič 5:1
Neradnovci : Adrijanci 2:1			 
Lucova	: Domanjševci 3:1
Isyp Šalovci : Gornji Petrovci 0:5
Carioke Markovci : Neradnovci 0:3
Budinci : Stanjevci 1:0
Matjaševci  prosti				 
Matjaševci : Neradnovci 0:0(2:0)
Lucova	: Budinci 6:0
Gornji Petrovci  prosti				 
Gornji Petrovci : Matjaševci 1:2
Gornji Petrovci : Lucova 1:1
Matjaševci : Lucova 1:1

Zmagovalne ekipe sezone 2011/2012 so:
1. Matjaševci
2. Lucova
3. Gornji Petrovci

TURNIR ZA PRVAKA ZVEZ 
KLUBOV MALEGA NOGO-
META PREKMURJA

MZ KMN Goričko je v nedeljo, 24.06.2012, na 
pobudo zvez, organizirala 1. turnir za prvaka 
zvez klubov malega nogometa Prekmurja.
Na turnirju, ki se je odvijal na igrišču ŠD Lu-
cova, se je med seboj pomerilo pet ekip: KMN 
Domanjševci iz lige MZ KMN Goričko, KMN 
Košarovci iz OZ KMN Puconci, KMN Mladi-
nec Iz Murskih Črnec iz Ravenske lige, KMN 
Bulls Apače-Črnci iz MZ KMN Murska Sobota.
Prvak zveze klubov malega nogometa Prekmurja 
je postala ekipa KMN Mladinec, drugo mesto 
je pripadlo KMN Košarovci, na tretje mesto pa 
so se uvrstili KMN Bulls Apače-Črnci. Četrta 
je bila ekipa KMN Domanjševci, peta pa KMN 
Noršinci.

Z največ zadetki na turnirju si je pokal za naj strelca 
prislužil Dejan Škerlak, pokal najboljšega vratarja pa 
si je prislužil Bojan Lajnjšček, oba iz KMN Košarovci. 
Po končanem tekmovalnem delu so se zbrani zabavali 
pozno v noč s skupino Plamen.

KMN Košarovci

Prvaki ZKMN Pomurja, ekipa KMN Mladinec iz M. Črnec
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OBČINSKI TURNIR V MALEM 
NOGOMETU 2012

V nedeljo, 01.07.2012, je potekal občinski turnir v 
malem nogometu. Turnir se je odvijal na nogomet-
nem igrišču pri Pizzeriji Kučan v Križevcih. Na 
turnirju je sodelovalo 8 ekip: Križevci, Stanjevci, 
Gornji Petrovci, Šulinci, Adrijanci, Neradnovci, 
Martinje in Lucova. Zmagovalec turnirja je posta-
la ekipa vasi Neradnovci, drugo mesto je pripadlo 
domačinom iz Križevec, tretje mesto pa so osvojili 
Stanjevci. Najboljši strelec na občinskem turnirju 
je bil Štefanicki Mitja iz Neradnovec s sedmimi 
zadetki. 

Zmagovalna ekipa vasi Neradnovci

Najboljši strelec na turnirju, Mitja Štefanicki in župan, Franc 
Šlihthuber

Vsi nastopajoči na turnirju v Križevcih

NOGOMETNI TABOR 
KRIŽEVCI 2012

ŠD NK Križevci je letos pripravilo 1. nogometni 
tabor, ki se je odvijal na igriščih športnega centra 
v Križevcih. Tabor je trajal od 13. do 18. avgu-
sta, udeležilo pa se ga je 37 otrok iz širše okolice 
Goričkega. Otroci so bili prisotni od jutra do pozne-
ga popoldneva, kjer so jih učili nogometnih veščin 
trenerji: Črnko Bogdan, Šlihthuber Mihael in No-
vak Samo. Poleg nogometa so uživali v različnih 
animacijskih delavnicah, kjer so risali, peli, plesali, 
tekmovali, zabavali s posebnimi žogami velikanka-
mi, uživali v adrenalinski hoji po vrvi in se večkrat 
osvežili v igrah z vodnimi baloni. Za vse animacije 
so poskrbeli: Katja Šlihthuber, Barbara Petek in Ta-
dej Hari. Med taborom sta nas obiskala tudi znana 
prvoligaška igralca ter reprezentanta, Erik Janža 
in Damjan Bohar, ki se je naučil nogomet prav v 
Križevcih. Na koncu so se otroci skupaj s starši 
udeležili zaključne prireditve, kjer so jim podelili 
priznanja, medalje in spominske majice. V ŠD NK 
Križevci želimo ponoviti tabor že prihodnje leto, ko 
bomo ob 50. obletnici nogometnega kluba pripravi-
li še več presenečenj in zanimivosti. 

Mihael Šlihthuber

Udeleženci 1. nogometnega tabora v Križevcih

Zabavne igre na taboru
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MANGART

8.9.2012 smo se planinci - člani Pohodnega 
društva Miroslav Viher Stanjevci odpravili na 
2769 metrov visok in četrti najvišji vrh v Slove-
niji, Mangart v Julijcih. Peljali smo se po Avstriji 
in  preko Italije nazaj v Slovenijo na Mangartsko 
sedlo, ki leži na 2000 metrov nadmorske višine. 
Sedmerica se nas je podala na sam vrh Man-
gartskega sedla, osmi član pa je ostal pri koči. 
Na razpotju smo se razdelili v dve skupini. Prva 
skupina je šla po slovenski poti, ki je malo težja, 
druga pa je šla po italijanski smeri, ki je nekoliko 
lažja. Na vrhu pa so se zopet srečali. Razgled z 
vrha je bil prečudoviti, saj je bilo sončno vreme 
in nebo je bilo brez oblačka. Jalovec smo ime-
li pred sabo kot na dlani. Hitro smo pojedli, se 
poslikali in že se je nekaterim iz skupine mudilo 
iz tega prečudovitega kraja v dolino. Na sedlu je 
kar mrgolelo motoristov, avtomobilistov in kole-
sarjev. Mi smo se poslikali, pojedli in se odpelja-
li proti Logu pod Mangartom, kjer se še vedno 
opazijo sledi plazu, ki je pustošil pred leti. Ogle-

dali smo si tudi Kluže - italijansko trdnjavo iz prve 
svetovne vojne in strugo reke Koritnice, ki je 61 me-
trov globoka. Nadaljevali smo pot po dolini Trente 
in čez Vršič v Kranjsko goro in naprej po avtocesti 
do Naklega, kjer smo imeli pozno kosilo, nato pa 
smo se odpravili proti domu, z lepimi spomini na 
Mangart.

Marjan Šafran

Na vrhu Mangarta

Na Mangartskem sedlu

MAJSKI POHOD

Vsako leto, v najlepšem mesecu maju, se pohodni-
ki Pohodnega društva Miroslav Viher Stanjevci 
sprehodimo po obronkih vasi Stanjevci. Tudi le-
tos smo izvedli pohod 6. maja, s startom ob 9. 
uri pri kulturnem domu občine Gornji Petrovci 
v Stanjevcih. Pohod je potekal po markirani 
poti in je dolg 15 km. Pohoda se je udeležilo 
56 pohodnikov, članov pohodnega društva in 
pohodniki Goričkega drüjštva za lepše vütro iz 
raznih krajev Pomurja. Na polovici poti, pri ka-
peli, ki stoji na hribčku, z lepim razgledom po 
vasi in še dalje proti Pohorju, nas je pričakala 
okusna malica z dobrotami iz kmečkih peči 
naših pridnih vaščank. No, tudi dobre kaplji-
ce ni manjkalo. Pot smo nadaljevali po maka-
damski magistrali mimo cerkvice sv. Ane, naprej 
po gozdu in po cesti proti cilju. Na igrišču KMN 
Stanjevci smo pohod zaključili z dobrim kosi-
lom in se zadovoljni razšli.

Marjan Šafran

Udeleženci majskega pohoda v Stanjevcih

Šport
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GROSSGLOCKNER

Osem članov Pohodnega društva Miroslav Viher 
je, 04. avgusta 2012, obiskalo Grossglockner v 
Avstriji. Peljali smo se skozi Bischofshofen in 
si ogledali skakalnice. Nadaljevali smo proti 
Grossglocknerju in občudovali lepote Avstrije. 

Vsepovsod se vidi urejenost, pa naj bo to hrib 
ali ravnina. Tudi prelepo poletno vreme nam je 
bilo naklonjeno. Peljali smo se vse višje proti 
razgledni ploščadi. Začelo se je oblačiti in vi-
soke gore so bile v megli. Na ploščadi je začelo 
deževati in temperatura je padla na 5 stopinj. 
Toplo smo se oblekli in si skušali ogledati 
okoliške gore, ki so se kopale v megli, tudi vrh 
se ni videl. Zapustili smo ploščad in se po drugi 
strani spustili proti sončni dolini in naprej proti 
domovini.

Marjan Šafran

Grossglockner

Pohodniki na Grossglocknerju

Izlet na Uršljo goro

Člani Pohodnega društva Miroslav Viher 
Stanjevci vsako leto pripravimo izlet na eno slo-
vensko goro. Letos smo se odločili, da se odpra-
vimo na Koroško in sicer na Uršljo goro. V 
zgodnjih jutranjih urah smo se odpeljali ob reki 
Dravi proti Dravogradu, Prevaljam, Ravnam na 
Koroškem, si ogledali Prežihovo bajto v Kotljah 
in nadaljevali vožnjo proti Naravskim ledinam. 
Na Naravskih ledinah je planinska koča pod 
Uršljo goro, kjer smo se okrepčali z dobro ka-
vico. Tukaj je bil naš začetek vzpona na sam 
vrh gore. Nekateri člani so ostali pri koči na 
Naravskih ledinah. Po zajtrku in kavici smo 
oprtali nahrbtnike, raztegnili pohodne palice in 
se zapodili na pot po smrekovem gozdu proti 
vrhu Uršlje gore ali Plešivca. Ogledovali smo si 
prelepe dolge smreke in komentirali, kako lepo 
bi bilo, če bi kakšna taka smreka rastla tudi na 
bližnjem domačem travniku. Nekateri so pohi-

teli proti vrhu, drugi smo hodili počasi, si ogle-
dovali lepote gozda, ki se je zmeraj bolj redčil. 
Prišli smo na prostrane travnike ali plešo, od 
koder tudi samo ime Plešivec. Razprostrl se je 
čudovit razgled proti dolini in hribom. Nekaj jih 
je opešalo proti vrhu, spodbujal sem jih naj gre-
do naprej in ne zapravijo enkratne priložnosti, 
osvojiti željen vrh. Še malo pa smo na vrhu, 
sem dejal, stolp se že vidi in tam je vrh. Obšli 
smo vrh in se spustili v malo dolinico, kjer se je 
pred nami prikazala planinska koča in cerkev sv. 
Uršule, ki stoji v kotanji pod grebenom Uršlje 
gore ali Plešivca, prav na črti nekdanje deželne 
meje med Štajersko in Koroško. Temelje pro-

Člani PD Miroslav Viher pri Ivarčkem jezeru
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strane cerkve, ki meri 29 metrov v dolžino in 17 
metrov v širino in 14 metrov v višino, so vzidali 
že v sedemdesetih letih 16. stoletja. Prvi zvon se 
je iz gore oglasil leta 1584. Leta 1601 je na vrh 
prišel škof Hren, ki je, presenečen nad drzno-
stjo kmečke trme, pomagal dokončati gradnjo, 
hkrati pa naročil izdelavo treh oltarjev, ki jih 
je leto kasneje, 18. avgusta1602 lastnoročno 
posvetil in imel pridigo v slovenskem jeziku. 
Notranjost cerkve in oltarje smo si tudi ogleda-
li. Po ogledu smo se posedli po klopcah pred 
kočo in občudovali lepote Uršlje gore. Pred 
slovesom smo naredili še gasilsko sliko, se 
povzpeli na vrh, se vpisali v knjigo obiskov na 
vrhu in se počasi odpravili proti Naravskim le-
dinam. Avtobus nas je odpeljali malo niže do 
smučarske koče, kjer nas je čakalo obilno kosi-
lo z okusom po Koroški. Smučarska koča stoji 
na lepem razglednem kraju, od koder je čudovit 
pogled na sv. Uršulo. Po dobrem okrepčilu smo 
se odpravili k Ivarčkem jezeru, ki leži nižje pod 
Uršljo goro. Tu smo naredili pohod okoli jezera, 

si ogledali njeno lepoto, nekateri pa so se tudi 
namočili. Po užitkih s sladoledom, je tudi tukaj 
sledila gasilska slika in zadnji pogledi proti jeze-
ru. Zapustili smo jezero in se odpeljali v Črno na 
Koroškem, kjer smo si ogledali rudarski muzej 
na prostem. Tu smo si ogledali veliko zanimivo-
sti, od vlakcev za prevoz rude do raznega orodja 
in pripomočkov za tedanje delo v rudniku. Po 
ogledu smo se mimo Šoštanja odpravili proti 
domu z nepozabnim doživetjem Uršlje gore.
							     
			        Marjan Šafran

Na poti proti vrhu Uršlje gore

Planinska koča na Uršlji gori

Cerkev sv. Uršule

Glavni oltar v cerkvi s. Uršule
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KLUB MALEGA NOGOMETA 
G. PETROVCI V LETU 2012

Iztekajoče se leto 2012 smo v Klubu malega no-
gometa Gornji Petrovci zabeležili kot praznično, 
saj ga je čez vse leto zaznamovala 15. obletnica 
delovanja kluba.

LETO 1997
Kdo se še spomni začetkov moštva malega nogome-
ta Dangerous iz Gornjih Petrovcev? Z obilico pro-
stovoljnega dela, omejenimi finančnimi sredstvi in 
veliko volje do malega nogometa so ustanovni člani 
kluba uspeli urediti lep športni center v Gornjih 
Petrovcih, ki danes že kliče po obnovi ter se začeli 
poditi za žogo širom Prekmurja. Tako se je pričela 
uspešna zgodovina kluba iz Gornjih Petrovcev, ki 
sodi med najsrčnejše in najuspešnejše klube na 
Goričkem. Na tem mestu se je potrebno iskreno 
zahvaliti vsem »pionirjem« kluba, ki so kasnejši ge-
neraciji igralcev postavili temelje za igranje malega 
nogometa v Gornjih Petrovcih.

ŠPORTNI DOSEŽKI V LETU 2012
V tekmovalni sezoni 2011/2012 Lige A MZKMN 
Goričko smo uspeli doseči  za marsikoga 
nehvaležno 4. mesto, a v klubu na ta dosežek gle-
damo s ponosom, saj smo se ponovno uvrstili med 
najboljše ekipe malega nogometa v ligi. Vtis smo 
popravili z osvojenim 3. mestom na zaključnem 
turnirju lige v Šulincih, kjer nam je v napetih fi-
nalnih dvobojih s ŠRD Matjaševci in ŠD Lucova 
zmanjkalo nekaj športne sreče za vidnejši dosežek. 
S preteklo sezono smo na koncu lahko spet zado-
voljni, saj smo svojo zbirko medenine povečali za 
dodaten pokal.
Po nogometnem premoru, ki zaradi EURA 2012 
v Ukrajini in na Poljskem ni bil ravno sproščujoč, 

smo z veliko vneme in želje po dobrih rezultatih 
krenili v novo sezono lige MZKMN Goričko, ki se 
je letos preoblikovala v enotno ligo, kar so nekateri 
klubi sprejeli z odobravanjem, drugi žal ne. Začetek 
je bil odličen! V najverjetneje najboljšem startu v 
sezono malega nogometa v zgodovini kluba so za-
pored padli: Stanjevci, Trdkova, Križevci, Čepinci, 
Budinci in Dolič. Žal se nam je zatem pripetil črni 
niz treh zaporednih porazov proti Markovcem, Lu-
covi in Domanjševcem. Zaslužen rezultatski padec 
nas ni zmedel, kar smo potrdili z zmagama nad Do-
lenci in Adrijanci v preostalih krogih pred zimskim 
premorom. Pred nadaljevanjem prvenstva smo 
v družbi šestih ekip, ki so nagnetene tik pod vrh 
lestvice. Pomlad 2013 bo, v tekmovalnem smislu, 
verjetno najzanimivejša do sedaj.

DOGAJANJE V KLUBU
Kot je že bilo omenjeno, smo v letošnjem letu v klu-
bu imeli praznično vzdušje, praznovanje 15. oblet-
nice delovanja kluba. V ta namen smo organizirali 
več manjših in večjih veselih dogodkov. Po zelo 
dolgem času smo maja v Gornjih Petrovcih orga-
nizirali kresovanje, ki se ga je z veseljem udeležila 
kopica vaščanov. Člani kluba in ostali prijavljeni 
izletniki smo se popeljali na izlet na Koroško. Le 
dva tedna kasneje smo organizirali enega izmed 
najlepših vaških dogodkov v iztekajočem se letu. 
Priredili smo Veliki piknik ob praznovanju jubi-
leja, ki se ga je udeležilo večje število obiskovalcev. 
Številne pohvale in lepe besede v dnevih po do-
godku dokazujejo, da člani kluba delamo v pravi 
smeri in prispevamo k utrjevanju odnosov med 
vaščani in širše, v občini.
V strukturi kluba smo pred pričetkom nove sezone 
sprejeli določene spremembe. Poslovili so se Zavec 

Ekipa KMN Gornji Petrovci v letu 2012
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Jure, Širovnik Vincenc in Pondelek Mitja, vendar 
slednji le v tekmovalnem smislu. Medse pa smo 
sprejeli in med vratnici postavili sovaščana, Vučak 
Aljošo, ki je prestopil iz ŠD Šulinci ter vsestranske-
ga, Žido Kolomana, ki se je klubu pridružil iz ŠD 
Adrijanci Hajduk. Oba novinca sta se odlično vk-
lopila v moštvo in se že dokazala z zelo dobro igro. 
KMN Gornji Petrovci v sestavi dvajsetih članov, v 
letošnji sezoni šteje šestnajst igralcev, ki se borimo 
za črno-bele barve kluba na goričkih igriščih male-
ga nogometa. Vse člane združuje veliko prijateljst-
vo, veselje do nogometa in dobre zabave, skupaj z 
zvestimi navijači.

IZLET NA KOROŠKO
V nasprotju z lanskim izletom, smo se 14. juli-
ja odpravili v drugo smer, na sever, na Koroško. 
Obiskali smo turistično kmetijo Klančnik, se s 
splavom popeljali po takrat mirni reki Dravi in se 
zabavali v mariborskem Bowling centru.
Po zajtrku v Benediktu smo se prešerne volje ob 
prihodu na kmetijo najprej seznanili z zgodovino 
vseh dejavnosti družine Klančnik in poizkusili 
domače dobrote v 250 let stari moštovi kleti. Go-
spodar nas je s turističnim vlakcem popeljal na 
ogled Hrastnikovega gaja in lovske koče, kjer smo 
lahko videli bogato zbirko lovskih trofej. Ogled 
kmetije smo zaključili z nakupi izvrstnih doma pri-
delanih izdelkov.
Sledilo je splavarjenje po reki Dravi, ki smo se ga 
najbolj veselili. Ob umirjeni plovbi so nas seznanili 
z zgodovino splavarstva, nam postregli s flosarsko 
južino, nam prikazali zabavno animacijo, priredili 
flosarski krst in manjšo koroško gavdo. Zabavo so 
najpogumnejši iz naše družbe zaključili s skokom v 
Dravo.
Ker se nam domov ni mudilo, smo se odločili še 
za obisk Bowling centra na Studencih, kjer smo 

zaključili prijeten in nepozaben izlet, ki se ga 
bomo še dolgo radi spominjali.

PIKNIK OB PRAZNOVANJU 15. 
OBLETNICE KMN GORNJI PE-
TROVCI
Priprave na izvedbo veselega dogodka smo pričeli 
že dolgo pred napovedanim datumom piknika, kar 
kaže, da smo se še kako veselili letošnjega 28. juli-
ja. Na roko nam je šlo lepo sončno vreme, morda 
z nekoliko previsokimi temperaturami. Potrudili 
smo se, da smo obiskovalcem ponudili nekoliko 
drugačno športno-družabno popoldne, kot smo ga 
vajeni v naših krajih.
Tokrat smo večjo pozornost posvetili najmlajšim 
obiskovalcem in ne toliko nogometni igri. Mladi 
nadobudneži so se lahko zabavali v igrah z žogo, 
Malčkovem teku s starši ali skrbniki, likovno-
ustvarjalni delavnici in skakanju v velikem na-
pihljivem gradu. Starejša generacija pa se je med 
sabo pomerila v krajšem netekmovalnem turnirju 
v malem nogometu in vlečenju vrvi, kjer je v nape-
tem dvoboju med Gornjimi in Spodnjimi Petrovci 
slavila slednja ekipa. Šaljivih zbadljivk na račun 
poražencev do konca dneva ni manjkalo. Večer je 
z glasbenim debijem popestril klubski band »Še ne 
vejmo«, ki se je pred kratkim že preimenoval v »Že 
neka znamo«. Rok, Matevž in Leon so poskrbeli za 
nekaj večnih hitov in razgibali dobro razpoloženo 
občinstvo. Sledil je še lep ognjemet kot pika na i 
osrednjemu klubskemu dogodku v letu 2012 ter 
zabava do poznih ur.

OB KONCU LETA 2012
Kot se spodobi smo se ob kocu leta dolžni zahva-
liti vsem, ki ste nam tudi v letu 2012 pomagali. 
Zahvaljujemo se vsem našim zvestim pokrovi-
teljem, sponzorjem in donatorjem za izkazano 
zaupanje, vsem članom kluba, vsem prostovoljcem 

Izlet na Koroško
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in VSEM VAM, dragi naši navijači, gledalci od 
doma in od drugod, da ste nam tudi letos nudili 
podporo in nas spremljali. Hvala vsem!
KMN Gornji Petrovci vsem občankam in občanom 
občine Gornji Petrovci želi srečne božične in no-
voletne praznike, v prihajajočem letu pa predvsem 
zdravja in zadovoljstva.

KMN Gornji Petrovci – predsednik
Nino ŠKALIČ

ŠPORTNO DRUŠTVO 
SREBRNI BREG V LETU 2012

Neverjetno, smo skoraj na koncu leta. Za nami je še 
eno bolj ali manj uspešno leto, ki nekako sovpada s 
preteklimi leti. To so leta, ki jih je zaznamovala go-
spodarska kriza, vsaj tako nam v glave vcepljajo naši 
vrli politiki. Hvala Bogu, da imamo poleg politike še 
postranske dejavnosti, kot je npr. šport. 
Naše društvo je aktivno sedaj že celih 25 let. V tem 
času smo tudi mi, kot naša država, doživeli vzpone 
in padce. Vzponi so nam dajali nove zalete, padci pa 
so nam bili v poduk in iz njih smo vedno poskušali 
potegniti največ dobrega.
Kot že dolga leta doslej, smo tudi v tem letu sodelo-
vali v dveh ligah malega nogometa. Članska ekipa 
še zmeraj sodeluje v ligi MZ KMN Goričko, ki je od 
letošnjega leta spet združena v eno ligo ( ne več liga 
A in liga B ). Naši veterani pa že nekaj let uspešno 
sodelujejo v mednarodni ligi veteranov. Zelo lepo 
in pohvalno je, da lahko imamo dve ekipi, katerih 
igralci si vedno najdejo čas in kljub zasedenosti 
pridejo odigrat tekmo. Zato se ob tej priložnosti 
zahvaljujem vsem igralcem za požrtvovalnost in pri-
pravljenost. 
Udeležili smo se tudi občinskega turnirja naše 
občine. Ta je letos potekal v Križevcih. Pri teh tur-
nirjih je vedno težko sestaviti ekipo, saj se odvijajo v 
času dopustov in je veliko igralcev odsotnih.
Prav tako smo se udeležili zaključnega turnirja lige 
MZ KMN Goričko. Odvijal se je v Šulincih. Za na-
predovanje nam je zmanjkalo malo sreče, saj smo 
se enakomerno kosali z ekipo Lucove ter na koncu 
nesrečno izgubili po izvajanju strelov z bele točke. 
Poudaril bi, da igramo domače tekme v poznejših 
terminih, se pravi pod žarometi, zato si želimo, da 
bi prišlo več ljudi obiskat naše tekme. Le - te se odvi-

jajo, ko sonce že zaide in takrat bi bilo lahko res več 
gledalcev. Tukaj moram izpostaviti nekatere res zve-
ste navijače, ki se udeležijo domala vsake domače 
tekme. Res iskrena hvala, da nam stojite ob strani 
in navijate za nas.
Organizirali smo delovne akcije, na katerih smo 
očistili okolico igrišča ter samo stavbo športnega 
centra. 
Pred kratkim smo organizirali tudi slikanje za kole-
darje, ki se bodo razdelili še pred božičem. Glede 
na to, da nimamo kaj dosti sponzorskih sredstev, 
nam je denar od koledarjev zelo pomemben vir 
dohodka.
Namen članov in simpatizerjev društva je bilo vedno 
druženje. Zato se bomo potrudili, da tudi v bodoče 
vodimo naše društvo na začrtanih smernicah, saj 
bodo le tako naši zanamci imeli tudi kaj od tega.
Zavedamo se, da ni vedno lahko ustreči vsem in 
vsakemu posamezniku. Vendar pa zagotovo lahko 
zatrdimo, da se trudimo po najboljših močeh.
Zato se ob tej priložnosti zahvaljujem vsem našim 
članom in simpatizerjem društva, vsem, ki nam 
pomagate tako ali drugače. Zahvala gre tudi našim 
sponzorjem. To so: Gostinstvo Jože Sukič s.p., Tr-
govsko podjetje Goričanka Kalamar in Transport 
Rojko iz Gornje Radgone. Posebna zahvala gre tudi 
občini Gornji Petrovci z županom g. Šlihthubrom 
na čelu. Vsaka donacija s strani občine in spon-
zorjev je še kako dobrodošla.
Na koncu mi dovolite, da vsem vaščanom in 
vaščankam vasi Martinje, vsem članom in simpati-
zerjem našega društva, kot tudi vsem občankam in 
občanom naše občine zaželim miren in z radostjo 
obdan božič, novo leto pa naj vsem prinese obilo 
zdravja, sreče in osebnega zadovoljstva.

Podpredsednik ŠD Srebrni breg Martinje,
Slavko Ficko

ŠD Srebrni breg Martinje
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ŠD LUCOVA V LETU 2012

Cenjeni člani, vaščanke in vaščani, spoštovani prebi-
valci Občine Gornji Petrovci!
Smo v mesecu decembru in spet je za nami eno leto, ki 
je v tempu današnjega časa, skrbi, vsakodnevnega boja 
za preživetja in še marsičesa prehitro minilo. Kot člani 
ŠD Lucova ga ocenjujemo kot zelo pestro, delavno in 
dokaj uspešno.
Največji dogodek je bil za nas praznovanje 10. obletni-
ce delovanja. Člani ŠD Lucova smo sklenili, da bomo 
10 - obletnico obstoja in delovanja primerno počastiti 
ter predstavili svoje dosežke in prizadevanja vsem 
našim številnim oboževalcem, simpatizerjem, dona-
torjem in vsem, ki so pripomogli k uresničitvi naših 
želja in ciljev.
Slovesnost je bila dne, 7. julija 2012 pred vaško ga-
silskim domom, pri praznovanju pa sta se nam 
pridružila tudi župan. Franc Šlihthuber in podžupan, 
Ernest Kerčmar, ki sta nam čestitala ob našem okro-
glem jubileju. Našemu vabilu so se odzvali tudi člani 
ŠD Čepinci, s katerimi smo skupaj odigrali prijateljsko 
tekmo.
Na začetku sem, kot predsednik društva, ki ga vodim 
celo desetletje, prisotnim predstavil našo zgodovino, 
dosežke in rezultate, ki so bili zavidanja vredni. 7 - krat 
po vrsti smo bili prvaki lige MZKMN Goričko, to je 
od sezone 2004/2005, pa vse do sezone 2010/2011. 
Žal smo ob svoji okrogli obletnici društva dosegli 2. 
mesto, kar je prav tako zelo dobro. Pri zagotavljanju 
pogojev dela je bil za nas v tem 10 - letnem obdobju 
gotovo največji dosežek izgradnja športnega centra. Za 
svoje dosežke smo v letu 2010 prejeli srebrno plaketo 
Občine Gornji Petrovci, kar nam zelo veliko pomeni. 
V tem obdobju smo bili tudi 3 - krat prvaki Občine 
Gornji Petrovci v občinskem turnirju malega nogome-
ta. Zavidanja vredne dosežke so dosegli tudi naši člani 

strelske ekipe, saj so bili 5 - krat prvaki Občine 
Šalovci v streljanju z zračno puško v ekipnem 
tekmovanju, dosegli pa so tudi posamično 
zelo lepe uspehe. Po podani kratki zgodovi-
ni društva in njenih dosežkih je sledil kultur-
ni program in govor župana. Na koncu smo 
podelili pisne zahvale vsem članom društva, 
donatorjem in vsem, ki nam pomagajo pri de-
lovanju društva ter nas finančno in moralno 
podpirajo. Posebej smo se zahvalili Občini 
Gornji Petrovci in njenemu županu, Francu 
Šlihthubru ter Komunalnemu podjetju Pindža 
za vso pomoč. V poznih popoldanskih urah je 
bila odigrana prijateljska tekma med članicami 
ŠD Lucova in veterani ŠD Lucova, za katere 
je igral tudi župan. Tekma se je končala prija-
teljsko z rezultatom 3:3. Skupno druženje in 
rajanje se je končalo v poznih nočnih urah.
Naslednji velik dogodek v letu 2012 je bila or-
ganizacija turnirja v malem nogometu za prva-
ka Prekmurja. Posebej pa smo bili počaščeni, 
ko nam je zveza MZKMN GORIČKO zaupala 
to nalogo, za kar se jim iskreno zahvaljujemo. 
To je bil za nas posebni izziv in mislim, da smo 
ga ob pomoči lepega vremena tudi izvrstno 
izvedli. Turnirja so se udeležili prvaki petih lig 
malega nogometa v Prekmurju. Na koncu pa 
je bil vrstni red sledeč:
1. mesto - KMN Mladinec
2. mesto - KMN Košarovci
3. mesto – KMN Bulls Apače
4. mesto – KMN Domanjševci
5. mesto – KMN Noršinci

Tekmovalna žirija je za najboljšega vratarja 
izbrala Lainšček Borisa in za najboljšega strel-
ca turnirja Škerlak Dejana, oba iz ekipe KMN 
Košarovci.
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Dosežki v letu 2012:
ŠD Lucova je v sezoni 2011 - 2012 lige MZKMN 
Goričko po dolgih 7. letih padlo na 2. mesto za pr-
vaki KMN Domanjševci, katerim tudi ob tej priliki 
iskreno čestitamo. Za prvaki smo zaostali za pičle 
3 točke. V tej sezoni smo po odigranih 24. tekmah 
dosegli 17 zmag, 2 krat smo odigrali neodločeno 
in 5 krat izgubili. Na koncu smo osvojili 53 točk 
ob gol razliki 143:76. Na zaključnem turnirju lige 
Goričko, ki ga je organiziralo ŠD Šulinci, smo 
osvojili 2. mesto,  za zmagovalno ekipo ŠRD 
Matjaševci. Na občinskem turnirju Občine Gornji 
Petrovci smo osvojili 5. mesto. Udeležili smo se 
tudi turnirja v Čepincih.
Strelci z zračno puško so se tudi letos udeležili tur-
nirja v Dolencih za pokal Občine Šalovci. V ekip-
nem tekmovanju so že petič po vrsti postali prvaki. 
Manjka jim še en uspeh, da bi osvojili prehodni 
pokal v trajno last. V tej ekipi sodelujejo: Kučan 
Štefan, Hari Milan in Kranjec Daniel.
V zimskem času imamo v telovadnici OŠ Gornji 
Petrovci rezerviran termin za rekreativne namene 
in sicer vsako sredo med 16. in 18. uro.
Zahvaljujem se vsem članom ŠD Lucova in vsem 
vaščanom Lucove za spodbudo in pomoč pri 
izvedbi tekem, vsem igralcem za dosežene izvrstne 
rezultate in sponzorjem za gmotno podporo. Hva-
la tudi Občini Gornji Petrovci in županu, Francu 
Šlihthubru ter Komunalnemu podjetju Pindža 
d.o.o. za pomoč pri vzdrževanju športnega igrišča.
Drage članice in člani športnega društva, vaščanke 
in vaščani vasi Lucova ter občanke in občani 
občine Gornji Petrovci, želim vam vesele in bla-
goslovljene božične praznike ter vse dobro v letu 
2013.

 Silvester LEPOŠA,
predsednik ŠD Lucova

ŠD NK LESOPLAST KRIŽEVCI

Leto 2012 je prineslo veliko zadovoljstva vsem 
navijačem, igralcem in strokovnemu vodstvu, saj se 
je članska ekipa uvrstila v višji rang tekmovanja, v 
Pomursko nogometno ligo. Na zelenico v Križevcih 
so se vrnili derbiji s Šalovci in Hodošem, ki pa so 
jih nogometaši Križevec opravili z zmago proti 
Hodošu in neodločenim izidom proti ekipi Šalovec. 
Po končanem jesenskem delu je 5. mesto v ligi za 

novinca velik uspeh, z nekaj sreče pa bi lahko bili 
zelo visoko, tudi jesenski prvaki. Ponos nas vseh 
je, da te rezultate dosegamo z igralci, ki so šolani 
v Križevcih. Odigrano je bilo 13 tekem, od katerih 
smo 5 zmagali, 6 igrali neodločeno in samo 2 izgu-
bili. V 13 tekmah so nasprotniki zabili le 10 golov, 
kar kaže na to, da je pod taktirko trenerja, Kovačič 
Dominika veliko discipline in borbenosti. Igralci 
mladinske selekcije so po tretjem naslovu prvaka 
v Pomurski mladinski ligi tudi tokrat favoriti za že 
četrto lovoriko. Trener, Ludvik Novak ima letošnje 
leto precej mlajšo ekipo, a vseeno po jesenskem delu 
zaseda visoko 3. mesto. V 10. krogih so nanizali 7 
zmag, 1 neodločen izid in le 2 poraza. V letošnjem 
letu so v nižjih kategorijah nastopali igralci selekcij 
U-14, U-12 in U-8. Selekcija U-14, ki jo vodi Novak 
Ludvik, je v jesenskem delu prvenstva v vzhodni 
skupini MNZ MS, kjer niza solidne rezultate ter 
nabira izkušnje za priključitev k mladinskemu 
moštvu. Pomanjkanje števila igralcev v tej selekci-
ji se izboljšuje in zato ni potrebno skrbeti za nove 
lovorike v mladinski selekciji. V jesenskem delu se-
zone 2012/13 je v okviru selekcije U-12 nastal novi 
sistem igranja, kjer se je število igralcev povečalo iz 
6+1 na 8+1. Številčnost igralcev selekcije U-12 pri 
ŠD NK LESOPLAST Križevci je botrovala k temu, 
da se je pristopilo v ligo 8+1. Naj omenimo, da se 
je za ta sistem odločilo le nekaj velikih klubov v 
Prekmurju, kot so: Mura, Ljutomer, Veržej, Bakovci 
in Križevci. Pod vodstvom trenerja, Črnko Bog-
dana, so igralci, navkljub močnim nasprotnikom, 
pokazali veliko mero znanja in borbenosti. Po 
koncu jesenskega dela pa se igralci že pripravljajo 
v telovadnici na prihajajoče dvoranske turnirje. Se-
lekcija U-8, pod vodstvom Šlihthuber Mihaela, v je-
senskem delu ne pozna poraza. Na treh turnirjih so 
ostali neporaženi in tako nadaljujejo uspešno delo 

Člani ŠD NK Lesoplast Križevci
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iz selekcije U-6. V zimskem času se bo selekcija 
U-8 udeležila tekmovanja Rad igra nogomet, ki 
ga prireja Nogometna zveza Slovenije. Naj spom-
nimo, da Nogometni klub Lesoplast Križevci v 
letu 2013 obeležuje 50. letnico delovanja in da v 
ta namen pripravlja veliko praznovanje. 
Zahvalil bi se vsem staršem, vsem sponzorjem, 
podjetju Pindža d.o.o., in vsem vaščankam in 
vaščanom vasi Križevci ter drugim občanom za 
prostovoljne prispevke za koledarje. Vsem želim 
v imenu članov ŠD NK Lesoplast Križevci vesele 
božične praznike ter srečno, zdravo in uspešno 
novo leto 2013.
				      		                      

V imenu ŠD NK Lesoplast Križevci,   
  Mihael Šlihthuber

Izlet ŠKTD Adrijanci, 
Kumrovec

V soboto, 18.08.2012 smo se člani društva odpravi-
li na izlet v Kumrovec. Na pot smo se podali preko 
Ptuja do hrvaške meje in nato preko meje na grad 
Trakoščan, kjer smo si ogledali notranjost gradu, 
ki je kulturno – zgodovinski spomenik ter si prav 
tako ogledali naravno krajinsko okolje. Pred ogle-
dom gradu smo opravili tudi malico z domačimi 
dobrotami. Po ogledu gradu smo nadaljevali pot 
do Kumrovca, kjer se je rodil Josip Broz Tito. 
Ogledali smo si njegovo rojstno hišo in krajevne 
znamenitosti. Odpravili smo se spet na slovensko 
ozemlje in sicer na bizeljsko stran, kjer smo si ogle-
dali znamenito bizeljsko posebnost – repnico, ki 
je posebna shramba za kmetijske pridelke in vino. 
Repnice so v pesek izkopani rovi. Tam smo posku-
sili doma pridelan sir ter različna vina. Bilo je zelo 
dobro vzdušje, lastnica repnice nam je pripovedo-

vala vice ter zgodbe ter nam pokazala podobe na 'steni' 
repnice, ki spominjajo na veliko različnih predmetov in 
živali ter oseb, seveda, čim več vin degustirate, tem več 
oblik vidite. Po degustaciji smo se odpravili na kosilo, 
se odlično najedli in spočili. Nato smo se ob odličnem 
vzdušju na avtobusu odpravili do Podčetrtka ter si ogle-
dali čokoladnico, kjer smo lahko kupili različne dobrote 
iz domače proizvodnje čokoladic. Ogledali smo si cer-
kev in domačo lekarno. Poskusili smo prav tako doma 
pridelano pivo v pivovarni. Nato smo se počasi odpra-
vili proti domu. Izleta smo se udeležili v lepem številu, 
odrasli in prav tako otroci, vreme nam je bilo zelo nak-
lonjeno in imeli smo se odlično. 

6. Prvomajski pohod Adrijanci
Organizirali smo tradicionalni prvomajski pohod po 
obronkih Adrijanec. Start je bil pri adrijanski kape-
li, nato se je pot nadaljevala po adrijanskih poteh, 
večinoma gozdnih in 'makadamskih'. Na poti so se 
pohodniki lahko naužili svežega zraka in čudovitega 
razgleda po vasi Adrijanci iz različnih zornih kotov, prav 
tako pa so lahko uživali ob dobrotah domače šunke in 
pijači. Ustavili smo se na domačiji pri Štokovih, kjer je 
potekala tradicionalna postavitev mlaja, poskusili smo 
tudi goričko kapljico Adrijančan. Naslednji postanek 
smo opravili pri Brankovem ribniku, kjer smo se naužili 
dobrot Prekmurskih mlekarn. Od tam nas je pot vodila 
nazaj proti kapeli, kjer nas je čakal topel obrok in tudi 
domača glasba ni manjkala.

KMN Adrijanci - Hajduk
Klub malega nogometa Adrijanci-Hajduk je letos v 
Gorički ligi MZKMN Goričko, v kateri igra kar 16 ekip, 
skupno osvojil 11 mesto, s 13 točkami. Zadnjo tekmo so 
odigrali z ekipo Gornjih Petrovec ter po koncu tekme 
zaljučili jesenski del tekmovanja pri Falautu.  

Elemir Lepoša

Ekipa malega nogometa Adrijanci - HajdukČlani ŠKTD Adrijanci na izletu v Kumrovcu
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POHOD »POHOD PO PAUTE 
MLINARA«

ŠD Neradnovci je v soboto, 18.8.2012 organiziralo 
»3. POHOD PO PAUTE MLINARA« po obrobju 
vasi Neradnovci. Zbiranje pohodnikov je bilo pri 
vaško – gasilskem domu v Neradnovcih, v popol-
danskem času ob 15.30 uri.
Podali smo se na dobrih 12 km dolgo krožno pot, ki 
nas je vodila po vasi Neradnovci do Lenarčičevega 
mlina, kjer smo si ogledali okolico mlina, nato 
smo se odpravili po gozdni poti mimo domačije 
Lenarčič. Med potjo smo imeli tudi postojanko, da 
smo se malo okrepčali. Pot nas je vodila nazaj do 
vaško gasilskega doma. Pohod smo končali okrog 
19.30 ure.
Ob koncu pohoda smo bili vsi zadovoljni, saj smo 
z vztrajnostjo uspešno prišli do cilja. Najstarejša 
pohodnika sta bila Karba Štefan in Karba Marija 
iz Murske Sobote.
Vsi udeleženci pohoda so bili pogoščeni z jedačo 
in so se lahko zabavali ob glasbi skupine MAMBO 
KINGS na tradicionalni mlinarski noči. Zato so 
vsi pohodniki odšli domov z lepimi občutki in spo-
mini ter željo, da se naslednje leto zopet srečajo na 
pohodu in Mlinarski noči.
V znak zadovoljstva se ŠD Neradnovci zahvaljuje 
DRUŠTVU ŽENA in PGD Neradnovci za pomoč 
pri organizaciji pohoda in Mlinarske noči. Vsem 
vaščanom pa za vljudnost do pohodnikov, katerim 
so nudili razne dobrote in pijačo.
ŠD Neradnovci že sedaj vabi vse ljubitelje poho-
dov, da se naslednjo leto dobimo in podamo na » 
4. POHOD PO PAUTE MLINARA« in se pozaba-
vamo na MLINARSKI NOČI.

Predsednik ŠD Neradnovci,
Drago Celec

ŠD Neradnovci smo v tekmovalni sezoni 2011/2012 
ligi v MZ KMN Goričko nastopili v ligi A in dosegli 
5. mesto. Najboljši strelec lige Leon Škalič, član ŠD 
Neradnovci.
Udeležil smo se tudi turnirjev:
•	 Turnir občine Gornji Petrovci v Križevcih – 1. 

mesto. Najboljši strelec turnirja je bil Mitja 
Štefanicki, član ŠD Neradnovci.

•	 Prvomajski turnir vasi Neradnovci – 1. mesto.
•	 Udeležili smo se tudi turnirjev v Šulincih in 

Čepincih.
Tudi naša veteranska ekipa je v tekmovalni sezoni 
2011/2012 uspešno nastopala v mednarodni vete-
ranski ligi in se trudila za čim boljše uspehe.
Jesenski del v ligi mednarodne veteranske lige smo se 
trudili po najboljših močeh, a žal brez zmage zasedli 
zadnje mesto na razpredelnici.
Jesenski del v MZ KMN Goričko pa smo zasedli 
7. mesto, kar je trenutno stanje ekipe. Za ŠD Ne-
radnovci to ni nek neuspeh, čaka nas še spomla-
danski del, ko se bomo potrudili zasesti višje mesto 
na lestvici.
Za naslednje leto smo si zastavili določene projekte, 
ki jih v letu 2012 nismo v celoti realizirali. Člani ŠD 
bodo lahko tudi letos v zimskem času obiskovali telo-
vadnico v OŠ Gornji Petrovci za rekreacijo.

ŠD NERADNOVCI

Še eno leto je naokoli, poslovili se bomo od vsega sta-
rega in začeli na novo. Novo leto je čas, ko se ozremo 
nazaj in pogledamo, kaj smo naredili in kaj še mora-
mo. To je čas, ko si delamo obljube in načrte, da bo 
v novem letu boljše in drugače. Zavedati se moramo, 
da je včasih težko rešiti vse probleme in ugoditi vsem 
željam, vendar se trudimo po naših najboljših močeh. 
S ponosom lahko rečem, da nam v večini uspeva.

Ekipa ŠD Neradnovci

Ekipa ŠD Neradnovci s pokali
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Želim se zahvaliti vsem mojim sodelavcem, ki vložijo 
ogromno prostega časa, da lahko ŠD Neradnovci 
funkcionira na tej ravni, kajti brez dobrega tima, ne 
bi dosegli teh uspehov. 
Iskrena hvala vsem vam, spoštovane občanke in 
občani, ki nas spremljate na domačih tekmah in go-
stovanjih, kajti brez vas ne bi bilo določenih uspehov. 
In vam ponovno obljubim, da vas tudi v prihodnje 
ŠD Neradnovci ne bo razočaralo. Verjamem, da 
bomo ravno zaradi vas, ki nas spremljate, postali še 
bolj uspešni.
ŠD Neradnovci se ob koncu leta zahvaljujemo vsem 
posameznikom, ki so s prostovoljnim delom poma-
gali pri raznih prireditvah in vsem sponzorjem in do-
natorjem.
V imenu ŠD Neradnovci želim vsem občanom in 
občankam: »BLAGOSLOVLJENE IN MIRNE 
BOŽIČNE PRAZNIKE TER ZDRAVJA, SREČE, 
ISKRENEGA ZADOVOLJSTVA IN USPEŠNO 
LETO 2013!«

Predsednik ŠD Neradnovci,
Drago Celec

Delovna akcija članov društva

Šport / Šola

SPREJEM UČENCEV 
9. RAZREDA PRI ŽUPANU

Kot vsako leto, je tudi letos župan, Franc 
Šlihthuber, sprejel učenke in učence 9. razreda 
OŠ Gornji Petrovci v kulturnem domu Občine 
Gornji Petrovci v Stanjevcih dne, 13. junija 2012. 
Spremljala sta jih ravnatelj, Johann Laco in 
razrednik, Drago Gašpar. Župan je učencem po-
daril lepa knjižna darila v spomin na šolanje na 
osnovni šoli, ravnatelju in učitelju pa nalivni pere-
si za vpisovanje samo dobrih ocen. Zaželel jim je 
uspešno nadaljnje šolanje in dobro sodelovanje z 
občino tudi v prihodnjih letih.

Učenci 9. razreda OŠ Gornji Petrovci: Od leve 
1. vrsta:  Drago Gašpar (razrednik), Ines Žekš, Hedvika 
Kardoš, Franc Šlihthuber (župan), Kristijan Horvat, 
2. vrsta: Melani Svetec, Anja Kučan, Sanja Svetec, Leon Kutoš  
3. vrsta: Aleksa Jovanović Simović, Ana Wankmuller, Niko 
Koca, Aljaž Potočnik, Zlatko Kuplen, Johann Laco (ravnatelj)

Župan, Franc Šlihthuber

Ob bližajočih se praznikih 
želijo gasilke in gasilci PGD Šulinci 
vsem svojim stanovskim kolegom,

kot tudi občankam 
in občanom naše vasi, 

vesele božične praznike 
ter srečno in uspešno 

leto 2013.

Člani in članice PGD Šulinci
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Dramska igra: O 
žalostnem klovnu in 
zaljubljeni princesi

V šolskem letu 2011/2012 so učenci dramskega 
krožka v sodelovanju z otroškim pevskim zborom 
izvedli igro Bojane Levinger: O žalostnem klovnu 
in zaljubljeni princesi. 

Sporočilna vrednost igre:
Prava ljubezen in dobrota vedno premagata vse 

ovire, hudobija je kaznovana.
V ospredje so postavljene splošno veljavne vredno-
te, ki jih je v današnjem času potrebno obnoviti in 

ponotranjiti.

Nastopali so na šolskih in izven šolskih prireditvah:
-	 premiera na šoli;
-	 srečanje otroških dramskih skupin v Murski So-

boti;
-	 šolska proslava ob dnevu Zemlje;
-	 dan Zemlje v Maximusu v Murski Soboti;
-	 obisk OŠ Pesnice na naši šoli;
-	 nastop v Maximusu v Murski Soboti;
-	 kulturni utrip šole v Pesnici;
-	 predstavitev interesnih dejavnosti v šolski telo-

vadnici.

Vsem, ki so nam pomagali, da je bila igra tako 
uspešna, se iskreno zahvaljujemo. Posebej bi izpo-
stavila pomočnico v našem vrtcu, Matejo Berke, ki 
nam je sešila čudovite kostume.
Prizadevali si bomo, da bomo tudi v prihodnje 
razveseljevali našo publiko. Hvala Vam.
                                             

Mentorica dramskega krožka: 
Melita Bračko Hakl

Mentorica otroškega pevskega zbora: 
Bojana Keršič Ružič

PROJEKT EKOŠOLA V LETU 
2012 NA OŠ GORNJI 
PETROVCI

Ekošola kot način življenja skozi metodološko 
dodelan in mednarodno primerljiv model razvi-
ja odgovorno ravnanje z okoljem in naravo z 
možnostjo medpredmetnega povezovanja znanja 
za življenje. 
Zavedanje, da bodo današnji učenci lahko vpliva-
li in sprejemali pomembne odločitve že v bližnji 
prihodnosti, je eno od temeljnih načel Ekošole kot 
načina življenja. Otroci in mladi že danes preko 

 Prireditve ob dnevu zemlje
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dejavnosti v Ekošoli postajajo pravi ambasadorji 
Slovenije za uresničevanje trajnostnega razvoja in 
vplivajo tudi na obnašanje odraslih ter spreminjajo 
njihove vzorce ravnanja, če je to potrebno. 
Na OŠ Gornji Petrovci v letu 2012 izvajamo na-
slednje aktivnosti:
-	 Zbiranje starega papirja, baterij, plastičnih 

zamaškov, odpadnih tonerjev in kartuš, pla-
stenk.

-	 Sodelovanje v projektu Ločujmo varujmo, pri 
katerem mesečno zbiramo star papir in pla-
stenke (vabljeni tudi ostali občani). Izvajamo 
še druge dejavnosti, povezane s projektom.

-	 Dve večji zbiralni akciji starega papirja (apri-
la in novembra – akcija Star papir za novo 
upanje).

-	 Delovanje sončne elektrarne na strehi naše 
šole.

-	 Sodelovanje pri projektu Ekokviz ter Ekobralni 
znački.

-	 Na dnevu odprtih vrat meseca januarja nam 
je g. Milan Bogataj, predstavnik Pomurskega 
ekološkega centra, predstavil poklice, ki so po-
vezani z ekologijo in z ločevanjem odpadkov ter 

ohranitvi čistega okolja.
-	 Z učenko 5. in tremi učenkami 6. razreda smo 

izvedli Ekoraziskavo na temo Ptičje krmilnice.
-	 24. marca smo skupaj z občino Gornji Petrovci 

sodelovali na vseslovenski akciji Očistimo Slo-
venijo v enem dnevu. 

-	 Obeležitev dneva Zemlje meseca aprila na OŠ 
Gornji Petrovci.

-	 Učenci 4. in 5. razreda so aprila obiskali vidrin 
center Aqualutra, spoznavali so vidro.

-	 Obisk CERO Puconci meseca maja ob 
zaključku projekta Ločujmo varujmo. 

-	 Sodelovanje v raznih natečajih in dejavnostih, 
povezanih s programom Ekošole. 

Kristijan Marinič

Obisk CERO Puconci

Obisk vidrinega centra Aqualutra

OBISK SADOVNJAKA V 
KRIŽEVCIH IN JABOLČNI 
DAN NA OŠ GORNJI 
PETROVCI

OBISK SADOVNJAKA
Učenci od 1. do 5. razreda OŠ Gornji Petrovci 
smo se 14. septembra odpravili v Križevce, kjer 
smo si ogledali sadovnjak. Lastnik sadovnjaka, Sil-
vo Kučan nam ga je z veseljem pokazal. Razpro-
stira se na 1,5 hektarja velikem posestvu. Na njem 
gojijo jabolka jonatan, zlati delišes, elstar, idared, 
mutsu idr. Sadovnjak je relativno mlad, skoraj v 
celoti pokrit s protitočno mrežo. 
Delo v sadovnjaku poteka celo leto. Že decembra 
pa vse do marca se drevje obrezuje, gnoji ter se 
opravi tudi že prva zaščita drevja. Sadjarji skrb-
no spremljajo cvetenje dreves, saj je le-to zelo po-

Ogled sadovnjaka
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membno za dobro letino. Nato sadjarji od cvetenja 
pa do obiranja skrbno spremljajo dogajanje v sa-
dovnjaku (bolezni, škodljivci). Trgatev posamezne 
sorte poteka večkrat (zelena jabolka za hladilnico, 
zrela za prodajo, poškodovana za sokove ter druge 
izdelke). Ko se trgatev konča, se zopet ponovi vso 
omenjeno delo. 

JABOLČNI DAN
Naslednji šolski dan, v ponedeljek 17. septembra, 
smo natrgana jabolka uporabili za izdelavo jedi. 
Jabolka smo oprali z vodo. Nato smo se razdelili v 
skupine in naredili šest jedi (kompot, čežano, pito, 
zavitek, pečena polnjena jabolka, krhlje).
Jabolko je živilo s številnimi pozitivnimi učinki 
na naše zdravje. V njem so zbrane hranilne snovi, 
ki so potrebne za rast in razvoj, energijo za vsa-
kodnevna opravila ter zaščito pred določenimi 
boleznimi. 
Najbolj zdravo, preprosto in hitro je zaužiti umito 
jabolko. 
Priporočljivo je, da bi na dan pojedli vsaj eno ja-
bolko, če je le mogoče zjutraj, da bi zadovoljili 
potrebo po vitaminih, hkrati vnesli v telo nekaj 
tekočine ter tudi krepili zobe in dlesni. 

Čeprav vsebujejo hrana ali drugi izdelki iz jabolk 
manj zdravilnih snovi, pa jih je vseeno priporočljivo 
jesti, seveda v primernih količinah. Po jabolku pra-
viloma posegajo ljudje vseh starosti, zato je primer-
no za uživanje v šoli. 
Poskušajmo vsi čim bolj upoštevati pregovor, ki 
pravi: Jabolko na dan, odžene zdravnika stran.
Na koncu prispevka se moramo zahvaliti lastniku 
sadovnjaka g. Silvu Kučanu iz Križevec, ki nas je 
toplo sprejel, nam opisal in pokazal sadovnjak ter 
nas na koncu pogostil še z jabolčnim sokom. 

Kristijan Marinič

Trganje jabolk

Učenci pri delu

Pogostitev

Zahvala lastniku sadovnjaka
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RINGA RAJA NOVO LETO SPET 
PRIHAJA

V vrtcu Jurček živijo radovedni malčki, 
eni večji drugi manjši, 

ki zgodaj vstajajo in z veseljem v vrtec prihajajo:
zanimiv in vesel je jurčkov svet,
včasih naporen a velikokrat lep.

Da spoznali bi nas tudi vi,
želimo v vrtcu Jurčku si vsi.

Vrtec JURČEK je hiša, kamor otroci, njihovi starši 
in zaposleni radi prihajamo. Pri svojem vsakdanjem 
delu si prizadevamo, da živimo, ustvarjamo, delamo in 
skupaj rastemo. V vrtcu se marsikaj zgodi in nam tako 
popestri vse naše dni.
Ob izteku tega leta vam predstavljamo nekaj utrinkov, 
ki so se nam posebej vtisnili v spomin.
Veseli december je minil v prazničnem vzdušju. 
Snežak je tisti bil, ki decembra je glavni poleg božička 
bil. Naučil nas je pesmico, ples in podaril pravljico. 
Starši so nas razveselili in se gledališko igrico naučili. 
Dobri igralci so bili in kar dvakrat nastopili.
V zimskem času smo se odločili in v vrtcu prenočili. 
Zvečer smo se na toplem družabne igrice igrali, ple-
sali v pižamah in na koncu prijetno utrujeni in brez 
domotožja vsi lepo zaspali.
Otroci so svoje znanje pokazali in nastopali ob dne-
vu družine. Deklamiralo, pelo in plesalo se je kar 
nekaj časa. Starši so bili zelo veseli in nam navdušeno 
ploskali.
V mesecu aprilu smo za dva dni vrata našega vrtca 
odprli še za vse otroke, ki radi bi se nam jeseni 
pridružili. Z veseljem smo jih gostili in nekaj njih tudi 
septembra za nove prijatelje dobili.
V to šolsko leto smo že dobro zakorakali ter skupaj 
s starši športne igre in kostanjev piknik priredili. V 
našem vrtcu se spet vsak dan igramo in že veliko no-
vega znamo.  

Pri otrocih ni majhnih korakov. Vse, kar storijo in 
naredijo, so velike stvari. Predvsem srca imajo velika. 
Vanje spravijo vse, kar vidijo in vse, česar se zavedajo. 
Tudi majhen kamenček, ki so ga opazili na cesti, listek 
z drevesa, poljubček kar tako, polžka ali pikapolonico, 
predvsem pa vse ljudi, ki so okoli njih...

Vodja vrtca, 
vzgojiteljica Mateja Meško

Božiček v vrtcu

Snežak v vrtcu

Nočitev v vrtcu

Dan družine

Športne igre

Šola
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Projekt Evropska vas

Naša šola že šesto leto zapored sodeluje v projektu 
Pristopi in usposabljanja za kakovost – aktivnost 
Evropska vas. 
Cilji projekta:
-	 spoznati vse pridružene članice Evropske unije,
-	 seznaniti se z njihovo kulturo, kulinariko, 

običaji, navadami, glasbo, nošo, posebnostmi, 
spoznati njihove zastave, grbe in proučevati 
njihov način življenja,

-	 predstavitev misli in ideje o kulturnih proble-
mih, ki jih vidijo mladi v Evropi in Sloveniji,

-	 spodbuditi medkulturno razumevanje, toleran-
co, solidarnost, spoznavanje drugih narodov in 
držav v Evropski uniji ter hkrati zavedanje last-
ne kulturne identitete.

Osrednja prireditev je bila 9. maja 2012 v Murski 
Soboti, na Trgu kulture. Naša šola je predstavljala 
državo Litvo.
Aktivnosti na šoli so se začele že meseca novem-
bra in trajale vse do zaključne prireditve.
Skupaj z učenci smo pripravili stojnico in predsta-
vitev na odru. Na stojnici smo v obliki plakatov 
predstavili geografsko in zgodovinsko predstavitev 
države, jezik, kulinariko in pomembne dosežke z 
različnih področij. Izdelali smo zastavice, nakit iz 
jantarja in svetilnike. 
Mimoidoči so se lahko preizkusili tudi v kvizu o 
poznavanju države Litve.
Obiskovalce pa smo na stojnici pogostili s pravo 
litovsko specialiteto »Cepelin«, ki jo je pripra-
vil kuhar Branko iz vrtca Jurček. »Cepelin« je 
približno 20 cm dolg zavitek iz krompirjevega te-
sta, nadevan s slanino in gobami. Skuhan je v vreli 
vodi, zraven pa je omaka iz čebule, masla, kisle 
smetane in koščkov slanine.
Učenke so skupaj z učiteljico pripravile in se na 

odru predstavile s plesom na pesem InCulto – Ea-
stern European Funk, ki je na Evroviziji leta 2010 
zasedla 12. mesto.
Pri naši stojnici se je ustavilo veliko ljudi, ki so z 
veseljem poskusili specialiteto in vzeli recept za 
domov, da še sami poskusijo pripraviti jed. Prav 
tako so učenke dobile velik aplavz za zelo uspešno 
izveden nastop.
Po prireditvi smo pripravili razstavo plakatov 
države Litve na šoli.
V šolskem letu 2012/2013 bo naša šola podrob-
no spoznavala državo Irsko in jo predstavila na 
osrednji prireditvi 8. maja 2013, na Trgu kulture v 
Murski Soboti.

Koordinatorica projekta:
Bojana Keršič Ružič

Predstavitev Litve  s plesom

Stojnica

ŠOLA V NARAVI  
Koper, 7. – 11. maj 2012

Poletne šole v naravi se je udeležilo 15 učencev 
4. razreda in 13 učencev 5. razreda ter njihovi 
spremljevalci: razrednika in učitelja plavanja Kri-
stijan Marinič in Bojana Keršič Ružič, spremljeval-

Večerni sprehod

Šola
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ka Mojca Belec ter učitelja plavanja Josip Grego-
rec in Vojko Kerčmar.
V ponedeljek zjutraj smo se polni pričakovanj 
zbrali na železniški postaji v Gornjih Petrovcih, se 
poslovili od staršev, jim pomahali in se odpeljali 
novim dogodivščinam naproti. V Murski Soboti 
nas je na vlaku pozdravila Larina babica in nas pre-
senetila z veliko vrečko sveže pečenih »perecov«. Z 
vlakom smo se peljali do Divače, kjer smo potem 
zaradi del na železniški progi prestopili na avto-
bus, ki nas je odpeljal v Koper v hotel Žusterno. 
Nastanili smo se v dvoposteljnih sobah. Potem smo 
se posladkali s slastnimi blejskimi kremšnitami, 
katere nam je v Ljubljani na vlak prinesel Katjin 
stric. Ko smo se razpakirali in uredili, smo odšli v 
bazen. Tam smo najprej preverili znanje plavanja 
in se razdelili v štiri skupine. Takoj smo začeli z 
različnimi vajami za učenje plavanja. Po večerji 
smo se odpravili na sprehod do mesta Koper, kje 
smo si privoščili sladoled. Po vrnitvi v hotel smo 
se umili, še malo poklepetali in prijetno utrujeni 
zaspali.
Vsak dan smo veliko plavali in izpopolnjevali pla-

valne veščine. V bazenu smo bili dopoldan in po-
poldan ter uporabljali bazene različnih globin in 
velikosti, z morsko in sladko vodo. Za nagrado pa 
smo se potem še vozili po toboganu in se šli razva-
jat v »jacuzzi«.
Vsak večer smo šli na sprehod in sladoled, pisa-
li smo razglednice našim najdražjim, reševali 
dnevnik Iskrice v morskih kapljicah, se igrali razne 
družabne igre, izdelali peščeno sliko.
V sredo po kosilu pa nas je čakalo posebno 
doživetje, saj smo se z ladjo peljali v Piran, kjer 
smo si ogledali Muzej podvodnih dejavnosti, Tarti-
nijev spomenik, se sprehodili skozi mesto in naku-
pili spominčke za domače. 
V četrtek popoldan smo v bazenu preverili znanje 
plavanja. Vsi učenci so premagali strah pred vodo 
in napredovali s svojim znanjem plavanja, na 
kar smo lahko plavalni učitelji zelo ponosni, saj 
smo učencem pri tem pomagali in jih spodbujali. 
Učenci so tekmovali za bronastega, srebrnega in 
zlatega konjička, modrega delfinčka, bronastega, 
srebrnega in zlatega delfina. 
Zadnji dopoldan smo izkoristili za kopanje v zu-
nanjih bazenih. Čeprav je bila voda malo hladna, 
nas to ni motilo. Sonce nas je prijetno grelo in 
pihal je rahel vetrič. Prepustili smo se še zadnjim 
doživetjem pred odhodom domov.
Po kosilu smo se z avtobusom odpeljali na 
železniško postajo, od tam pa z vlakom v Gornje 
Petrovce, kamor smo prispeli nekaj minut pred de-
seto uro zvečer. 
Dnevi šole v naravi so minili zelo hitro. Čeprav je 
bilo kar nekaj domotožja, smo se imeli čudovito. 
Doživeli smo veliko novega, zanimivega in 
poučnega. 

Vodja šole v naravi:
       Bojana Keršič Ružič

Na ladji

Na Tartinijevem trgu

DAN ODPRTIH VRAT 
OŠ GORNJI PETROVCI

Promocija nordijske hoje
V soboto, 6.10.2012 smo na šoli s pomočjo zu-
nanjih sodelavcev preživeli maksimalno lep dan. 
Bilo je sproščeno, veselo, razgibano. Ob prihodu 
nas je začel pozdravljati sonček, kar nam je vliva-

Šola
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lo dodatnih moči in volje za pohod. Po uvodnem 
pozdravu ravnatelja in vodje zdrave šole so si 
udeleženci lahko pod strokovnim vodstvom go-
spoda Janeza Kerčmarja izmerili krvni tlak in 
poklepetali s prijatelji. Gordana Toth iz Zavoda za 
zdravstveno varstvo Murska Sobota je predstavila 
pomen nordijske hoje in nas seznanila s tehniko 
hoje. Pohodniki so lahko izbirali med dvema pro-
gama, daljšo 6 km in krajšo 2 km. Po vrnitvi je sle-
dil zabavni program. Udeleženci so se preizkusili v 
plesanju ZUMBE, Plesne šole Zeko in preizkusili 
Smovey ob strokovnem vodstvu trenerja Marka 
Polanščka. Mlajši otroci so se skupaj z vzgojitelji-
cami pomerili v štafetnih in spretnostnih igrah. 

Ure športnega druženja so hitro minile. Ostalo je 
le še nekaj časa za majhen prigrizek in klepet s 
prijatelji, znanci in učitelji. 

Na koncu smo vsi prijetno utrujeni, pa vendar po-
nosni na sebe, zapuščali šolsko igrišče ter hkrati 
bili enotnega mnenja, da je lepo nekaj narediti za 
sebe za svoje zdravje, še posebej če je to v prijetni 
družbi sošolca, prijatelja, starša in učitelja. 
Vsekakor dan ne bi bil takšen kot je bil, če nam 
ne bi nesebično pomagali zunanji sodelavci: Ja-
nez Kerčmar, zdravstveni tehnik, Gordana Toth 
in Cecilija Sušec iz Zavoda za zdravstveno varst-
vo Murska Sobota, Plesna šola Zeko in Marko 
Polanšček.
Vsem iskrena hvala!
		

Tadeja Bencak Kerčmar, 
vodja Zdrave šole

Strokovno srečanje »Zdravih šol«
pomurske regije na OŠ G. Petrovci

Tik pred zaključkom šolskega leta, v torek, 19. 
junija 2012 smo na Osnovni šoli Gornji Petrovci 
gostili tretje strokovno srečanje »Zdravih šol« re-
gije Pomurje. Tokrat smo se prvič srečali na »tere-
nu«. Kot vodja tima in gostiteljica zdrave šole OŠ 
Gornji Petrovci sem predstavila nekaj aktivnosti, 
ki potekajo na šoli in se predstavila z referatom 
o medpredmetnem povezovanjem v 3. razredu na 
temo Moje zdravje. Učiteljica Melita Bračko Hakl 
je predstavila inovacijski projekt z naslovom Sa-
mokontrola učencev.
Srečanje je obogatilo strokovno predavanje Razvi-
jajmo svoj potencial Tine Hozjan, univ.dipl. psiho-
loginje in predstavitev koordinacijskih aktivnosti, 
ki jih je vodila Cecilija Sušec, koordinatorica Zdra-
vih šol Pomurja. 

 
 Vodja Zdrave šole, 

           Tadeja Bencak Kerčmar, prof. RAP

Šola
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MEDENA KRALJICA, MOJCA 
ČERPNJAK IZ PESKOVEC

Strokovna komisija Čebelarske zveze društev Po-
murja je letos drugič izbirala medeno kraljico. Pri-
javljene kandidatke smo morale pred strokovno ko-
misijo pokazati svoje znanje s področja čebelarstva, 
splošne razgledanosti, zmožnosti javnega nasto-
panja in promocije izdelkov. Tako sem bila izbra-
na na 50. jubilejnem mednarodnem kmetijsko – 
živilskem sejmu AGRA v Gornji Radgoni in tudi 
okronana kot druga medena kraljica Čebelarske 
zveze društev Pomurja. Poslanstvo Medene kralji-
ce je, da promovira in zastopa čebelarje, čebele in 
čebelje pridelke. Želim se potruditi, da bi ljudje 
bolj spoznali pomembno vlogo čebelarstva – tako 
v kmetijstvu kot nasploh v vsakdanjem življenju. 
Moč čebeljih pridelkov so poznali že naši predni-
ki, saj so se s čebeljimi pridelki sladkali in lajšali 
razne zdravstvene težave. Pomembno je, da se za-
vedamo, da brez čebel marsikaterega pridelka ne 
bi bilo, saj čebele s svojim delom skrbijo za biotsko 
raznovrstnost v naravi in za naš obstoj.

magistrskega študija na Ekonomski fakulteti v Lju-
bljani, smer trženje.
Vsem želim srečno in uspešno prihajajoče novo 
leto 2013, obenem pa vsem čebelarjem želim še 
leto polno močnih in zdravih čebeljih družin ter 
veliko kakovostnega medu in ostalih pridelkov.
Naj medi!

Mojca Čerpnjak, druga medena kraljica

Mojca Čerpnjak, druga medena kraljica ob kronanju na 50. 
jubilejnem mednarodnem kmetijsko – živilskem sejmu AGRA v 
Gornji Radgoni

Odkar sem prevzela naziv Medena kraljica, sem 
se udeležila kar nekaj dogodkov in upam, da bom 
s svojim delom tudi v prihodnje uspešno promo-
virala čebelarstvo iz domače okolice in celotnega 
Pomurja. Opravljanje poslanstva Medene kraljice 
mi je v veliko čast in me veseli, obenem pa tudi 
sama z lastnimi izkušnjami spoznavam, kakšno 
delo opravljajo in tudi s kakšnimi težavami se 
srečujejo čebelarji, saj se tudi doma ukvarjamo s 
čebelarstvom.
Pri opravljanju nalog mi bo pomagala tudi moja 
izobrazba, saj sem trenutno študentka 1. letnika 

NI TOLIKO POMEMBNO, 
KOLIKO SI STAR, 
POMEMBNEJE JE, KAKO SI 
STAR (Hacin)

Nekaj kolegov 3. letnika socialne pedagogike na 
Pedagoški fakulteti v Ljubljani se nas je odločilo, da 
naredimo projekt na področju 3. življenjskega ob-
dobja – s starostniki. Moj del pri tem je bil ukvarjati 
se s temo Oskrba ostarelih na domu (razširjenost te 
oblike pomoči na našem območju ter vpliv na kva-
liteto življenja uporabnikov), kar želim v nadalje-
vanju tudi predstaviti, saj sem mnenja, da se o tem 
ve premalo. V pomoč pri raziskovalni nalogi so mi 
preko intervjujev priskočile koordinatorka oskrbe 
na domu iz Centra za socialno delo Murska Sobo-
ta (v nadaljevanju CSD) Vlasta Glavač, negovalka 
Liljana Svetec ter uporabnica Irena Bagar.
Socialna oskrba na domu je namenjena 
upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne in 
druge pogoje za življenje v svojem okolju, če si za-
radi starosti ali hude invalidnosti ne morejo sami 
zagotavljati oskrbe, njihovi domači pa tega ne zmo-
rejo ali nimajo možnosti. Gre za storitev, ki naj bi 
preprečevala prehitro odločitev za odhod v insti-
tucionalno varstvo. Storitev se prilagodi potrebam 
posameznega upravičenca in obsega: 
-	 gospodinjsko pomoč (prinašanje enega pri-

pravljenega obroka ali nabava živil ter priprava 
enega obroka hrane, osnovno čiščenje bivalnega 
prostora ...),

-	 pomoč pri vzdrževanju osebne higiene (pomoč 
pri oblačenju, slačenju, umivanju, hranjenju, 
opravljanju osnovnih življenjskih potreb ...),

-	 pomoč pri ohranjanju socialnih stikov (vzpo-
stavljanje socialnih mrež, priprava na institucio-
nalno varstvo ...) (Glavač in Lang, 2007).

Razno
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Na območju Pomurja ima socialnovarstvena 
pomoč na domu dolgo tradicijo, je dobro spreje-
ta med prebivalstvom in kar je najpomembnejše, 
omogoča starejšim in drugim pomoči potrebnim 
ljudem ostati doma (Nagode in Zemljak, 2011). 
CSD Murska Sobota zagotavlja storitve pomoči 
v enajstih občinah, med katerimi je tudi naša in 
kjer je trenutno devet uporabnikov, ki jih ima pod 
okriljem negovalka Liljana. 
Kvaliteta življenja je za starega človeka temeljne-
ga pomena. Pomen pomoči na domu vidijo med 
drugim v premagovanju občutkov osamljenosti, 
v razbremenitvi domačih in v začasni odložitvi 
odhoda v dom. Da se izognejo institucionalnemu 
varstvu, potrebuje veliko uporabnikov še pomoč 
drugih (Glavač in Lang, 2007).
Ob tem bi predvsem poudarila znano dejstvo, da se 
srečujemo s pojavom vedno večjega števila starost-
nikov, ki potrebujejo našo pomoč, npr. v slučaju, ko 
ne najdejo mesta v domovih za ostarele, ali tja ne 
želijo iti in želijo jesen življenja preživeti na svojem 
domu. V kolikor se to dogaja, se nekateri poslužujejo 
raziskovane alternativne oblike pomoči. Ta oblika 
nege ne vključuje celodnevne oskrbe in ravno zara-
di tega bi izpostavila pomen razvoja prostovoljne-
ga dela v naši občini, saj tega ni. Vsi se zavedamo, 
da je veliko takih starostnikov, ki so osamljeni in 
si želijo pogovora, občutek sprejetosti v družbi, kar 
jim lahko pokažemo oziroma damo že s tem, ko jim 
posvetimo del svojega časa. 
Tekom svoje raziskave naslovnega področja sem z 
intervjuvanjem uporabnice pomoči na domu ter ne-
govalke, ki se s tem delom na območju naše občine 
ukvarja, ugotovila, da pojav, da starejši občani po-
trebujejo pozornost ter, kot sem že omenila, naš 
čas za izmenjavo tople besede, življenjskih izkušenj, 
prenos znanja, ki ga imajo itd. obstaja in ga je po 
mojem mnenju potrebno predrugačiti. Večina upo-
rabnikov je zadovoljna z izvajanjem pomoči na 
domu (Nagode in Zemljak, 2011). Tudi intervjuva-
na gospa, deležna pomoči je zagovarjala dejstvo, da 
je zadovoljna s to pomočjo, ker je v dobrem odnosu 
z negovalko, ker le-ta dobro poskrbi za njo.
V kolikor bi bilo mogoče, pozdravljam idejo, da bi 
se tisti, ki jih to zanima, zbrali ter naredili t. i. načrt, 
kako se povezati z izbrano ciljno skupino in jim z 
raznoraznimi aktivnostmi krajšati dneve, vikende 
... ter tako omogočiti na drugačen način preživeto 
starost. Zainteresirani mladi, malo manj mladi, v 
glavnem vsi, ki vas to zanima, mi lahko pišete na 

E-mail: jerneja.pirc@gmail.com ali pokličete na 
031/274 803.
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Fakulteta za socialno delo.
Nagode, M. in Zemljak, S. (2011). Poročilo o izva-
janju socialnovarstvene storitve pomoči družini na 
domu Centra za socialno delo Murska Sobota (Ra-
ziskovalno poročilo). Murska Sobota: Center za so-
cialno delo.

Jerneja Pirc 
(študentka 3. letnika socialne pedagogike na 

Pedagoški fakulteti v Ljubljani, 
študijsko leto: 2011/2012)  

STERILIZACIJA  HIŠNIH  
ŽIVALI (mačk in psov)

Vsako leto se v našem okolju skoti bistveno več 
mladičev, kot pa se zanje najde novih, zaupanja 
vrednih in odgovornih lastnikov. Premnogi od teh 
mladičev pristanejo kot zapuščene, zavržene živali v 
okolju, kjer se morajo znajti sami, kot vejo in zna-
jo. Na žalost le redki od teh nezaželenih mladičev 
najdejo svoj dom. Nekaj jih resda pride v zavetišča za 
zapuščene in izgubljene živali, še več pa jih žalostno 
konča nekje v naravi, pod kolesi avtomobilov ali 
pa njihovo mlado življenje ugasne pod  kruto roko 
brezvestnega najditelja. Dolgo je prevladovala misel-
nost, saj to so vendar živali, ki se nagonsko znajdejo 
same, pa temu ni tako. Hišne živali, naši ljubljenci 
že predolgo živijo ob svojem gospodarju, tako da je 
sposobnost preživetja brez pomoči človeka pri njih 
bistveno manjša, kot pa si povečini mislimo.  
Lastnik, skrbnik živali ima možnost sterilizacije ali 
kastracije svoje živali na vseh veterinarskih ambu-
lantah, ki jih v našem okolju ni malo. Preprečevanja 
rojstev neželenih mladičev skrbniku nenazadnje na-
laga tudi Zakon o zaščiti živali, pa tudi odgovorno 
lastništvo živali, o katerem je v zadnjem času toliko 
govora, pomeni pa med ostalim prav to. S pose-
gom kot odgovorni lastnik živali zmanjšate število 
zavrženih, nezaželenih in potepuških živali, ki pre-
stavljajo dejavnike tveganja v našem okolju, saj so 
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živali, ki niso pod nadzorom skrbnika, potencialni 
prenašalci mnogih bolezni, nevarnih tudi za človeka. 
Sterilizacija ali kastracija hišnih ljubljenčkov je hkra-
ti tudi enostaven in varen način varovanja zdravja 
hišnih ljubljenčkov, saj se s posegom izključi spol-
no vedenje hišnih živali, ki je že zavoljo nagonskega 
iskanja spolnega partnerja povezano z brezglavim 
tekanjem in iskanjem goneče se samice. V času tovr-
stnega »vasovanja« mnoge živali postanejo žrtve pro-
meta, medsebojnih bojev zaradi pravice do parjenja, 
v tem času je bistveno povečana nevarnost, da živali 
staknejo katero od prenosljivih bolezni.
Načeloma naj bi se sterilizirale vse živali, ki niso 
namenjene za nadaljnjo vzrejo, po sterilizaciji ali ka-
straciji  se namreč žival nikoli več ne goni in skrbi z 
neželenimi mladiči ni več.
V našem okolju mačke spolno dozorijo nekje med 
petim in devetim mesecem starosti in takrat po-
stanejo spolno aktivne, gonijo se skozi vse leto, z 
izjemo najhladnejših dveh, treh zimskih mesecev. 
Najprimernejši čas za sterilizacijo mačke je pri sta-
rosti šest mesecev, še pred prvo gonitvijo, sicer pa 
starostne omejitve, pri kateri se lahko mačka še ste-
rilizira, ni. Dolgo je pri nas veljalo prepričanje, da bi 
naj imele mačke vsaj eno leglo in bi se jih naj steri-
liziralo šele po odstavitvi prvih mladičev, vendar je 
to mnenje zmotno, nima nobene strokovne podlage.
Mačke med gonitvijo zaradi fizioloških procesov v 
rodilih načeloma ne steriliziramo, prav tako pa se za 
sterilizacijo mačke med brejostjo odločimo le izje-
moma, le ob tehtnem in zdravstveno utemeljenem 
razlogu. 
Obnašanje sterilizirane muce se v bistvu v ničemer 
ne spremeni, edina razlika, ki jo opazimo, je ta, da se 
muca več ne goni, ni več spolnega obnašanja in z njim 
povezanih neprijetnosti. Roko na srce, marsikoga 
mačje ljubezenske pesmi in direndaj med gonjenjem 
spravljajo v slabo voljo, neredko proti mačkam, ki so 
v ljubezenskem zanosu, poleti palica, kamen ali še 
kaj hujšega. Sterilizirane in kastrirane živali v veliki 
večini primerov po posegu postanejo še bolj naveza-
ne na dom in lastnika, kar je vsekakor zaželeno, saj 
jih imamo vendar za svojo družbo in veselje. Nekate-
re muce so po sterilizaciji nekoliko manj aktivne, zato 
je potrebno biti pozoren na njihovo prehrano, da se 
po posegu preveč ne zredijo.

VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o.
MALA HIŠA zavetišče za živali d.o.o.

direktor: Marjan Ivan KERČMAR, dr.vet.med.     

Bodi zvezda - 
ne meči petard

Ne meči petard! Če se tej izkušnji ne moreš upreti, 
pirotehnične izdelke uporabljaj tako, da to drugih ne 
moti in ne ogroža. Mnogim državljanom je namreč 
uporaba pirotehničnih izdelkov neprijetna in jim 
vzbuja strah, nelagodje in občutek nevarnosti! 
Uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije 1, kate-
rih glavni učinek je pok, je dovoljena le od 26. de-
cembra do 2. januarja, pa tudi takrat teh izdelkov 
ni dovoljeno uporabljati v strnjenih stanovanjskih 
naseljih, v zgradbah in vseh zaprtih prostorih, v 
bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potniški 
promet in na površinah, na katerih potekajo javna 
zbiranja. V stanovanjskih zgradbah in drugih za-
prtih prostorih je dovoljeno uporabljati le ognje-
metne izdelke kategorije 1, ki so namenjeni takšni 
uporabi. Izdelki so v ta namen tudi označeni.
Mladoletnikom do 14. oziroma 16. leta starosti je 
dovoljeno uporabljati pirotehnične izdelke kategorij 
1 in 2 le pod nadzorstvom staršev ali skrbnikov.
Nepremišljena, neprevidna in objestna uporaba 
pirotehničnih izdelkov pogosto povzroči telesne 
poškodbe (opekline, raztrganine rok, poškodbe oči 
itd.), moti živali ter onesnažuje okolje.

Alkohol ubija, 
največkrat nedolžne
 
- Vozite le trezni! Če boste uživali alkoholne pijače 
(ne glede na zaužito količino), se ne odločite za 
vožnjo v cestnem prometu.   
- Če ste uživali alkohol, naj vozi kdo, ki alkoholnih 
pijač ni užival, ali uporabite javna prevozna sredstva. 
- Dosledno upoštevajte tudi druga cestnoprometna 
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pravila, še zlasti pravila o hitrosti, prednosti, prehi-
tevanju, uporabi varnostnih pasov in mobilnih te-
lefonov ter varnostni razdalji. 

Nasveti za varno zimsko 
vožnjo

- Hitrost vozila zmanjšajmo in jo prilagodimo 
razmeram ter stanju vozišča, 
- povečajmo varnostno razdaljo med našim vozi-
lom in vozilom, ki vozi pred nami, 
- zavirajmo narahlo in po potrebi postopno, z 
večkratnim pritiskom na stopalko, 
- ne spreminjajmo smeri vožnje sunkovito, saj vsa-
ko tako ravnanje lahko povzroči zanašanje vozila. 
Podobno velja tudi za sunkovito speljevanje, 
- zelo pomembna je izbira pravilnega prestavnega 
razmerja, ker lahko premajhna moč na pogonskih 
kolesih zmanjša učinkovitost vodenja vozila in 

onemogoči potrebne popravke smeri vožnje, pre-
velika pa povzroči zdrsavanje pogonskih koles in 
zanašanje vozila, 
- vozimo čim bolj enakomerno, brez premočnega 
pospeševanja ali zmanjševanja hitrosti, 
- posebej bodimo pozorni na izpostavljene dele ce-
ste, kjer se pogosteje pojavlja poledica, 
- računajmo z daljšim časom potovanja, zato se od 
doma odpravimo prej kot običajno, 
- med vožnjo bodimo zbrani, predvsem pa strpni 
do drugih udeležencev v prometu. V takih razme-
rah so še posebej pomembni vozniška kultura, eti-
ka in solidarnost. 

Kolesarjenje in pohodništvo brez 
meja - HIKING & BIKING

Vzpostavljene turistične kolesarske in pohodniške 
poti ter parki nordijske hoje avstrijske Štajerske in 
severovzhodne Slovenije

(Murska Sobota, 22. november 2012)

Center za zdravje in razvoj Murska Sobota je kot 
vodilni partner čezmejnega projekta Hiking & Bi-
king, katerega namen je pozicionirati območje 
severovzhodne Slovenije in Avstrijske Štajerske 
kot območje kakovostnih produktov na področju 
pohodništva, kolesarjenja in nordijskega fitnesa, 
zaključil svoje aktivnosti. Obe pokrajini sta v okvi-
ru projekta pridobili več kot 275 km označenih ko-
lesarskih poti, več kot 250 km označenih pohodnih 
poti in poti za nordijsko hojo. Predstavljamo vam re-
zultate enega največjih in najuspešnejših projektov 
na področju čezmejnega sodelovanja Slovenija-
Avstrija na področju rekreacije in turizma.   

Projekt z akronimom Hiking & Biking Opera-
tivnega programa Slovenija Avstrija 2007-2013 je 
trajal več kot tri leta in pol in je zajemal območja 
regij Pomurje, Podravje, Koroška in Avstrijska 
Štajerska. V okviru tematike »rekreacija in narava« 
so bile v projektu obravnavane naslednje tri teme: 
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Center za zdravje in razvoj Murska Sobota je kot vodilni partner čezmejnega projekta 
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področju rekreacije in turizma.    
 
Projekt z akronimom Hiking & Biking Operativnega programa Slovenija Avstrija 2007-2013 
je trajal več kot tri leta in pol in je zajemal območja regij Pomurje, Podravje, Koroška in 
Avstrijska Štajerska. V okviru tematike »rekreacija in narava« so bile v projektu obravnavane 
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zagotoviti skupno tržno komuniciranje in pozicionirati projektno regijo kot območje 
kakovostih turističnih produktov.  
 
Rezultati so za nadaljnji razvoj turizma več kot spodbudni: pri vzpostavitvi produktov je 
sodelovalo več kot 22 lokalnih skupnosti, ki so bile neposredno vključene v razvoj produkta 
in so same predlagale potek tras. Trase poti potekajo po obstoječi infrastrukturi, ki je bila 
uporabljena v najboljši možni meri, pridobljena so bila vsa dovoljenja in soglasja za 
postavitev 410 smernih tabel v 22 občinah po celem Pomurju in sicer po novih kriterijih za 
enotno označevanje, ki so bili tudi vzpostavljeni v okviru projekta. Poleg tega so bile 
izvedene številne promocijske aktivnosti, vse s ciljem, da bi ljudje spoznali, prepoznali in 
začeli uporabljati zdravju in počutju tako dobrodošle in pomembne pridobitve. 
 
Projekt je na obeh straneh meje, tako v severovzhodni Sloveniji, kot tudi na avstrijskem 
Štajerskem primer, kako se s široko mrežo sodelujočih lahko vzpostavi integralen, čezmejni, 
zanimiv, zdravju koristen in tudi ekonomsko donosen turistični produkt. www.hiking-
biking.net.  
 
OSEBNA IZKAZNICA PROJEKTA  
- Naziv projekta: Rekreacija v naravi – pohodništvo in kolesarjenje brez meja; krajše 

Hiking & Biking. 
- Območje: regionalna področja Pomurja, Podravja, Koroške v severovzhodni Sloveniji in 

celotno regionalno področje Štajerske v Avstriji.  
- Trajanje projekta: od 1. marca 2009 do 31. decembra 2012. 
- Cilj projekta je razvoj in promocija skupnih čezmejnih turističnih produktov in z njimi 

povezane turistične ponudbe ter skupne marketinške aktivnosti za pozicioniranje regije 
kot celoletne počitniške destinacije, s ciljnim osredotočanjem na turiste sedmih  evropskih 
držav. 
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pohodništvo, kolesarjenje in nordijski fitnes. Na-
men projekta je bil na območju omenjenih regij 
oblikovati skupne čezmejne integralne turistične 
produkte, zagotoviti skupno tržno komuniciranje 
in pozicionirati projektno regijo kot območje ka-
kovostih turističnih produktov. 

Rezultati so za nadaljnji razvoj turizma več kot 
spodbudni: pri vzpostavitvi produktov je sode-
lovalo več kot 22 lokalnih skupnosti, ki so bile 
neposredno vključene v razvoj produkta in so 
same predlagale potek tras. Trase poti potekajo 
po obstoječi infrastrukturi, ki je bila uporabljena 
v najboljši možni meri, pridobljena so bila vsa 
dovoljenja in soglasja za postavitev 410 smernih 
tabel v 22 občinah po celem Pomurju in sicer po 
novih kriterijih za enotno označevanje, ki so bili 
tudi vzpostavljeni v okviru projekta. Poleg tega so 
bile izvedene številne promocijske aktivnosti, vse 
s ciljem, da bi ljudje spoznali, prepoznali in začeli 
uporabljati zdravju in počutju tako dobrodošle in 
pomembne pridobitve.

Projekt je na obeh straneh meje, tako v seve-
rovzhodni Sloveniji, kot tudi na avstrijskem 
Štajerskem primer, kako se s široko mrežo 
sodelujočih lahko vzpostavi integralen, čezmejni, 
zanimiv, zdravju koristen in tudi ekonomsko dono-
sen turistični produkt. www.hiking-biking.net. 

OSEBNA IZKAZNICA PROJEKTA 
-	 Naziv projekta: Rekreacija v naravi – 

pohodništvo in kolesarjenje brez meja; krajše 
Hiking & Biking.

-	 Območje: regionalna področja Pomurja, Po-
dravja, Koroške v severovzhodni Sloveniji in ce-
lotno regionalno področje Štajerske v Avstriji. 

-	 Trajanje projekta: od 1. marca 2009 do 31. de-
cembra 2012.

-	 Cilj projekta je razvoj in promocija skupnih 
čezmejnih turističnih produktov in z nji-
mi povezane turistične ponudbe ter skupne 
marketinške aktivnosti za pozicioniranje regije 
kot celoletne počitniške destinacije, s ciljnim 
osredotočanjem na turiste sedmih  evropskih 
držav.

-	 Projekt je sofinanciran z razpisa Operativne-
ga programa Slovenija Avstrija 2007-2013. 
Proračun projekta znaša 2,9 milijonov eurov, 
evropski sklad za regionalni razvoj pokriva 

85%, ostala sredstva se sofinancirajo iz javnih 
in v Sloveniji delno tudi iz zasebnih sredstev.

-	 Partnerji: Center za zdravje in razvoj Murska 
Sobota (vodilni partner), Steirische Tourismus 
GmbH, Zavod za turizem Maribor, Mariborska 
razvojna agencija, Regionalna razvojna agencija 
za Koroško, Znanstveno raziskovalno središče 
Bistra Ptuj, Razvojni center Murska Sobota, 
Prleška razvojna agencija, Regionalna razvojna 
agencija Mura in Multidisciplinarni raziskoval-
ni institut Maribor.

Dodatne informacije: 
-	 Vodja projekta: Mojca Makovec Haložan (Cen-

ter za zdravje in razvoj Murska Sobota), 
	 T: 02 530 2127
-	 Vodja projekta na Štajerskem: Mag. Günther 

Steininger (Steiermark Tourismus), 
	 T: 0043 316 4003 40

Projekt »Hiking&Biking«: Krožna ko-
lesarska pot - Gorička pot
V sklopu projekta je bila na območju občine 
Gornji Petrovci vzpostavljena nova krožna kole-
sarska pot z nazivom Gorička pot dolžine 33,9 
km, ki je dobila ime po geografskem področju v 
Prekmurju – Goričko. Za lažje vodenje kolesarjev 
se je krožna kolesarska pot označila z ustrezno ver-
tikalno prometno signalizacijo. Krožna kolesarska 
pot je speljana po obstoječi infrastrukturi (asfalt) 
in poteka po štirih občinah:
•	 Puconci,
•	 Gornji Petrovci,
•	 Kuzma, in
•	 Grad
Izhodiščni položaj kakor tudi končni položaj 
poti predstavlja vinska klet Marof v Mačkovcih. 
Krožna kolesarska pot je zaradi hribovitega terena 
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namenjena izkušenejšim kolesarjem, saj je potreb-
no prevoziti 440 m skupnega naklona.

Krožna kolesarska pot poteka skozi naselja: 
Mačkovci (vinska klet Marof) – Vidonci – Otovci 
– Dolič – Kuzma – Grad – Kruplivnik – Radovci – 
Bodonci – Poznanovci – Prosečka Vas – Mačkovci 
(vinska klet Marof)

Nekatere zanimivosti, ki se nahajajo neposredno 
ob poti:
•	 Vinska klet Marof v Mačkovcih. 
•	 Vukova kapela v Vidoncih.
•	 Gostilna Gaberšek v Kuzmi.
•	 Cerkev Marijinega vnebovzetja na Gradu.
•	 Znamenite serpentine proti največjemu gradu 

na Slovenskem. 
•	 Največji templjarski grad na Slovenskem – 

Grad na Goričkem.
•	 Okrepčevalnica Na Jasi v Bodoncih.
Vabimo Vas, da se podate na kolesarsko pot 
Gorička pot, polno zgodovinskih skrivnosti in 
naravnih doživetij ter tako z vidika kolesarjenja 
spoznate svojo občino in sosednje kraje, ki jih pot 
povezuje. 

Čebula – zvabi solze v 
oči in varuje zdravje

Čebula nam zlahka zvabi solze v oči. A kljub temu 
jo ljubijo vse kuhinje sveta. Zakaj? Ker jedem po-
dari čudovit okus ter istočasno varuje zdravje. To 
so vedeli že pred nekaj tisoč let. Koristili so jo 
Egipčani, Grki, Rimljani, Indijci in drugi narodi. 
V Srednjem veku pa je postala nepogrešljiva ze-
lenjava v evropskih kuhinjah. Kaj pa čebula v vaši 
prehrani? Imate raje belo, rumeno ali rdečo? V 
čebuli je skrit pravi zaklad mineralov, vitaminov, 
antioksidantov in drugih zdravju prijaznih snovi. 
Specifičen oster okus ji podarijo eterična olja. 
Od mineralov najdemo kalij, kalcij, fosfor, baker, 
molibden, mangan in krom. Čebula je dober vir 
kroma. Vsebuje vitamin C, vitamin B6 in folno 
kislino. V čebuli so prisotni tudi flavonoidi, med 
katerimi je najpomembnejši kvercetin. Hlapne 
žveplove spojine in druge učinkovite snovi prav 

tako najdemo v čebuli. Ne smemo pozabiti, da 
čebula vsebuje tudi vlaknine. Ni čudno, da ima 
odlične učinke na zdravje. Predvsem na zdravje 
srca in ožilja. Redno uživanje surove čebule pri-
speva k zniževanju holesterola. 
Kuhana ali surova čebula pa prispeva k 
zniževanju krvnega tlaka in krvnega sladkorja 
ter preprečevanju krvnih strdkov (možganska 
kap). Krepi telesno odpornost. Zato je več kot 
dobrodošla v sezoni prehladov in gripe. Pripi-
sujejo ji tudi vpliv na zmanjševanje tveganja za 
nastanek nekaterih rakavih bolezni, med drugim 
tudi raka debelega črevesja. Prispeva k varovanju 
čvrstih kosti. Pospešuje izločanje vode. Prav tako 
čebula spodbuja delovanje črevesja ter je odlična 
pri preprečevanju in odpravljanju zaprtja. Zato naj 
bo čebula del vsakdanje prehrane. Uživajmo jo su-
rovo, kuhano ali dušeno. Čim pogosteje - najboljše 
vsak dan ali pa vsaj trikrat tedensko. Obilno. In 
ne pozabimo, bolj ostra in močna je čebula, večji 
so učinki na zdravje. Naj vas ne odvrne njena na-
gajivost – solzenje oči in vonj. Solzenje odpravi-
mo tako, da čebulo za nekaj časa shranimo v hla-
dilnik. Potem jo hitro narežemo z ostrim nožem. 
Žvečenje peteršiljevih listov skrije njen vonj.  
Nasveti: 
•	 Obilna količina čebule naj bo obvezna sestavi-

na mesnih golažev, mesnih omak.
•	 Rumena čebula dalj časa zadrži okus, zato jo 

uporabljajmo za pripravo jedi, ki se kuhajo dlje 
(prikuhe, juhe, omake). 

•	 Rdeča čebula je odličen dodatek solatam, 
hladnim omakam, sendvičem ter mesu na žaru. 

•	 Mlado čebulo obvezno uživajmo surovo.
•	 Večje glavice čebule lahko nadevamo z mesnim 

ali zelenjavnim nadevom ter spečemo v pečici.
•	 Izogibajmo se uporabi čebule, ki je vzklila, je 

plesniva ali mehka. 

Čebulni golaž
70 dag srednje velike čebule
70 dag govejega mesa
2 dl paradižnikovega soka
2 stroka česna
2 dl rdečega vina
2 žlici olja
kis po okusu 
lovor, poper, sol
Meso narežemo na kocke. Čebulo olupimo. Na 
olju popražimo meso, dodamo celo čebulo in 

Razno
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česen. Zalijemo s paradižnikovim sokom in vi-
nom. Če jed uživajo otroci, vino opustimo. Po po-
trebi dodamo malo vode. Začinimo. Dušimo do 
mehkega. Po želji dodamo še malo kisa. 

Prim. mag. Branislava Belović, dr. med. 
Zavod za zdravstveno varstvo Murska Sobota

Domače juhe – 
okusne in zdrave

Juhe človeštvo uživa že nekaj tisoč let. Številne 
nacionalne kuhinje v svetu se lahko pohvalijo z 
odličnimi juhami. Tradicija pri nas veleva, da kosilo 
začnemo z juho. Pomembno vlogo ima juha tudi v 
sodobni prehrani. Izbira je velika: čiste juhe, goste 
juhe, kremne juhe, tople juhe, hladne juhe. Lahko 
spodbudijo tek ali pa nas nasitijo. Z vidika zdrave 
prehrane je potrebno upoštevati nekaj dejstev: 
•	 Pripravimo jih iz različnih živil – zelenjave, žit, 

stročnic, mesa in celo sadja.
•	 Pazimo na količino dodane soli in maščob.
•	 Uporabljamo sveža ali suha zelišča/začimbe 

brez dodane soli.  
Spoštujmo našo bogato kulinarično tradicijo. Na 
naših mizah naj bodo tudi tradicionalne juhe. Še 
več, naučimo mlajše rodove, da jih bodo znali pri-
praviti in bodo ponosni na njih. 
Z juho lahko zaužijemo dodatne pomembne 
količine zelenjave. Lep primer so različne zelenjavne 
juhe, mineštre in zelenjavne krem juhe. V krem-
nih juhah lahko skrijemo veliko različne zelenja-
ve. Tako bodo tudi tisti, ki niso ljubitelji zelenjave 
(otroci in številni odrasli) zaužili zelenjavo. Danes 
takšno juho ni težko pripraviti. Nekoč smo kuhana 
živila pretlačili. K sreči je gospodinjam danes delo 
olajšano. Palični mešalnik ali multipraktik opravita 
delo v nekaj sekundah. Zakaj ne bi poskusili krem-
no juho iz korenčka, brokoli, cvetače, buče, špinače, 
graha, belušev, rdeče pese, paradižnika, pora, gob, 
fižola ali mešanice sezonske zelenjave? Tako bomo 
tudi uporabili presežek zelenjave in poskrbeli, da je 
ne bomo zavrgli. Juhi lahko dodamo tudi krompir. 
Zelišča in začimbe bodo dala piko na i. Bogata gosta 
juha sestavljena iz zelenjave, mesa ali stročnic ter žit 
je lahko popoln obrok, ki ga pripravimo vnaprej. Pri 
prehladih in gripoznih stanjih pa je dobrodošla bi-
stra piščančja juha kateri smo dodali čebulo, česen, 
zeleno, korenček ali pa zelenjavna juha. Namreč 

juha bo nadoknadila tekočino in minerale ter pri-
spevala k lajšanju bolezni. 
Otrokom ponudimo le manjše količine juhe, še po-
sebej če gre za bistre juhe. Namreč otrokov želodec 
je sorazmerno majhen. Če bo zaužil več juhe, bo 
pojedel manj preostalega kosila. S tem pa tudi manj 
hranilnih in zaščitnih snovi, ki jih potrebuje za rast 
in razvoj. Priprava raznovrstnih domačih juh naj 
postane navada in potreba. Priprava juh kot tudi 
samo uživanje naj nam bo v veselje, užitek in korist 
- zdravje. 

Cvetačna ali brokolijeva krem juha 
50 dag cvetače ali brokoli
2 krompirja
2 stroka česna
2 dl mleka
1 jogurt
Poper
Sol
Damo kuhat krompir. Preden je kuhan, dodamo 
brokoli ali cvetačo in sesekljan česen. Zmešamo 
s paličnim mešalnikom ali zmiksamo. Dodamo 
mleko, sol in poper. Zavremo in postrežemo. V vsak 
krožnik dodamo žlico jogurta. 
Namig: 
•	 V cvetačno juho dodamo nariban muškatni 

oreh. 
•	 Na podoben način pripravimo krem juho iz pora 

ali špinače. 

prim. mag. Branislava Belović, dr. med.
Zavod za zdravstveno varstvo Murska Sobota

OBVESTILO

Katedra za družinsko medicino Medicinske 
fakultete v Ljubljani že več let izvaja projekt 
SPOROČILO V STEKLENICI, katerega namen 
je zmanjševanje škode zaradi pitja alkohola.
Obiščite spletno stran projekta: www.NALIJEM.
SI, kjer lahko pridobite precej informacij, hkrati 
pa lahko izpolnite anonimni vprašalnik, ki vam 
omogoča, da samo v 5 minutah sami ocenite 
svoje pitje alkohola. Na koncu dobite povratno 
sporočilo. 
Torej: obiščite spletno stran www.nalijem.si in 
izpolnite anonimni vprašalnik.
Hvala!

Razno
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Zdravstveni dom Murska Sobota,
Zdravstvena postaja Gornji Petrovci

Spoštovane občanke in občani!

Svojo solidarnost in darežljivost ste že večkrat 
dokazali, ko smo v zdravstveni postaji Gornji Pe-
trovci zbirali sredstva za nakup dvigala, (zdaj težje 
pokretni in invalidi na vozičku lahko pridejo do 
svoje zdravnice) in različnih diagnostičnih apara-
tov, ki so Vam olajšali in skrajšali pot. Različne 
preglede lahko opravite pri nas, prej ste morali v 
zdravstveni dom v Mursko Soboto ali bolnišnico 
Rakičan.
Takrat ste darovali denar, ki bi šel za sveče, vence, 
sedmine.
Spet se obračamo na Vas s prošnjo, da akcijo po-
novimo in kupimo APARAT ZA MERJENJE GO-
STOTE KRVI PRI PACIENTIH, KI JEMLJEJO 
MAREVAN TABLETE.
Kri se jemlje doma starejšim, navadno nepokret-
nim pacientom, ki jim pa včasih moramo večkrat 
ponoviti poseg, da dobimo zadosti krvi-2 ml, ki se 
jemlje iz žile.
APARAT RABI LE KAPLJICO KRVI IZ PRSTA!!
Zdaj morajo svojci, sosedje, kri v eni uri pripeljati 
v bolnišnico Rakičan, čez nekaj ur oz. popoldan 
pa priti nazaj po knjižico s terapijo. Po dogovo-
ru pošljejo knjižico tudi po pošti, a pride navadno 
šele čez dva dni.
PREDNOST APARATA JE:
1) kapljica krvi iz prsta
2) prihrani eno uro vožnje, ker bo patronažna medi-

cinska sestra vpisala rezultat meritve v knjižico
3) prihrani bolečino pacientu, kar je najbolj po-

membno
Če imate takšnega bolnika v družini, veste, da po-
rabite cel dan, da opravite vse formalnosti.
Kri se kontrolira povprečno 1x mesečno, če se kaj 
zaplete (kar je pogosto) pa tudi vsak teden oz. 2-3 
tedne.
Problem s prevozom krvi se pojavi pri ljudeh, ki 
živijo sami, nimajo sorodnikov oz. ne živijo doma, 
včasih pa tudi soseda ni, ki bi lahko pomagal.
Če se odločite, da nam namenite kakšen prispevek 
za nakup aparata, Vam bomo hvaležni in se iskreno 
zahvaljujemo.
S spoštovanjem!

Odg. m. s. ZP, Erika Časar dms 
Vodja ZP, Benko Šbüll Marjeta dr.med.

Združenje bolnikov s 
cerebrovaskularno 
boleznijo Slovenije - 
klub Lendava.

Pred 10 leti je bil v Lendavi 
ustanovljen klub bolnikov 
po možganski kapi v okviru 
združenja bolnikov s cere-
brovaskularno boleznijo Slo-
venije. Klub deluje v domu 
starejših občanov v Lendavi. Namen kluba je, 
da pomaga bolnikom, ki so preboleli možgansko 
kap. Člani kluba se vsako prvo soboto v mese-
cu srečujejo v prostorih doma. Že samo srečanje 
je neponovljivo doživetje, prijeten stisk rok in 
pristno veselje iz dna srca, da se ponovno vidi-
mo. Prijetno kramljanje, nasmeški – eni samo 
sede in molče na svojih vozičkih, govorica oči, 
kretnja samo ene roke povedo več, kot marsi-
katera beseda. To je nekaj običajnega v klubu, 
kajti vsak je nosilec posledice možganske kapi: 
enemu je polovica telesa hroma in se ne more 
gibati ali govoriti, drugi dokaj dobro delujejo, 
vsi ti pa potrebujejo pomoč. V klubu so člani, ki 
domujejo v domu in člani, ki so iz drugih kra-
jev in prihajajo na druženje. Delovanja društva 
je: tedenska telovadba fizioterapevtke Milene Ti-
vadar; razna predavanja psihologinje, dr. Vesne 
Radonjič o zdravem načinu življenja in premago-
vanje vsakodnevnih življenjskih ovir; predavanja 
ing. Jolande Prelec Lanščak o zdravi prehrani, 
vrtnarstvu, o vzgoji in negi rastlin; farmacevtke 
o uporabi domačih zelišč; razne delavnice ročnih 

Člani CVB Lendava na domačiji pri Kerčamrjevih v Gornjih 
Petrovcih 81

Razno
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del, kot so: barvanje pirhov, slikanje na platno in 
mnoga druga dela.
Udeležujemo se sprehodov, izletov in srečanj v 
okviru združenja bolnikov s 
cerebrovaskularno boleznijo Slovenije.
Dom nam nudi prostore in prevoz za nepokret-
ne. Osebje doma je vedno prisotno za pomoč, 

Srečanje z božičkom v Domu starejših v Lendavi

za organizacijo v klubu je prisotna glavna sestra, 
Jožica Hozjan, mentor kluba je Ludvik Kepe, dr. 
med. specialist fizikalne terapije in rehabilitacijs-
ke medicine, ki nam je vedno v pomoč. 
Zakaj sva se midva včlanila v klub? V letu 2003 
je žena, Marija Kerčmar zbolela za možgansko 
kapjo. Bilo je zelo hudo, saj je imela ohromelo 
desno roko in težko je govorila. Najprej se je zdra-
vila v zdravilišču v Radencih, kasneje pa je terapi-
jo nadaljevala doma. Nisva vedela, kako nadalje-
vati z nadaljnjo rehabilitacijo. Nato sva izvedela, 
da obstaja klub CVB v domu za starejše v Lenda-
vi. Istega leta sva se včlanila v klub in Marija je 
nadaljevala s terapevtskimi vajami in se vključila 
v program za rehabilitacijo.
V imenu kluba CVB Lendava, se zahvaljujem 
vsem za dobrodelne denarne prispevke dane 
namesto cvetja, v spomin na pokojno Marijo 
Kerčmar iz Gornjih Petrovec št. 81/.

 Aleksander Kerčmar        

Emilija Šebjanič iz Gornjih Petrovec 55 je letos pridelala 
čudovite raznovrstne okrasne buče.

Župan, Franc Šlihthuber in naša zlata maturantka, Kaja 
Rogan iz Gornjih Petrovec.
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V letu 2012 se je v naši občini poročilo 6 parov:
•	 Sara Mooney in David Christopher Lewin
•	 Milena Bagar in Valter Gjergjek
•	 Katarina Saparova in Dušan Kuronja
•	 Maja Geld in Dejan Grabar
•	 Tanja Kovač in David Fijavž
•	 Sandra Časar in Anton Tibola
•	 Doris Škodnik in Nikola Vrban

Ob sklenitvi zakonske zveze iskreno čestitamo 
vsem mladoporočencem in jim želimo do-
sti sreče, zdravja in zadovoljstva v nadaljnjem 
življenju.

POROKE V LETU 2012

Sara Mooney in David Christopher Lewin

Katarina Saparova in Dušan KuronjaMilena Bagar in Valter Gjergjek
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Maja Geld in Dejan Grabar 
s sinom Galom in hčerko Elo

Tanja Kovač in David Fijavž 
s hčerkama Tjašo in Anjo

Doris in Nikola Vrban 
s hčerko Tijo in sinom Ianom

Sandra Časar in Anton Tibola 
s hčerko Zojo in sinom Tianom
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NOVOROJENČKI V LETU 2012

V Občini Gornji Petrovci se je v letu 2012 rodilo 8 
deklic in 11 dečkov, skupaj kar 19 otrok: 
Jan Grah Sukič, Martinje 38
Aša Küčan, Križevci 78 a
Izabela Grah, Adrijanci 2
Nick Sobjak, Košarovci 8
Žiga Sinic, Stanjevci 68
Jan Pojbič, Gornji Petrovci 31
Anja Fijavž, Kukeč 25
Larisa Andrejek, Martinje 34
Kevin Kisilak, Ženavlje 34
Neo Horvat, Ženavlje 41
Aleksandra Zupančič, Križevci 209
Rok Kous, Košarovci 11
Katarina Lačen, Kukeč 21 a
Rebeka Ropoš, Gornji Petrovci 50 a
Teo Kerčmar, Peskovci 41
An Šnepf, Košarovci 26
Lian Bedič, Križevci 106
Lija Gomboši, Križevci 182
Taira  Šeruga, Lucova 2
Nik Pentek, Gornji Petrovci 40 j 

Občina Gornji Petrovci 
čestita vsem staršem in 
jim želi lepo staršev-
stvo, vašemu malčku 
pa igrivo in brezskrbno 
otroštvo.

Razno / Čestitke in oglasi

Demokratična stranka upokojencev 
Slovenije, Občinski odbor Gornji 

Petrovci, želi svojim članom, 
upokojencem in vsem občankam in 
občanom Občine Gornji Petrovci
vesele božične praznike, srečno, 

veselo in zdravo leto 2013.			               
	        Predsednik OO DeSUS                           

Aleksander Kerčmar

Dragi tovariši in tovarišice!

V imenu OO SD GORNJI 
PETROVCI vam želim srečno, 
zdravo, predvsem pa, da bo 
novo leto 2013 bolj uspešno in, 
v upanju nas vseh, čim manj 
stresno in bolj veselo!

Predsednik OO SD Gornji Petrovci,
KOVAČ Ervin

 

 
Blagoslovljene božične praznike 

ter srečno in zdravja polno  
novo leto 2013 

Vam želi Občinski odbor 
Slovenske demokratske stranke 

Gornji Petrovci 
 

 

VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o.

VSEM REJCEM ŽIVALI, LJUBITLJEM 
ŽIVALI, 

POSLOVNIM PARTNERJEM 
IN OBČANOM TER OBČANKAM OBČINE 

GORNJI PETROVCI 
ŽELIMO MIRNE BOŽIČNE PRAZNIKE,
TER ZDRAVO, SREČNO IN USPEŠNO 

LETO 2013
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Šiviljstvo, trgovina in glasbene dejavnosti
Drago Jošar s.p.
Gornji Petrovci 35
9203 Petrovci
tel. 02/556 91 10
www.siviljstvo-metka-josar.si

ŠIVILJSTVO
Šivanje ženskih oblačil tudi za močnejše 
postave in bodoče mamice
- kostimi, hlače, krila,
- maturantske obleke in obleke za birmo
- šivanje po meri

TRGOVINA
Prodajalna ženskih oblačil Metka, Lendavska 
13b, Murska Sobota, tel. 02/522 14 54

GLASBENE DEJAVNOSTI
Glasbeni snemalni studio - snemanje glasbe-
nikov in pevskih zborov

   - izvajanje glasbenih prireditev in posredo-
vanje glasbenikov

   - ozvočenje prireditev.
GSM 041 733 973
www.dragojosar.com

MetkaMetka

ŽELIMO VAM VESELE PRAZNIKE 
TER SREČNO, ZDRAVO IN USPEŠNO  

LETO 2013.

M a r j a n a      
                 Frizerski  salon
                                                       
Veter v laseh, na obrazu nasmeh.
          Bodimo moderni, atraktivni ;
 lepi za vsak dan ob vsakem trenutku.

              Marjana ČASAR s.p.
               Gornji Petrovci  40 G
                   9203  Petrovci  

Vse informacije in naročila sprejemamo na:
               Telefon: 02/55-61-700  
               GSM: 041-478-363  

Delovni čas:    
- v ponedeljek, nedeljo in ob praznikih zaprto 
	 - TOREK :	 08.00 - 17.00
	 - SREDA :     	 09.00 - 18.00 
	 - ČETRTEK :  	 08.00 - 14.00
	 - PETEK  :   	 09.00 - 18.00
	 - SOBOTA :   	 07.00 - 14.00

ŽELIMO VAM VESELE BOŽIČNE
PRAZNIKE TER SREČNO, ZDRAVO

IN USPEŠNO LETO
2013
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Dragi ljubitelji križank!

Pred vami je letošnja božična 
križanka. V uredništvu verjame-
mo, da jo boste z veseljem rešili. 
Pravilno rešeno geslo križanke 
napišite na dopisnico ter nam 
pošljite do, 25. januarja 2013 na 
naslov: Občina Gornji Petrovci, 
Gornji Petrovci 31 a, 9203 Pe-
trovci,  s pripisom « Nagradna 
križanka št. 31«.
Pri žrebanju bomo upoštevali 
samo dopisnice s pravilnim ge-
slom. Izžrebali bomo tri nagra-
jence, ki bodo prejeli knjižne na-
grade.

Medij NOVINE je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo pod zaporedno številko 387.
IZDAJATELJ: Občina Gornji Petrovci; Odgovorni urednik: Franc Šlihthuber; Uredniški odbor:	
Liljana Svetec, Aleksander Kerčmar, Sandi Hari, Marta Kovač, Brigita Andrejek, Aleksander Ružič
Lektor: Nada Đekovski; Naslov uredništva: Gornji Petrovci 31 d, 9203 Gornji Petrovci, tel. 02/ 556 90 00, 
fax. 02/ 556 90 01; Grafična priprava in tisk: Tiskarna aiP Praprotnik; Naklada: 830 izvodov.

Poročilo žrebanja nagradne 

križanke v NOVINAH št. 30
Dne, 27.01.2012 je komisija v sesta-
vi: Biserka Kuronja, Sabina Abra-
ham in Sonja Kerčmar izvedla 
žrebanje prispelih dopisnic za na-
gradno križanko iz NOVIN št. 30.
Prejeli smo 19 dopisnic, od katerih 
so bile štiri z napačnim geslom. V 
žrebanje smo uvrstili 15 dopisnic s 
pravilnim geslom. Izžrebali smo tri 
nagrajence, ki so prejeli knjižno na-
grado, knjigo Aleksandra Ružiča: 
Ko se niti čas ne ustavi.
Nagrajenci so:
1. MOJCA RUS, Polje c. VIII/2, 
1260 Ljubljana
2. LIDIJA JOŠAR, Šulinci 68, 
9203 Petrovci
3. MAJA GELD, Križevci 151, 
9206 Križevci



www.triglav.siKakor da se nič ni zgodilo

Spletna 
poslovalnica 
i.triglav
Za pregled življenjskih in 
zdravstvenih zavarovanj si 
zagotovite dostop do svoje 
zavarovalnice.

Vesel božič 
in srečno novo leto 

2013


